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Zen Akira

501 - 600 ZEAKi ZEAKd 515 € 655 € 595 € 750 € 625 € 790 €
601 - 700 ZEAKi ZEAKd 535 € 695 € 620 € 800 € 650 € 840 €

701 - 800 ZEAKi ZEAKd 555 € 740 € 640 € 850 € 670 € 895 €

Slim Astra

1001 - 1200 SLAS i SLAS d 750 € 985 € 785 € 1.025 € 880 € 1.130 €
1201 - 1400 SLAS i SLAS d 815 € 1.090 € 855 € 1.130 € 935 € 1.230 €

1401 - 1600 SLAS i SLAS d 880 € 1.190 € 925 € 1.235 € 990 € 1.325 €
1601 - 1800 SLAS i SLAS d 945 € 1.295 € 990 € 1.345 € 1.020 € 1.380 €

MAMPARAS MAMPARAS

Altura 1.950 mm

Ancho Referencia

Perfil brillo o mate Perfil negro mate y 
blanco mate

Perfil oro mate

•	 Para alturas inferiores a 1.950 mm no se incrementará el precio.
•	 Para anchos inferiores a 501 mm o superiores a 800 mm consultar factibilidad 

técnica y precios.

•	 Para alturas superiores a 1.950 mm (hasta 2.100 mm) el precio  
se incrementará en un 10%.

•	 AQUANET®   55 €
•	 Realizamos matizados personalizados en los cristales  

bajo presupuesto.

Cristales TopColor y TopKlar bajo presupuesto

Matizados Matizados MatizadosTransparente Transparente TransparenteFijación
izquierda

Fijación
derecha

Fijación Izquierda Fijación Derecha

Notas Personalización

Ducha 1 puerta practicable

Cristal Cristal Cristal 

Altura 1.950 mm

Ancho Referencia

Perfil mate Perfil brillo Perfil negro, blanco y 
oro mate

•	 Para alturas inferiores a 1.950 mm no se incrementará el precio.
•	 Para anchos inferiores a 1.001 mm o superiores a 1.800 mm consultar factibilidad técnica y 

precios.
•	 La puerta tiene el ancho máximo de 800 mm
•	 Por defecto, el elemento fijo y la puerta corredera tienen el mismo  ancho. La relacion de 

anchos   puede modificarse sin recargo económico siempre que técnicamente sea posible.
•	 *A partir de 1.600 mm el fijo será necesariamente mayor que la puerta (ya que no puede 

superar los 800 mm).

•	 Para alturas superiores a 1.950 mm (hasta 2.100 mm) el precio  
se incrementará en un 10%.

•	 AQUANET®   90 €
•	 Realizamos matizados personalizados en los cristales  

bajo presupuesto.

Cristales TopColor y TopKlar bajo presupuesto

Matizados Matizados MatizadosTransparente Transparente TransparenteFijación
izquierda

Fijación
derecha

Fijación Izquierda Fijación Derecha

Notas Personalización

Ducha 1 fijo + 1 puerta corredera en línea

Cristal Cristal Cristal 
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Esfera Rosa

1.001 – 1.200 ESRO i ESRO d 995 € 1.295 € 1.145 € 1.485 €
1.201 – 1.400 ESRO i ESRO d 1.050 € 1.360 € 1.205 € 1.565 €

1.401 – 1.600 ESRO i ESRO d 1.110 € 1.445 € 1.275 € 1.660 €
1.601 – 1.800 ESRO i ESRO d 1.190 € 1.545 € 1.365 € 1.775 €
1.801 – 2.000 ESRO i ESRO d 1.250 € 1.625 € 1.435 € 1.865 €

Black Antracita

501 - 600 BLAN i BLAN d 760 € 965 €
601 - 700 BLAN i BLAN d 790 € 1.025 €
701 - 800 BLAN i BLAN d 820 € 1.090 €

MAMPARAS MAMPARAS

Altura 1.950 mm

Ancho Referencia

Acabado brillo Acabado negro mate

•	 Para alturas inferiores a 1.950 mm no se incrementará el precio.
•	 Para anchos inferiores a 1.001 mm o superiores a 2.000 mm consultar factibilidad técnica y 

precios.
•	 La puerta tiene el ancho máximo de 800 mm
•	 Hasta 1.600 mm de ancho, por defecto, el elemento fijo y la puerta corredera tienen el 

mismo ancho. La relación de anchos puede modificarse sin recargo económico siempre que 
técnicamente sea posible.

•	 A partir de 1.601 mm el fijo será necesariamente mayor que la puerta (ya que ésta no puede 
superar los 800 mm).

•	  Cierre de puerta a pared con goma por defecto.

•	 Para alturas superiores a 1.950 mm (hasta 2.100 mm) el precio  
se incrementará en un 10%.

•	 AQUANET®  90 €
•	 Perfil de cierre imantado 95 €
•	 Realizamos matizados personalizados en los cristales  

bajo presupuesto.

Cristales TopColor y TopKlar bajo presupuesto	
	

MatizadosTransparenteMatizadosTransparenteFijación
izquierda

Fijación
derecha

Fijación Izquierda Fijación Derecha

Notas Personalización

Ducha 1 fijo + 1 puerta corredera en línea entre paredes

Cristal Cristal 

Altura cristales 1.950 mm 

Ancho Referencia

Acabado brillo o negro mate

•	 Para alturas inferiores a 1.950 mm no se incrementará el precio.			 
•	 Para anchos inferiores a 501 mm o superiores a 800 mm consultar factibilidad técnica y precios.

Cristales TopColor y TopKlar bajo presupuesto

•	 Para alturas superiores a 1.950 mm (hasta 2.100 mm) el precio  
se incrementará en un 10%.

•	 Aquanet® 55 €.
•	 Realizamos matizados personalizados en los cristales bajo 

presupuesto.

MatizadosTransparenteFijación
izquierda

Fijación
derecha

Notas Personalización 

Ducha 1 puerta practicable

Cristal 
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Guía perimetral sustituyendo a brazo de sujeción

Rodamiento Big Tándem

722 € 790 € 809 € 827 € 846 € 864 € 882 € 900 € 919 €
1.013 € 1.032 € 1.050 € 1.069 € 1.087 € 1.106 € 1.124 € 1.143 € 1.161 €

577 € 595 € 613 € 631 € 649 € 667 € 685 €
699 € 717 € 735 € 753 € 771 € 789 € 807 €

MAMPARAS MAMPARAS

Serie Islas Serie Océanos

Lanzarote Índico

Modelo Índico
Serie Océanos
Mampara de ducha corredera
Angular 2 hojas correderas + 2 hojas fijas

Perfilería disponible:
	· Inox. Brillo | Esmerilado | Negro mate | Blanco Mate | Lacados especiales

Espesor de vidrios disponible:
	· 6 mm | 8 mm

Precio a consultar

Perfilería disponible:
	· Plata Alto Brillo | Negro mate | Blanco Mate | Lacados especiales

Espesor de vidrios disponible:
	· 6 mm | 8 mm

Precio a consultar

Modelo Lanzarote
Serie Islas
Mampara de ducha abatible
Frontal 1 hoja abatible + 1 hoja fija

Tratamiento antical incluido | Sin guía baja | Goma de cruce entre hojas | Fácil liberación de hoja | Cierre magnético
Vidrio templado de seguridad de 6 u 8 mm | Rodamientos big tándem de acero inoxidable | Guía superior de aluminio | “U” de aluminio
Altura estándar de ducha 200 cm | Altura estándar de bañera 150 cm | Altura máxima 220 cm | Anchura máxima de puerta 90 cm

Tratamiento antical incluido | Apertura 90° de serie | Cierre magnético | Brazo de sujeción articulado con tubo de aluminio de 15x15mm
Vidrio templado de 6 u 8 mm | Bisagras de acero inoxidable | Perfil vierteaguas de aluminio | Marco expansor de aluminio +15 mm en fijo
Altura de ducha 195cm | Altura de bañera 150 cm | Altura máxima 220cm | Anchura máxima de puerta 90cm | Anchura máxima de fijo 120cm

Tabla de precios para acabado de perfilería inox. brillo, y espesor de vidrio 6 mm Tabla de precios para acabado de perfilería plata alto brillo, negro mate y blanco mate, y espesor de vidrio 6 mm
* La medida es la suma de los dos lados

TRANSPARENTE
DECORADO

Hasta 160 cm 120-130 cm 130-140 cm 140-150 cm 150-160 cm 160-170 cm 170-180 cmMedidas
TRANSPARENTE

Hasta 160 cm 161-170 cm 171-180 cm 181-190 cm 191-200 cm 201-210 cm 211-220 cm 221-230 cm 231-240 cmMedidas *

DECORADO
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Rodamiento visto inferior | acero inox.

Cogida a fijo y pinza de brazo

Cogida a pared de brazo

609 € 634 € 659 €705 € 714 € 723 € 732 € 741 € 750 € 755 € 764 € 773 €
705 € 729 € 753 €813 € 822 € 832 € 841 € 851 € 860 € 869 € 878 € 888 €

MAMPARAS MAMPARAS

Kepler Glamour

Tabla de precios para acabado de perfilería plata alto brillo, negro mate y blanco mate, y espesor de vidrio 6 mm Tabla de precios para acabado de perfilería Inox. Brillo, y espesor de vidrio 8 mm

Tratamiento antical incluido | Sin guía baja | Goma de cruce entre hojas | Fácil liberación de hoja | Cierre magnético con freno progresivo
Vidrio templado de 6 mm | Rodamientos doble tándem con interior de acero | Guía superior de aluminio | “U” expansora de aluminio +20mm
Altura estándar de ducha 198 cm | Altura estándar de bañera 150 cm | Altura máxima 220 cm | Anchura máxima de puerta 90 cm

Tratamiento antical incluido | Cruce de hojas variable, entre 5 y 10 cm | Sin gomas de cruce entre hojas | Hoja fija elevada para facilitar el desagüe
Para bañera es necesario tener una base horizontal y estable de al menos 70 mm de anchura | Hueco de paso, sin cierre | Vidrio templado 
de seguridad de 8 mm | Rodamientos de acero inoxidable | Guía inferior de 20 x 10 mm de acero inoxidable | Brazo de sujeción multiposición 
articulado de acero inoxidable con tubo de 30 x 10 mm | “U” de acero inoxidable | Tirador uñero embutido de acero inoxidable | Altura estándar de 
ducha 200 cm | Altura estándar de bañera 150 cm | Altura máxima 220 cm | Anchura máxima de puerta 90 cmModelo Kepler

Serie Tek
Mampara de ducha corredera
Angular 1 hoja corredera + 2 hojas fijas

Modelo Glamour
Serie Vida
Mampara de ducha corredera
Angular 1 hoja corredera + 1 hoja fija + huecoPerfilería disponible:

	· Plata Alto Brillo | Negro mate | Blanco Mate | Lacados especiales
Espesor de vidrios disponible:

	· 6 mm
Precio a consultar

Perfilería disponible:
	· Inox. Brillo | Esmerilado | Negro mate | Blanco Mate | Lacados especiales

Espesor de vidrios disponible:
	· 8 mm

Precio a consultar

Serie Tek Serie Vida

* La medida es la suma de los dos lados

TRANSPARENTETRANSPARENTE
DECORADODECORADO

Hasta 120 cm 121-130 cm 131-140 cmHasta 160 cm 161-170 cm 171-180 cm 181-190 cm 191-200 cm 201-210 cm 211-220 cm 221-230 cm 231-240 cm MedidasMedidas *

Cogida de guía superior a fijo lateral
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A - Aiki
B - Aiki palillería
C - Aiki perfilada

419 € 436 € 453 € 469 € 486 € 503 € 520 € 536 € 553 €
529 € 546 € 562 € 579 € 595 € 612 € 629 € 646 € 662 €

6 mm

6 mm

6 mm
8 mm

8 mm

80 cm 90 cm 100 cm 110 cm 120 cm

83 cm 93 cm 103 cm 113 cm 123 cm

80 cm 90 cm 100 cm 110 cm 120 cm

248 € 266 € 283 € 300 € 318 €

358 € 379 € 399 € 420 € 440 €

550 € 606 € 662 € 718 € 774 €

283 € 300 € 321 € 343 € 364 €
314 € 332 € 351 € 370 € 388 €

425 € 446 € 466 € 487 € 507 €

617 € 682 € 746 € 811 € 875 €

381 € 408 € 435 € 462 € 489 €

A

A

B

C

B

C

MAMPARAS MAMPARAS

Panamá Aiki’s

Tabla de precios para acabado de perfilería plata alto brillo, negro mate y blanco mate, y espesor de vidrio 6 mm

Tabla de precios para acabado de perfilería plata alto brillo, negro mate y blanco mate

Tabla de precios para acabado de perfilería negro mate y blanco mate

Tabla de precios para acabado de perfilería negro mate

Tratamiento antical incluido | Sin guía baja | Goma de cruce entre hojas | Fácil liberación de hoja | Cierre magnético con perfil de aluminio
Vidrio templado de seguridad de 6 mm | Rodamientos doble tándem con interior de acero | Guía superior de aluminio | “U” de aluminio
Altura estándar de ducha 199,2 cm | Altura estándar de bañera 150 cm | Altura máxima 220 cm | Anchura máxima de puerta 90cm

Modelo Panamá
Serie Canales
Mampara de ducha corredera
Frontal 1 hoja corredera + 1 hoja fija

Perfilería disponible:
	· Plata Alto Brillo | Negro mate | Blanco Mate | Lacados especiales

Espesor de vidrios disponible:
	· 6 mm

Precio a consultar

Serie Canales Serie Oriental

TRANSPARENTE

TRANSPARENTE

PALILLERÍA

TRANSPARENTE
DECORADO

DECORADO

PALILLERÍA

DECORADO

Medidas

Medidas

Medidas

Paneles fijos de ducha | Tratamiento antical incluido | Vidrio templado de seguridad
Brazo de sujeción multiposición articulado con tubo de aluminio  de 15 x 15mm

TRANSPARENTE
DECORADO

Hasta 100 cm 101-110 cm 111-120 cm 121-130 cm 131-140 cm 141-150 cm 151-160 cm 161-170 cm 171-180 cmMedidas
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Total look

699 €

195 €

MAMPARAS MAMPARAS

TE3001BGK
Kit termostático de ducha + 
rociador +teleducha BG

936 €

MP150120BG
MP150080LBG
Slim RG Brushed Gold 
120x80cm

1.450 €
PL301120080WM
Plato de ducha 325 €

MH2D001RGKS
Kit monomando de ducha + rociador 
+teleducha RG

810 €
MP905100RG
Single RG clear 100cm 699 €

MPACC019
Barra paralela RG 150 €

TAL00160RG
Toallero barra 45 cm

90 € MPACC028RG
Estante 195 €
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RANDA MITER by Mapini

Acabado Mueble
Olmo Oscuro Lineas

Acabado Interior
Noche

Acabado Encimera
HPL Light Grey

Acabado Bañera
Tortora

Acabado Bañera
Resina Blanca

Acabado Mueble
Roble Not

Acabado Interior
Noche

Acabado Encimera
HPL Onice Venato

1

2

34

5

6

7

8

1

2

3

4

67
8

9

5

9

Acabado Mueble
Roble Not

Negro

Acabado Plafón
Ahumado Oscuro

Acabado Interior

Acabado Marco

Noche

Acabado Encimera
Light Grey

1

2
3

4

5
6

7
8

9

9

10

muebles de baño muebles de baño

Código Descripción P.

1 RM1C120-H50 Mueble 1 Cajón, Laterales Vistos  A.120 H.40 P.50 1.159 €

2 ENMITERHPM120-F50 Encimera Miter  A.120 P.50 430 €

3 ENFLATHPMG200-F50-H6 Encimera Miter HPL  A.200 P.50 H.6 924 €

4 ENFLATHPMG 140-F50 H15 Encimera Miter HPL  A.140 P.50 H.15 1.452 €

5 ERCLM 175-H100 Espejo Canto Fino Negro  A.175 H.100 P.3 Con Luz Led 2700ºK y Antivaho. 810 €

6 ACTOES80 Toallero Estante Grande  A.80 H.10 P.12 ??? €

7 ARF1P 40-H100 Armario 1 Puerta, Lateral Izquierdo Visto  A.40 H.100 P.20 610 €

8 ARF1P1P 80-H100 Armario 2 Puertas, Lateral Derecho Visto  A.80 H.100 P.20 963 €

9 KRIS Bañera Kris 165x50x65 6.544 €

Acabado Mueble
Olmo Oscuro lineas

Acabado Encimera
HPL Light Grey

Acabado Interior
Noche

Acabado Bañera
Tortora
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RANDA MITER by Mapini

1

2

34

5

6

7

8

9

muebles de baño muebles de baño

Código Descripción P.

1 RM2P100-H90S Mueble 2 Puertas, Lateral Izquierdo Visto  A.100 H.90 P.50 Estante Interior 1.146 €

2 RM2P100-H90S Mueble 2 Puertas  A.100 H.90 P.50 3 cajones Interiores. 1.434 €

3 RM2P100-H90S Mueble 2 Puertas, Lateral Derecho Visto  A.100 H.90 P.50 Estante Interior 1.146 €

4 ENMITERHPM300-F50 Encimera Miter HPL  A.300 P.50 1.689 €

5 COPETE Copete  A.300 H.20 768 €

6 ARF1P1P100-H90 Armario Randa Flat 2 Puertas, Lateral Izquierdo Visto  A.100 H.90 P.15 983 €

7 ARF1P1P100-H90 Armario Randa Flat 2 Puertas  A.100 H.90 P.15 898 €

8 ARF1P1P100-H90 Armario Randa Flat 2 Puertas, Lateral Derecho Visto  A.100 H.90 P.15 983 €

9 PEN Bañera Kris 150x72x76 3.712 €

Acabado Mueble
Roble Not

Acabado Encimera
HPL Onice Venato

Acabado Interior
Noche

Acabado Bañera
Resina Blanca
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MIRAMAR FLAT by Mapini

1

2
3

4

5

6
7

8

9

9

10

muebles de baño muebles de baño

Acabado Mueble
Roble Not

Acabado Interior
Noche

Acabado Marco
Noche

Acabado Plafón
Ahumado Oscuro

Acabado Encimera
Light Grey

Código Descripción P.

1 MIF1C 120-H50 Mueble 1 Cajón con cajon interior, Vitrina C8, Lateral Izquierdo Visto  A.120 H.50 P.50 1.092 €

2 MIF1C 120-H50 Mueble 1 Cajón con cajon interior, Vitrina C8, Lateral Derecho Visto  A.120 H.50 P.50 1.092 €

3 ENFLATHPMG 240-H10 Encimera Flat HPL  A.240 H.10 P.50 Con Lavabo LINE Grifo Mural  A.80 H.40 P.12 1.754 €

4 COPETE Copete  A.240 H.20 624 €

5 AVI2P 80-H80 Armario Vitrina C8 Miramar 2 Puertas A.80 H.80 P.20 1.410 €

6 AVI1P 40-H80 Armario Vitrina C8 Miramar 1 Puerta  A.40 H.80 P.20 835 €

7 AVI1P 40-H80 Armario Vitrina C8 Miramar 1 Puerta, Espejo  A.40 H.80 P.20 835 €

8 AVI2P 80-H80 Armario Vitrina C8 Miramar 2 Puertas, Espejo Lateral A.80 H.80 P.20 1.410 €

9 AVI1P80-H200 Armario Vitrina C8 Miramar 2 Puertas 4 Estantes  Luz Interior A80 H200 P50 3.767 €

10 AVI1P80-H200 Armario Vitrina C8 Miramar 2 Puertas 2 Cajones con Percha Luz interior A80 H200 P40 4.165 €
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Uñero Gola

Frente Frame Wood
Push

Frente Frame Wood
Push

Baldas cristal fumé

Accesorios

Espejo fumé
Retroiluminado

Tiras arenadas laterales

A medida

P62 | Cubo + P64 | Bandeja

Encimera sin lavabo

Enna Eclipse

Enna

Encimera sin lavabo

L12 | Bajo lavabo 4 cajones

L06 | Bajo lavabo 1 cajón

A47 | Alto 3 huecos 

Encimera Durian

187 | Lavabo Durian

187 | Lavabo Durian

Encimera Durian

C23 | Coqueta 1 cajón

E630L | Espejo Elegance Mix

E491 | Espejo Ray

J14 | Barra metal 

Q23 | Aplique Filo negro

139,6 (L) x 50 (H) x 49,8 (P) cm

79,7(L) x 45(H) x 47,8(P) cm

39,8(L) x 45(H) x 47,8(P) cm

30(L) x 90(H) x 19(P) cm

Ø100 cm

55(L) x 90(H) cm

Precio: 1150,80€

Precio: 813€/un.

Precio: 691€

Precio: 279€

Precio: 486€

Precio: 495€/un.

 Arlux Querkus Natural
ARWO10

 Madera Roble Natural
MARO11

Durian Eclipse
Blanco

Durian
Blanco

Madera Zebrano Miel
MAZO03

Uñero Inglete plus
Estructura Line. Veta vertical

Uñero Inglete plus
Estructura Line. Veta vertical

Lavabo Elba 50 + faldón estría Encimera sin lavabo Retroiluminado
C23 | Coqueta 1 cajónL06 | Bajo lavabo 1 cajón Encimera con lavabo Durian Encimera Durian E920 | Espejo Glow

J15| Repisas

49,8(L) x 38(H) x 38,8(P) cm109,8(L) x 38(H) x 38,8(P) cm
50(L) x 1,2(H) x 39(P) cm110(L) x 14(H) x 46(P) cm Ø100 cm

50(L) x 3(H) x 7,5(P) cm

Precio: 706€Precio: 955€

Precio: 177€Precio: 1028€ Precio: 543€

Precio: 70€/un.

Durian
Blanco

140(L) x 1,2(H) x 50(P)cm

200(L) x 1,2(H) x 48(P)cm

140(L) x 10(H) cm

200 cm

50(L) x 11(H) x 30(P) cm

50(L) x 11(H) x 30(P) cm

Precio: 348€

Precio: 516€

Precio: 170€
Precio: 135€

Precio: 390€

Precio: 525€

Precio: 330€/un.

Totalmente personalizable y a medida
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Frente Zenith
Uñero inglete plus

Frente Zenith
Uñero inglete plus

Frentes Harmony
Estructura line
Uñero inglete plus

Núcleo marino

Lavabo Elba Slim

New Pompei

Estriado
Retroiluminado

Iluminación inferior

Espejo vertical

L06 | Bajo lavabo 1 cajón

C05 | Coqueta 2 cajones

L12 | Bajo lavabo 4 cajones

Encimera con lavabo Durian

170 | Lavabo Durian 

F22 | Encimera madera

E640L | Espejo Luxe Mix

E881 | Espejo New Infinity Top

J15 | Repisa metálica

89,8(L) x 40(H) x 45,8(P) cm

49,8(L) x 40(H) x 45,8(P) cm

99,7(L) x 48(H) x 47,8(P) cm

200(L) x 2(H) x 48(P) cm

140(L) x 1,2(H) x 46(P) cm

Ø40 cm

Ø80 cm

50(L) x 100(H) cm

Precio: 817€

Precio: 1031€

Precio: 2059€/un.

Precio: 619€

Precio: 743€

Precio: 410€/un.

Precio: 512€

Precio: 494€/un.

 Madera Roble Almendra
Núcleo negro MARO04 

 Madera Roble Natural
   Núcleo marino  MARO11

Durian
Blanco

Durian
Blanco

Frente Halo 
Tirador Luna negro

Retroiluminado

Frente Halo
Tirador Luna negro

Frente Halo
Patas regulables

Configurables

C23 | Coqueta 1 cajónL24 | Bajo lavabo 
1 cajón + 1 cajón 
+ cajón interior

F25 | Encimera madera E941 | Espejo Gleam M78 | Columna 2 puertas

M77 | Panel repisas

29,8(L) x 48(H) x 47,8(P) cm
60(L) x 90(H) cm

99,6(L) x 48(H) x 47,8(P) cm

130(L) x 5(H) x 48(P) cm

40(L) x 180(H) x 22(P) cm

50(L) x 30(H) x 11(P) cm 30(L) x 180(H) x 19(P) cm

Precio: 467€
Precio: 486€

Precio: 1106€

Precio: 537€

Precio: 1067€/un.

Precio: 551€ Precio: 587€

Accesorios
P14 | Toallero Flat 
+ P22 | Porta secador
+ Repisa cargador inalámbrico

F38 | Barra madera 
120(L) x 10(H) cm
Precio: 439€
Precio: 298€

40(L) x 3(H) x 7,5(P) cm
Precio: 70€/un.

Enna semiencastre lacado
191 | Lavabo Durian

Laca Select Mate
XV03

Madera Roble Yuca
MARO10

Durian
Blanco

Totalmente personalizable y a medida
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559 587 618

349 388 458

153 180 198 248 280

538 565 595

124 124 138

275

245 260

   60 70 80 90 100

   90 100 120

411 430 438 480 504 530

322 322 349 377 416 487

459 480 489 536 562 592

115 125 140 160 180 275

91 108 126 138 160

196 208 216 224 232 260

   Alçada 80 60 70 80 90 100 120

   60 70 80 90 100 120

   60 70 80 90 100 120

   60 70 80 90 100

   90 100 120

muebles de baño muebles de baño

SIMULADOR WEB SIMULADOR WEB

SIMULADOR WEBSIMULADOR WEB

60655 
Espejo Round
Sin luz 60656 

Espejo Round
Con luz

60672 
Espejo Capsule 
Con luz

7 Acabados Lisos

Frente Tesel Negro

Tirador Breda Plata brillo
Tirador Roble 3 acabados

2 Acabados Piedra

Frente Tesel Blanco

Armazón Olmo California

Frente Tesel Verde

Frente Elite Oscuro
2 Acabados Piedra

6 Acabados Madera

6 Acabados 
Madera

Uñero Volga

Uñero Altea

Frente Elite Claro

Uñero Altea

Frente Tesel Arena

Tirador Breda Negro

Armazón Roble Noruega7 acabados Lisos

Uñero Rhin

28102  
Bajo lavabo 2 cajones
Tirador Roble
Acabado Gris Marengo

51530 
Lavabo porcelana Munich
Centrado

60630 
Espejo rectángular Ontario
Estándar con luz

Cajón metálico de extracción total con 3 regulaciones 
y organizador en cajón superior

Colección RIGA

Cajón metálico de extracción total con 3 regulaciones 
y organizador en cajón superior

Cajón metálico de extracción total con 3 regulaciones 
y organizador en cajón superior

Cajón metálico de extracción total con 3 regulaciones 
y organizador en cajón superior

Colección RÍO Colección MILANO

Colección BREDA

37102  
Bajo lavabo 2 cajones
Uñero Rhin
Acabado Olmo Canadá

56585  
Encimera Solid Bath Alice 
Centrado a medida

26102  
Bajo lavabo 2 cajones
Uñero Altea
Acabado bicolor
Tesel Verde (Frente) y 
Blanco mate (Armazón)

56582  
Encimera Solid Bath Alice 
Desplazado a la izquierda

44142  
Bajo lavabo 2 cajones
Asimétricos. Tirador Breda
Acabado Elite oscuro (Frente) 
y Olmo California (Armazón)

31110  
Encimera de tablero
A medida

51539  
Lavabo porcelana Bremen 
Negro

Armazón Tesel o cualquier acabado general 

245 260

40
Altura 90

50
Altura 100
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60 2C

80 2C

100 2C izq/1P

100 2C der/1P 

120 2C 2P

279
299
395
395
479

PVP

60cm

80cm

100cm

120cm

55
63
69
75

PVP

60cm

80cm

100cm

120cm

50
71
95
105

PVP

60cm

80cm

100cm

120cm 1s

358
395
435
496

PVP

60cm

80cm

100cm

120cm 1s

89
110
158
226

PVP 120x35cm PVP 229

50x80cm PVP 177

B-ada Cotton Griggio Musgo Avio Quarzo

Ceniza Navy Black Costa Valenti

B-ada Cotton Musgo Avio

Ceniza Costa Valenti100x80cm PVP 319

37x12cm PVP 181

  

muebles de baño muebles de baño

Fondo 45 Fondo 46

Cierre soft closeLacado Mate Laminado 3D Extracción totalCajón metálico IRON

COLUMNA F.27cmMUEBLE KYOTO LAVABO IDEA

ESPEJO ADA LED

Cierre soft closeLacado Mate Cajón textil PLAYAcabado laminado Extracción total

*B-ada lacado mate / resto de colores laminados.

Fondo 45 Fondo 45 Fondo 46

*Temperatura regulable

MUEBLE VERSO BANQUILLO TAPA IDOLE LAVABO COLORES

ESPEJO AERO LED

*Tiradores disponibles en cromo, negro y dorado.

COLECCIÓN VERSO COLECCIÓN KYOTO
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60cm

80cm

100cm

120cm 2s

323
368
534
587

120x35cm PVP 209

70Ø PVP 104

60cm

70cm

80cm

100cm

329
357
370
534

  

B-ada Cotton Griggio Musgo Avio Quarzo Ceniza

Navy Black Abedul Aliso Costa Valenti

B-ada Cotton Griggio Musgo Avio Quarzo Ceniza

Navy Black Abedul Aliso Costa Valenti

muebles de baño muebles de baño

Cierre soft closeLacado Mate Cajón textil PLAYAcabado laminado Extracción total

*Lavabo modelo Flat / Espejo modelo Sevilla.

*Tiradores disponibles en aluminio brillo, blanco, negro y dorado.

COLECCIÓN GRANADA

MUEBLE GRANADA + LAVABO

PVPFondo 45 PVPFondo 45

*Lavabo modelo Flat.

*Tiradores disponibles en aluminio brillo, quarzo y grafito.

MUEBLE AQUA + LAVABO

Cierre soft closeLacado Mate Cajón textil PLAYAcabado laminado Extracción parcial

COLUMNA F.27cm

ESPEJO ALEXA NEGRO

COLECCIÓN AQUA
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40
2
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45,5 60/
80/

100 60
120

60/
80/
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45,5
60

120
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46

45,5 60/
80/

100 60
120

56
,5

27,84,
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46

45,5 60/
80/

100 60
120

1

1

muebles de baño muebles de baño

Vora · lavabo 
integrado Enzo

Vora · lavabo 
integrado Cairo

NO20
Hickory Nature

NO21
Nogal Notte

BL20M
Blanco Mate

VD22M
Verde Mineral

MA15M
Arena Mate

MA23M
Habana Mate €

Set 60 1C Mueble + Lavabo C0078331 C0078332 C0078333 C0078334 C0078336 C0078335 365

Set 80 1C Mueble + Lavabo C0078065 C0078066 C0078063 C0078064 C0078350 C0078349 418

Set 100 1C Mueble + Lavabo C0078077 C0078078 C0078075 C0078076 C0078356 C0078355 540

Set 120 2C Mueble + Lavabo C0078361 C0078362 C0078363 C0078364 C0078366 C0078365 795

Set 60 2C Mueble + Lavabo C0078379 C0078380 C0078381 C0078382 C0078384 C0078383 455

Set 80 2C Mueble + Lavabo C0078041 C0078042 C0078039 C0078040 C0078398 C0078397 509

Set 100 2C Mueble + Lavabo C0078053 C0078054 C0078051 C0078052 C0078404 C0078403 599

Set 120 4C Mueble + Lavabo C0078409 C0078410 C0078411 C0078412 C0078414 C0078413 999

NO20
Hickory Nature

NO21
Nogal Notte

BL20M
Blanco Mate

VD22M
Verde Mineral

MA15M
Arena Mate

MA23M
Habana Mate €

Set 60 1C Mueble + Lavabo C0078429 C0078432 C0078427 C0078428 C0078431 C0078430 385

Set 80 1C Mueble + Lavabo C0078016 C0078017 C0078014 C0078015 C0078446 C0078445 438

Set 100 1C Mueble + Lavabo C0078028 C0078029 C0078026 C0078027 C0078452 C0078451 560

Set 120 2C Mueble + Lavabo C0078459 C0078460 C0078457 C0078458 C0078462 C0078461 830

Set 60 2C Mueble + Lavabo C0078477 C0078478 C0078475 C0078476 C0078480 C0078479 475

Set 80 2C Mueble + Lavabo C0077992 C0077993 C0077990 C0077991 C0078494 C0078493 540

Set 100 2C Mueble + Lavabo C0078004 C0078005 C0078002 C0078003 C0078500 C0078499 638

Set 120 4C Mueble + Lavabo C0078507 C0078508 C0078505 C0078506 C0078510 C0078509 1030

Tiradores incluidos. 

Para muebles de 1C, sifón ahorra 
espacio incluido. 

Cajitas organizadoras en fumé 
cuero para el interior del mueble 
de un cajón. Mueble de dos 
cajones con distribuidor en el 
cajón superior. 

Tiradores incluidos. 

Para muebles de 1C, sifón ahorra 
espacio incluido. 

Cajitas organizadoras en fumé 
cuero para el interior del mueble 
de un cajón. Mueble de dos 
cajones con distribuidor en el 
cajón superior. 

Medidas en cm. Medidas en cm.

COLECCIÓN VORA · FONDO 46 COLECCIÓN VORA · FONDO 46

VORA 80 1C
Verde Mineral

Mueble + Lavabo
C0078015

438 €

VORA 80 2C
Blanco Mate 

Mueble + Lavabo
C0078039

509 €
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Medidas en cm.

60
120

40
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9
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45,5 60/
80/

100 60
120

27 ,8

56
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45
60
/80

/10
0

muebles de baño muebles de baño

Hickory Nature · NO20
Tirador Inox

Nogal Notte · NO21
Tirador Habana Mate

Blanco Mate · BL20M
Tirador Blanco

Verde Mineral · VD22M
Tirador Verde Mineral

Arena Mate · MA15M
Tirador Arena Mate

Habana Mate · MA23M
Tirador Habana Mate

VORA 60 1C
Arena Mate

Mueble + Encimera
C0078528

335 €

COLECCIÓN VORA · FONDO 46

Vora · lavabo 
sobre encimera

Acabados VORANO20
Hickory Nature

NO21
Nogal Notte

BL20M
Blanco Mate

VD22M
Verde Mineral

MA15M
Arena Mate

MA23M
Habana Mate €

Set 60 1C Mueble + Encimera C0078523 C0078524 C0078525 C0078526 C0078528 C0078527 335

Set 80 1C Mueble + Encimera C0078541 C0078542 C0078543 C0078544 C0078546 C0078545 390

Set 100 1C Mueble + Encimera C0078559 C0078560 C0078561 C0078562 C0078564 C0078563 445

Set 120 2C Mueble + Encimera C0078577 C0078578 C0078579 C0078580 C0078582 C0078581 670

Set 60 2C Mueble + Encimera C0078595 C0078596 C0078597 C0078598 C0078600 C0078599 425

Set 80 2C Mueble + Encimera C0078613 C0078614 C0078615 C0078616 C0078618 C0078617 489

Set 100 2C Mueble + Encimera C0078631 C0078632 C0078633 C0078634 C0078636 C0078635 559

Set 120 4C Mueble + Encimera C0078649 C0078650 C0078651 C0078652 C0078654 C0078653 850

COLECCIÓN VORA · FONDO 46

Tiradores incluidos. Lavabo no 
incluido en los conjuntos. 

Para muebles de 1C, sifón ahorra 
espacio incluido. 

Cajitas organizadoras en fumé 
cuero para el interior del mueble 
de un cajón. Mueble de dos 
cajones con distribuidor en el 
cajón superior. 
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- 275 300 305 370 583 636 785

310 298 305 315 - - - -

- 190 210 225 275 - - -

548 595 660 785 1080

703 780 855 941 1345

175 180 225 285 285

Blanco 
Brillo Olmo Canadá

Blanco 
Mate VisónVerde 

cactus
Roble
Wayra AzierCeniza Snow Sand Caramel Café

muebles de baño muebles de baño

Serie Ana Serie Capri: mueble chapa natural 19mm

Lavabo cerámico 
centrado F46

Lavabo cerámico 
centrado F40

Cajón metálico +40€ por cajón

Mueble
altura 64cm

Guías 
Hettich

Cierre soft Protección 
antihumedad

Espejo LED JASPE

Lavabo cerámico 
centrado F46

Lavabo Solid Surface 
centrado F46

TIRADOR GRAF: Inox Look - Latón oscuro - negro  +18€/tirador

Mueble
altura 64cm

Espejo TOP RETRO 
LED Reversible

50 60 70 80 100 120
(1 seno)

120 (60+60)
(2 senos)

140 (70+70)
(2 senos)

60 80 100 120 120 (60+60)
(1 seno) (2 senos)

Uñero 45º Guías 
Hettich

Protección 
antihumedad

Cajón 
metálico con 
extracción 

total
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Negro Mate
Matt Black

Bronzo Spazzolato
Brushed Bronze

Bronzo Spazzolato
Brushed Bronze

Cemento

FINISHES

FINISHES

FINISHES

PRICE LIST

PRICE LIST

PRICE LIST

1.771,00 €

2.543,00 € 1.743,00 € 1.959,00 € 1.959,00 €

2.280,00 € 1.627,00 € 1.768,00 € 1.755,00 €

2.153,00 €

976,00 €

1.338,00 €

1.266,00 €

1.515,00 €

1.122,00 €

1.515,00 €

ARCADIA collection

I CATINI collection

I CATINI collection

Le Acque
di Cielo

Le Acque
di Cielo

Le Acque
di Cielo

Cemento

Cemento

Cemento

Oltremare

Oltremare

Oltremare

Smeraldo

Smeraldo

Smeraldo

Alga

Alga

Alga

Corallo

Corallo

Corallo

Ninfea

Ninfea

Ninfea

Anemone

Anemone

Anemone

Le Acque di Cielo

Le Acque di Cielo

Le Acque di Cielo

Negro Mate
Matt Black

Negro Mate
Matt Black

CASPCT CASPCT CASPCT CASPCT

CASPCT75 CASPCT75 CASPCT75 CASPCT75

Negro Mate
Matt Black

Bronzo Spazzolato
Brushed Bronze

Bronzo Spazzolato
Brushed Bronze

Bronzo Spazzolato
Brushed Bronze

Bronzo Spazzolato
Brushed Bronze

Cemento

Cemento

FINISHES CERAMIC WASHBASIN AND TOP

FINISHES CABINET

PRICE LIST

price starting from 2.281 €

in photo:
Delfo 226

Theo washbasin with 
rectangular ceramic top

cabinet with cabinet with 
front door in solid triangular 

strips 

FINISHES PRICE LIST

4.190,00 € 6.076,00 € 6.076,00 €

ARCADIA collection

Livingtec

Brina ArenariaBrina Arenaria

Oltremare

Oltremare

Smeraldo

Smeraldo

Alga

Alga

Corallo

Corallo

Ninfea

Ninfea

Anemone

Anemone

Le Acque di Cielo

Le Acque di Cielo

Le Terre di Cielo

Talco FangoBasalto CipriaPomice CacaoBrina LinoAvena AgaveArenaria MuschioCemento PolvereLavagna Canapa

Le Terre di Cielo

base composition Delfo 76 
with glossy white ceramic and 
lacquered cabinet

Talco BasaltoPomice MuschioBrina Arenaria Avena Cemento Rovere
Naturale

Rovere 
Sbiancato

Rovere 
Tinto Noce

Rovere
Nero Eucalipto

muebles de baño muebles de baño

espejo Simple Tall Box
Simple Tall Box mirror
45 x 12 x 110 h
SPSTB

espejo contenedor Round Box
Round Box mirror
ø 90 x 12
CASPCT

espejo contenedor Oval Box
Oval Box mirror
50 x 12 90 h
CASPCO

espejo contenedor Round Box
Round Box mirror
ø 75 x 12
CASPCT75

modelos disponibles/ available models

modelos disponibles/ available models

modelos disponibles/ available models

Negro Mate
Matt Black

Negro Mate
Matt Black

Blanco Mate
Matt White

madera / wooden finisheslacados / lacquers lacados / lacquers

bañera Dafne freestanding en LivingTec
LivingTec Dafne freestanding bath tub
130 x 80 x 55 h
DABAT

Blanco Mate
Matt White

modelos disponibles/ available models
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ESPEJOS



manillons 
torrent

manillons 
torrent

44 45

90 x 50
7350

218 €
Lm: 1750 W: 18

ø 60
7317

198 €
Lm: 1432 W: 14

ø 70
7318

215 €
Lm: 1684 W: 17

ø 80
7319

241 €
Lm: 1936 W: 19

ø 100
7321

292 €
Lm: 2440 W: 24

60 x 80
7294

211 €
Lm: 1920 W: 19

80 x 80
7295

227 €
Lm: 2240 W: 22

100 x 80
7296

258 €
Lm:2560 W: 24

120 x 80
7297

292 €
Lm: 2880 W: 29

60 x 70
7247

205 €
Lm: 2112 W: 21

80 x 70
7248

230 €
Lm: 2432 W: 24

100 x 70
7249

256 €
Lm:2512 W: 26

120 x 70
7250

286 €
Lm: 2912 W: 29

140 x 70
7251

360 €
Lm:3232 W: 32

ESPEJOS ESPEJOS

Bruma Plus

Brisa Plus

Retro Plus

Aura Plus

Espejo Aura Plus con conexión directa a 
red. Cristal cápsula de 4 mm de espesor. 
Luz retroiluminada de 5500 ºK. Sensor 
touch on/off luz, antivaho y dimmer.  
Bastidor de aluminio y difusor. 

Colección Bruma Plus con conexión di-
recta a red. Cristal cápsula de 4 mm de 
espesor. Luz retroiluminada de 5500 ºK.  
Sensor touch on/off luz, antivaho y dim-
mer. Bastidor de aluminio y difusor. 

Colección Brisa Plus con conexión directa 
a red. Cristal de canto redondo de 4 mm 
de espesor. Luz retroiluminada de 5500 
ºK. Sensor touch: on/off luz, antivaho y 
dimmer.  Bastidor de PVC con sistema de 
fijación regulable y nivelable. 

Colección Retro Plus con conexión direc-
ta a red. Cristal de canto recto de 4 mm 
de espesor. Luz retroiluminada de 5500 
ºK.Sensor touch: on/off luz, antivaho y 
dimmer.  Bastidor de PVC con sistema de 
fijación regulable y nivelable. 



manillons 
torrent

90 x 50
7358

225 €
Lm: 2500 W: 30

ø 80
7331

253 €
Lm: 2541 W: 31

ø 100
7333

356 €
Lm: 3234 W: 40

60 x 80
7304

219 €
Lm: 2703 W: 33

80 x 80
7305

254 €
Lm: 3142 W: 38

100 x 80
7306

293 €
Lm:3557 W: 43

120 x 80
7307

328 €
Lm: 4019 W: 49

081 058021

manillons 
torrent

46 47ESPEJOS ESPEJOS

Dante
Sun

Nao

Espejo Dante con conexión directa a red. 
Cristal cápsula de 4 mm de espesor y are-
nado de 30 mm con film antiexplosión.  
Luz frontal regulable de 3000 a 6500 ºK. 
Sensor touch on/off luz, antivaho y dimmer.

Marco exterior de aluminio en oro cepilla-
do, negro mate, rosé cepillado. 

Colección Sun con conexión directa a red. Cristal circular de 4 mm de espe-
sor y arenado de 35 mm con film anti–explosión. Luz frontal regulable de 
3000 ºK a 6500 ºK. Sensor touch on/off luz, antivaho y dimmer.

Marco exterior de aluminio en oro cepillado, negro mate, rosé cepillado. 

Colección Nao con conexión directa a red. 
Cristal de canto redondo de 4 mm de es-
pesor y arenado de 33 mm con film antiex-
plosión. Luz frontal regulable de 3000 ºK a 
6500 ºK. Sensor touch on/off luz, antivaho 
y dimmer.  
 
Marco exterior de aluminio en oro cepilla-
do, negro mate, rosé cepillado. 

Acabados

Oro Cepillado Negro Mate Rosé Cepillado
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NIX

60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160
60 201 € 214 € 223 € 234 € 243 € 258 € 267 € 330 € 377 € 399 € 460 €
70 214 € 224 € 232 € 240 € 251 € 269 € 277 € 382 € 393 € 418 € 482 €
80 223 € 232 € 242 € 250 € 261 € 279 € 323 € 403 € 415 € 437 € 510 €
90 234 € 240 € 250 € 260 € 272 € 328 € 376 € 485 € 499 € 525 € 537 €

100 243 € 251 € 261 € 272 € 329 € 376 € 392 € 515 € 529 € 562 € 569 €

MARNE

50x80 | 185€ 60x90 | 198€ 50x100 | 209€

*Precios para otras medidas a consultar

ZION

MARTÍN

TIBO

Ø60 Ø70 Ø80 Ø100 Ø120

227 € 254 € 274 € 322 € 408 €

60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160
60 189 € 207 € 217 € 242 € 251 € 281 € 293 € 343 € 380 € 409 € 488 €
70 207 € 216 € 225 € 252 € 276 € 294 € 307 € 390 € 415 € 434 € 525 €
80 217 € 225 € 238 € 275 € 290 € 308 € 348 € 421 € 433 € 472 € 550 €
90 242 € 252 € 273 € 291 € 307 € 354 € 406 € 513 € 526 € 560 € 590 €

100 251 € 276 € 291 € 307 € 329 € 399 € 437 € 530 € 544 € 587 € 624 €

THEMIS

60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160
60 166 € 171 € 178 € 195 € 203 € 221 € 228 € 293 € 299 € 321 € 381 €
70 182 € 187 € 196 € 215 € 218 € 246 € 255 € 295 € 308 € 325 € 398 €
80 190 € 195 € 204 € 224 € 231 € 261 € 270 € 337 € 349 € 371 € 449 €
90 208 € 216 € 226 € 236 € 246 € 274 € 319 € 414 € 428 € 463 € 475 €

100 223 € 231 € 243 € 255 € 276 € 329 € 341 € 442 € 458 € 494 € 504 €

70X80 | 227€ 80X100 | 266€ 90X120 | 339€

3X

ESPEJOS ESPEJOS

Espejo a medida con arenado 
interno de 20mm. Proyección luz: 
frontal y ambiental.

MODELO

Medidas disponibles al centímetro: 
ANCHO: Desde 40 hasta 180 cm. 
ALTO: Desde 40 hasta 120 cm.

Espejo a medida con laterales 
arenados y luz frontal y ambiental.
Arenado lateral: 15mm.

Medidas disponibles al centímetro: 
ANCHO: Desde 40 hasta 180 cm. 
ALTO: Desde 40 hasta 120 cm.

ESPECIALISTAS EN ESPEJO A MEDIDA

*Precios para otras medidas a consultarALTO CM

Espejo a medida semicircular 
retroiluminado en su parte curva.

MODELO

Medidas disponibles al centímetro: 
De 50cm hasta 150cm de diámetro y ancho 
a determinar por el cliente.

*Precios para otras medidas a consultar

Espejo con marco de polímero 
de 25x25mm  y vidrio encastrado 
20mm con luz ambiental.
Marco disponible en cualquier color 
de la carta RAL con un suplemento 
del 20% sobre el precio.

MODELO

Medidas disponibles:

Personaliza 
cualquier modelo 

con complementos 
opcionales.

ALTO CM *Precios para otras medidas a consultar

Espejo a medida con arenado 
semicircular de 40mm  con luz 
frontal y ambiental. 

MODELO

Medidas disponibles al centímetro: 
ANCHO: Desde 40 hasta 60 cm. 
ALTO: Desde 80 hasta 150 cm. 

Espejo a medida con arenado 
interno de 20mm. Proyección luz: 
frontal y ambiental.

MODELO

Medidas disponibles al centímetro: 
ANCHO: Desde 40 hasta 180 cm. 
ALTO: Desde 40 hasta 120 cm.

ANCHO CM

ALTO CM *Precios para otras medidas a consultar

ANCHO CM

MODELO

ANCHO CM
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60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160
60 165 € 173 € 185 € 202 € 211 € 237 € 244 € 301 € 343 € 364 € 439 €
70 173 € 183 € 194 € 212 € 222 € 248 € 259 € 350 € 368 € 386 € 470 €
80 185 € 194 € 202 € 224 € 228 € 255 € 274 € 372 € 384 € 408 € 491 €
90 202 € 212 € 224 € 239 € 251 € 304 € 344 € 459 € 476 € 499 € 508 €

100 211 € 222 € 228 € 251 € 291 € 347 € 370 € 478 € 497 € 519 € 542 €

KOMPLET
KAISE

60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160
60 228 € 234 € 244 € 268 € 277 € 294 € 298 € 364 € 418 € 442 € 524 €
70 234 € 245 € 253 € 279 € 287 € 300 € 305 € 423 € 439 € 457 € 533 €
80 244 € 253 € 262 € 291 € 302 € 308 € 360 € 431 € 446 € 464 € 565 €
90 268 € 279 € 291 € 300 € 316 € 363 € 412 € 448 € 461 € 485 € 587 €

100 277 € 287 € 302 € 316 € 370 € 410 € 418 € 462 € 476 € 501 € 607 €

CIRCLE

Ø40 Ø50 Ø60 Ø70 Ø80 Ø90 Ø100 Ø110 Ø120 Ø130 Ø140 Ø150

123 € 134 € 142 € 159 € 167 € 191 € 207 € 281 € 289 € 332 € 362 € 410 €

KAYRA

60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160
60 154 € 160 € 165 € 181 € 187 € 203 € 205 € 252 € 285 € 304 € 363 €
70 160 € 167 € 171 € 188 € 199 € 206 € 208 € 284 € 298 € 311 € 375 €
80 165 € 171 € 175 € 200 € 205 € 209 € 234 € 298 € 306 € 330 € 388 €
90 181 € 188 € 200 € 205 € 211 € 243 € 281 € 317 € 325 € 341 € 395 €

100 187 € 199 € 205 € 211 € 242 € 280 € 299 € 322 € 329 € 343 € 414 €

CÁPSULA

50x80 | 169€

*Precios para otras medidas a consultar

45x90 | 169€ 60x90 | 189€

TINO

Ø60 Ø70 Ø80 Ø90 Ø100

271 € 298 € 318 € - 370 €

50x100 | 182€

3X

Detalle bisel 
trasero

ESPEJOS ESPEJOS

Espejo a medida con bisel trasero 
de 10mm y luz frontal y ambiental.

MODELO

Medidas disponibles al centímetro: 
ANCHO: Desde 40 hasta 180 cm. 
ALTO: Desde 40 hasta 120 cm.

Espejo con marco metálico de 
25x25mm que encastra 20mm un 
vidrio con luz ambiental.

MODELO

Medidas disponibles al centímetro: 
ANCHO: Desde 40 hasta 180 cm. 
ALTO: Desde 40 hasta 120 cm.

ESPECIALISTAS EN ESPEJO A MEDIDA

Espejo a medida con luz 
ambiental.

MODELO

Espejo a medida con luz 
ambiental.

MODELO

Medidas disponibles al centímetro: 
ANCHO: Desde 40 hasta 180 cm. 
ALTO: Desde 40 hasta 120 cm.

ANCHO CM

ANCHO CM

ALTO CM *Precios para otras medidas a consultar

ANCHO CM

Espejo a medida con luz ambiental.

MODELO

Medidas disponibles al centímetro: 
ANCHO: Desde 40 hasta 60 cm. 
ALTO: Desde 80 hasta 150 cm. 

Espejo con marco de polímero 
de 25x25mm  y correa decorativa 
marrón o negra que encastra 20mm 
un  vidrio con arenado perimetral 
de 50mm. Proyección luz: frontal y 
ambiental.

MODELO

Personaliza 
cualquier modelo 

con complementos 
opcionales.

AL
TO

 C
M

*Precios para otras medidas a consultar

AL
TO

 C
M

*Precios para otras medidas a consultar
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GRIFERÍA
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01

04

02 03

05

06

07

08

09

10

grifería grifería

01 - DIAMETRO35 WELLNESS IMPRONTE - Rociador de techo 
Acabados: Frosted Black Chrome - € 850

02 - DIAMETRO35 IMPRONTE - Mando para lavabo de encimera 
Acabados: Frosted Black Chrome - € 151

03 - DIAMETRO35 IMPRONTE - Lavabo de encimera 
Acabados: Frosted Black Chrome - € 480

04 - DIAMETRO35 WELLNESS IMPRONTE - Rociador de techo/bodyjet 
Acabados: Frosted Black Chrome - € 420

05 - ELEMENTA IMPRONTE - Accesorio para ducha/bañera e insertos dispensadores 
Acabados: Frosted Black Chrome - € 655

ELEMENTA  
FOR DIAMETRO35 

IMPRONTE
DIAMETRO35 

WELLNESS

06 - DIAMETRO35 WELLNESS - Rociador de techo o pared con brazo  - Acabados: Frosted Black Chrome - € 770

07 - DIAMETRO35 WELLNESS - Bodyjet/rociador de techo  - Acabados: Frosted Black Chrome - € 380

08 - DIAMETRO35 CROSS - Mezclador de ducha con desviador de 3 salidas  - Acabados: Frosted Black Chrome - € 1.446

09 - ELEMENTA - Accesorio para ducha con bandeja  - Acabados: Frosted Black Chrome - € 405

10 - ELEMENTA - Accesorio para ducha con dispenser de jabón y bandeja  - Acabados: Frosted Black Chrome - € 896
S C A N  T H E  Q R C O D E 

A N D  E N J O Y  T H E  S H O W
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11

12

13

14

15

16

grifería grifería

11 - ELEMENTA - Accesorios toallero con jabonera - Acabado: Brushed Copper PVD - € 619

12 - DIAMETRO35 INOX - Mezclador monomando sobre encimera  - Acabado: Brushed Copper Stainless Steel PVD - € 764

13 - DIAMETRO35 S - Mezclador monomando para lavabo - Acabado: Brushed Copper PVD - € 398

14 - DIAMETRO35 WELLNESS - Pomo ducha/bodyjet con inserto Soft - Acabado: Brushed Copper PVD - € 555

15 - DIAMETRO35 - Mezclador monomando para lavabo - Acabado: Brushed Natural Brass - € 700

16 - ELEMENTA - Accesorios toallero porta jabón y porta cepillo de dientes - Acabado: Brushed Natural Brass - € 878
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THE SHAPES OF MATTER.

details of style

0 1

0 2

0 3 0 4 0 5

grifería grifería

L AVA B O
0 1  A r t .  8 8 4 0 1 B 1 G G
0 2  A r t .  8 8 4 0 1 P L C C O H
0 3  A r t .  8 8 4 0 0 B 2 C C
0 4  A r t .  8 8 4 0 0 O P G A
0 5  A r t .  8 8 4 0 0 A P G G

L AVA B O
A r t .  T O 5 3 2 A S A S
A r t .  T O 5 2 1 A S A S
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WWW.BONG IO.COM

T IME
2 0 02CONTEMPORARY ATTITUDE

grifería grifería

L AVA B O 
A r t .  6 9 5 3 9 A S 0 0

B A Ñ E R A 
A r t .  6 9 5 3 4 A S 0 D

L AVA B O 
A r t .  8 0 5 3 8 N E P R

B I D É
A r t .  6 9 5 2 2 A S 0 0

A C C E S O R I O S  
A r t .  7 0 0 3 3 A S 0 0
A r t .  7 0 9 0 4 A S 0 0 
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CENTURY
PVP €

322,00
322,00
516,00
516,00
343,00
343,00
583,00
583,00

PVP €
353,00
353,00
565,00
565,00
374,00
374,00
633,00
633,00

PVP € 

334,00
334,00
534,00
534,00

355,00
355,00
601,00
601,00

PVP €

435,00
435,00
696,00
696,00

435,00
435,00
696,00
696,00

   

PVP €

184,00
206,00
329,00
329,00

376,00
401,00
495,00
495,00

grifería grifería

CR57507080
LP57507080

CB57507080
GM57507080

Con válvula click clack universal	 CR57507081

LP57507081
CB57507081
GM57507081

Cartucho latón

MONOMANDO  LAVABO FRONTAL

Un diseño con estilo industrial
para la vida cotidiana

C R 575 07252
L P 575 07252

CB57507252
GM57507252

Con válvula click clack universal	 C R 575 0725 3

L P 575 0725 3

CB57507253

GM57507253
Cartucho latón

C R 575 07282
L P 575 07282

C B 575 07282
GM57507282

Con válvula click clack universal	 C R 575 0728 3

L P 575 0728 3

C B 575 0728 3

GM57507283
Cartucho latón

MONOMANDO LAVABO HORIZONTAL

MONOMANDO  LAVABO HORIZONTAL 
ALTO

CR   Cromo       L  P    Latón pulido	 CB   Cobre brushed PVD       GM   Gun metal PVD

2 Vías	 CR57530010

LP57530010

CB57530010

GM57530010

3 Vías 	 CR57530020
LP57530020

CB57530020
GM57530020

Incluye: 
Flexo 1,70 mts  y mango ducha

MONOMANDO EMPOTRAR 2, 3 VÍAS 
CON TOMA DE AGUA SEPARADA

Rociador  200 mm. CR00040400
L P 00040400
CB00040400
GM00040400

Rociador  300 mm. CR00040330
LP00040330
CB00040330
GM00040330

ROCIADOR PARED REDONDO BRAZO DE 400 MM.
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ARTIK

PVP € 

177,00
274,00
301,00
301,00

198,00
311,00

369,00
369,00

PVP €

270,00
419,00
459,00
459,00
291,00
456,00
526,00
526,00

PVP €

447,00
693,00
759,00
759,00

PVP € 

213,00
531,00
531,00

288,00

376,00
802,00
802,00

grifería grifería

C R 115 0 825 0
N E 115 0 825 0
O B 115 0 825 0
C B 115 0 825 0

Con válvula click clack universal	 C R 115 0 8251
N E 115 0 8251
O B 115 0 8251
C B 115 0 8251

CR11500010

NE11500010

OB11500010

CB11500010

Con válvula click clack universal	 CR11500020

NE11500020

OB11500020

CB11500020
Caño 210 mm. Cartucho latón

MONOMANDO LAVABO

MONOMANDO LAVABO EMPOTRAR

CR   Cromo	 NE   Negro mate       OB   Oro brushed PVD       CB   Cobre brushed PVD    

2 Vías. Con mango ducha	 C R 115 3 0 010

N E 115 3 0 010

O B 115 3 0 010

C B 115 3 0 010

Incluye: Flexo 1,70 mts

MONOMANDO EMPOTRAR HORIZONTAL 2, 3 VÍAS 
CON TOMA DE AGUA SEPARADA 

Rociador  200 x 200 mm.	 C R 0 0 04 0 39 0

O B 0 0 04 0 39 0
C B 0 0 04 0 39 0

Rociador 250 X 250 mm.	 N E 0 0 04 0 6 4 0

Rociador  300 x 300 mm.	 C R 0 0 04 0 34 0

O B 0 0 04 0 34 0
C B 0 0 04 0 34 0

ROCIADOR PARED CUADRADO BRAZO DE 400 MM. 

La exquisitez más elevada
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PVP €
144,00
144,00
225,00
248,00
248,00
248,00

165,00
165,00
262,00
316,00
316,00
316,00

LINK EDITION

CB	 OB	 GM	 NE	 LP	 CR

PVP €

247,00
246,00
389,00
431,00
431,00
431,00

258,00
258,00
410,00
453,00
453,00
453,00

268,00
266,00
427,00
498,00
498,00
498,00 

279,00
279,00
447,00
520,00
520,00
520,00

PVP €

898,00
898,00
898,00

1.020,00 
1.020,00 
1.020,00

L P 0 85 3 0 010
L P 0 0 04 04 0 0

N E 0 85 3 0 010
N E 0 0 04 0 5 6 0

O B 0 85 3 0 010
O B 0 0 04 04 0 0

C B 0 85 3 0 010
C B 0 0 04 04 0 0

GM08530010
GM00040400

TOTAL	 681,00

TOTAL	 1.170,00

TOTAL	 1.170,00

TOTAL	 1.170,00

475,00
206,00

638,00
206,00

842,00 
328,00

842,00 
328,00

842,00 
328,00

TOTAL	 843,00

555,00 
288,00

L P 0 854 0 010
L P 0 0 04 04 0 0

N E 0 854 0 010
N E 0 0 04 0 5 6 0

O B 0 854 0 010
O B 0 0 04 04 0 0

C B 0 854 0 010
C B 0 0 04 04 0 0

GM08540010
GM00040400

TOTAL	 844,00

TOTAL	 1.030,00

TOTAL	 1.397,00

TOTAL	 1.397,00

TOTAL	 1.397,00

742,00
288,00

1.068,00
329,00

1.068,00
329,00

1.068,00
329,00

O B 0 85 04961

C B 0 85 04961

G M 0 85 04961

O B 0 85 04962

C B 0 85 04962

G M 0 85 04962

C R 0 85 3 0 010
C R 0 0 04 04 0 0

TOTAL	 605,00

PVP € 

421,00
184,00

C R 0 854 0 010
C R 0 0 04 04 0 0

TOTAL	 748,00

PVP € 

563,00
184,00

grifería grifería

CR08508252

LP08508252

NE08508252

OB08508252

CB08508252

GM08508252

Con válvula click clack universal	 CR08508253

LP08508253

NE08508253

OB08508253

CB08508253

GM08508253

MONOMANDO LAVABO C

Caño 170 mm.	 CR08500030
LP08500030

NE08500030
OB08500030
CB08500030

GM08500030

Caño 210 mm.  	 CR08500050
LP08500050

NE08500050
OB08500050
CB08500050

GM08500050 

Con vá lvu la  c l ick  c lack  un iversa l  	 CR08500040
Caño 170 mm	 LP08500040

NE08500040
OB085000 60

 	 CB085000 60
GM085000 60

CR085000 60
LP085000 60

NE085000 60
OB085000 60

Caucho la tón  	 CB085000 60
GM085000 60

MONOMANDO LAVABO EMPOTRAR

2 VÍAS 

MONOMANDO TERMOSTATO

LP   Latón pulido	 NE   Negro mate       OB   Oro brushed PVD       CB   Cobre brushed PVD       GM   Gun metal PVDLP   Latón pulido	 NE   Negro mate       OB   Oro brushed PVD       CB   Cobre brushed PVD       GM   Gun metal PVD

COLUMNA TERMOSTATO DUCHA 
TELESCÓPICA

Flexo 1,70 mts  y Mango ducha ABS, 
limpia fácil
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LOGIS FINEVERNIS BLEND

123,40 €93,80 €
131,30 €

196,60 €125,60 €
175,80 €

197,20 €197,80 €
276,90 €

196,60 €139,60 €
195,40 €

7125300071580000
71580670

7125800071582000
71582670

7113100071553000
71553670

7125600071576000
71576670

grifería grifería

PRECIOPRECIO REFERENCIAREFERENCIA DESCRIPCIÓNDESCRIPCIÓN ACABADOACABADO

Cromado

Cromado

Cromado

Cromado

Mezclador monomando 
Lavabo 110 Fine sin vaciador 
automático

Mezclador monomando 
Lavabo 240 Fine sin vaciador 
automático

Mezclador monomando Lavabo 
210 sin vaciador automático

Mezclador monomando Lavabo 
Fine empotrado 20’5 cmts
(no incluido set básico)

Cromado
Negro

Cromado
Negro

Cromado
Negro

Cromado
Negro

Mezclador monomando Lavabo 
110 sin vaciador automático

Mezclador monomando Lavabo 
190 sin vaciador automático

Mezclador monomando batería 
3 elementos con vaciador 
automático

Mezclador monomando Lavabo 
empotrado 20’5 cmts
(no incluido set básico)
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REBRIS S TECTURIS S

177,60 €
266,40 €
248,60 €
248,60 €

73312000
73312140
73312670
73312700

116,40 €
145,50 €

171,00 €
213,80 €

189,60 €
237,00 €

183,90 €
229,90 €

72520000
72520670

72536000
72536670

72580000
72580670

72528000
72528670

grifería grifería

PRECIOREFERENCIADESCRIPCIÓN ACABADO

Cromado
Bronze
Negro
Blanco

Mezclador monomando Lavabo 
110 CoolStart sin vaciador 
automático

PRECIOREFERENCIADESCRIPCIÓN ACABADO

Cromado
Negro

Cromado
Negro

Cromado
Negro

Cromado
Negro

Mezclador monomando Lavabo 
110 CoolStar sin vaciador 
automático

Mezclador monomando Lavabo 
210 con vaciador automático

Mezclador monomando Lavabo 
240 CoolStart con vaciador 
automático

Mezclador monomando Lavabo 
empotrado 20’5 cmts
(no incluido set básico)
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1.383,70 €
1.883,50 €

27954000
27961670

SHOWERPIPES

447,90 €
627,10 €

447,90 €
627,10 €

26276000
26276670

26286000
26286670

652,70 €

652,70 €

27267000

27271000

grifería grifería

SOLUCIONES EMPOTRADAS

PRECIOREFERENCIADESCRIPCIÓN ACABADO

Cromado
Negro

Conjunto termostático 
Croma 280/Ecostat S

PRECIOREFERENCIADESCRIPCIÓN ACABADO

Cromado
Negro

Cromado
Negro

Showerpipe termostático 
Vernis Blend 200

Showerpipe termostático 
Vernis Shape 230

Cromado

Cromado

Showerpipe termostático  
Crometta S 240

Showerpipe termostático 
Crometta E 240
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Loop
Dedal

grifería grifería

MNO001RG
Monomando de lavabo RG

202 €

MOA001RG
Monomando alto de lavabo RG

320 €

TH2D001MGK
Kit termostático mural horizontal ducha MG

927 €

MOA055RG
Monomando alto de lavabo RG

450 €

MH2D005RM
Monomando de ducha  mural 
horizontal 2 vías RM

450 €

MH2000
Cuerpo de encastre

235 €

MEN001R18CR
Monomando de lavabo mural CR

82 €

MEN000
Cuerpo de encastre

143 €

MH2D001RG
Monomando de ducha mural horizontal

377 €

BNCA001RG
Caño de bañera mural

133 €

MH2000
Cuerpo de encastre

235 €

TEL003CR
Teleducha CR

68 €

TEL003BM
Teleducha BM

77 €

TEL003 MG/NB/BG/RG
Teleducha MG/NB/BG/RG

98 €

MNO555CR
Monomando de lavabo CR

251 €

MNO555BM
Monomando de lavabo BM

308 €

MNO555 RM/RG
Monomando de lavabo RM/RG

355 €
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60 520 693 990 99360 520 688 990 98860 520 655 990 95560 520 692 990 992269,60 € 333,00 €269,60 € 333,00 €269,60 € 333,00 €269,60 € 333,00 €

47 540 49366 510 693 47 540 48866 510 688 47 540 45566 510 655 47 540 49266 510 692 263,00 €198,00 € 263,00 €198,00 € 263,00 €198,00 € 263,00 €198,00 €

Nava

Time

Kala

Cocinas

grifería grifería

GRB desafía el tiempo con sus nuevos acabados de 
color PVD. Un método que crea tonos únicos, bellos y 
duraderos, fijando el color en tu grifo para siempre.

Superficies extra 
duradera, capaces de 
resistir una intensa 
limpieza

Colores inalterables 
en el tiempo

Cero impacto 
ambiental

Acero EterNiceAcero EterNice Oro Cepillado EterNiceOro Cepillado EterNice Cobre EterNiceCobre EterNice Metal Black EterNiceMetal Black EterNice

Acero EterNice Acero EterNiceOro Cepillado EterNice Oro Cepillado EterNiceCobre EterNice Cobre EterNiceMetal Black EterNice Metal Black EterNice

Colección

Colección

Colección

Cocinas

Oro Cepillado

AceroMetal Black

Cobre
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SANITARIOS
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390
385

685

138

160140

80

Ø102

180

225

400
435

480

530240

790

115

300
70

75

35860

35540

51180

35360

372,00€

135,00€

72000

72010 385

56
0

32
0

22
0

35
5

180

Ø
10

2
Ø

55

40
0

70

1.795,00€

1.730,00€

IRIA

sanitarios sanitarios

PRECIOREFERENCIADESCRIPCIÓN

Inodoro BTW rimless
de 68,5 x 38,5 cm
Con salida dual, codo de 
evacuación y juego de anclaje
Accesorios de instalación 
incluidos.

Tanque bajo con tapa y 
mecanismo de doble pulsador 
4,5/3 litros
Alimentación inferior izquierda 
oculta.

Asiento e-bidet. 

Inodoro suspendido
rimless de 56x38,5 cm con 
salida horizontal.
Asiento con e-bidet
Accesorios de instalación
incluidos.
Posibilidad de instalación
con soporte mural Gala-Innova.

Inodoro para tanque bajo BTW 
RIMLESS VORTEX 63x35,5cm	
Con salida dual y juego de 
anclaje.
Para instalación con salida vertical 
es necesario codo. 
Codo Incluido.

Tanque bajo con tapa  y 
mecanismo de doble pulsador.
Alimentacion inferior izquierda.

Asiento fijo	

	

Bidé BTW
Con juego de anaclaje

PRECIOREFERENCIADESCRIPCIÓN
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30160

27558

51660

30360

51670

47260

47530

51703

47366

140
415

365

138

160
160

100

360

600

795

70

250

220

400Ø102

180

500

215
70

213

440

400

220

25

155

370

250

360

540

233,70€

69,00€

383,00€

185,50€

ARIS BTWEMMA

sanitarios sanitarios

PRECIOPRECIO REFERENCIAREFERENCIA DESCRIPCIÓNDESCRIPCIÓN

Inodoro para tanque
bajo BTW Compact 60 x 36 cm.
Con salida dual y juego de anclaje
Para instalación con salida vertical 
es necesario codo
Para instalación con salida 
horizontal no es necesario codo

Tanque bajo con tapa
y mecanismo de doble
pulsador 4,5/3 litros
Alimentación inferior izquierda

Asiento fijo

Bidé BTW de 54 x 36 cm
Con juego de anclaje		
	
Tapa para bidé

Inodoro para tanque bajo BTW 
RIMLESS 60x35,5 cm. con salida 
dual y juego de anclaje. 
Para instalación con salida vertical 
es necesario codo. 
Para instalación con salida 
horizontal no es necesario codo 

Tanque bajo con tapa y 
mecanismo de doble pulsador.
Alimentación inferior izquierda.

Asiento fijo

Bidé BTW	



1.044,00 €

1.044,00 €

728,00 €

978,00 €

952,00 €

952,00 €

1.044,00 €

1.044,00 €

967,00 €

651,00 €

891,00 €

595,00 €

967,00 €

651,00 €

656,00 € 728,00 €

938,00 € 978,00 €

Le Terre di Cielo

Talco

53

53

art. SMVSNW

art. SMVSR

art. SMBSR

art. SMVSRK

art. SMVSNWK

art. SMBSNW53

48

48

48

Oltremare Gloss WhiteSmeraldo Gloss BlackAlga Corallo Ninfea Anemone

Le Acque di Cielo

616,00 €

616,00 €

882,00 €

882,00 €

428,00 € 629,00 €

568,00 € 778,00 €

380,00 € 525,00 €

595,00 €

BasaltoPomice Brina Avena Arenaria Lino Cemento Lavagna

84 85

725,00 €1.112,00 €1.230,00 € 1.230,00 €

550,00 €781,00 €885,00 € 885,00 €

I CATINI collection

Le Terre di Cielo

Talco Oltremare Gloss WhiteSmeraldo Alga Corallo Ninfea Anemone

Le Acque di Cielo

668,00 €988,00 €1.027,00 €

929,00 €

929,00 €

613,00 €

602,00 €

898,00 €

890,00 €

929,00 €

929,00 €

964,00 € 919,00 € 964,00 €

1.027,00 €

480,00 €692,00 €711,00 €

594,00 € 613,00 €

566,00 € 602,00 €

711,00 €

MARE collection

Le Terre di Cielo

Le Terre di Cielo

Talco

Talco

53

53

art. EJVSK

art. SHCOVSK \ art. SHCOVS

art. EJVS

53

48

48

Oltremare

Oltremare

Gloss White

Gloss White

Smeraldo

Smeraldo

Alga

Alga

Corallo

Corallo

Ninfea

Ninfea

Anemone

Anemone

Le Acque di Cielo

Le Acque di Cielo

704,00 € 971,00 €

566,00 €

558,00 €

370,00 €

584,00 €

359,00 €

1.102,00 €1.182,00 €

500,00 € 677,00 €770,00 €837,00 €

SHUI COMFORT collection

ENJOY collection

SMILE collection

Le Terre di Cielo

Talco Gloss White Gloss Black

670,00 €1.024,00 €1.086,00 € 1.086,00 €

436,00 €691,00 €746,00 € 746,00 €

ERA collection

Le Terre di Cielo

Talco Oltremare Gloss WhiteSmeraldo Alga Corallo Ninfea Anemone

Le Acque di Cielo

1.009,00 €661,00 €912,00 €1.009,00 € 1.009,00 €

649,00 €451,00 €561,00 €649,00 € 649,00 €

OTIS collection

Le Terre di Cielo

TalcoBasalto
Basalto

Basalto

Basalto

Basalto

Basalto

Basalto

Pomice
Pomice

Pomice

Pomice

Pomice

Pomice

Pomice

Brina
Brina

Brina

Brina

Brina

Brina

Brina

Avena
Avena

Avena

Avena

Avena

Avena

Avena

Arenaria
Arenaria

Arenaria

Arenaria

Arenaria

Arenaria

Arenaria

Lino
Lino

Lino

Lino

Lino

Lino

Lino

Cemento
Cemento

Cemento

Cemento

Cemento

Cemento

Cemento

Lavagna
Lavagna

Lavagna

Lavagna

Lavagna

Lavagna

Lavagna

Oltremare Gloss WhiteSmeraldo Gloss BlackAlga FumoCorallo TalpaNinfea Anemone

Le Acque di Cielo Essential colors

1.009,00 €661,00 €912,00 €1.009,00 € 1.009,00 €

649,00 €451,00 €561,00 €649,00 € 649,00 €

ITACA collection

Le Terre di Cielo

Talco Oltremare Gloss WhiteSmeraldo Gloss BlackAlga FumoCorallo TalpaNinfea Anemone

Le Acque di Cielo Essential colors

sanitarios sanitarios

modelos disponibles/ available models

wc + tapa suspendido
wall-hung

bidet suspendido
wall-hung

bidet Otis suspendido
Otis wall-hung bidet
cm 56 x 38,5 x 25 h
OTBS

wc Otis suspendido
- sin brida
Otis wall-hung wc - 
RIMLESS 2.0.1
cm 56 x 38,5 x 25 h
OTVSK

bidet a suelo Otis
Otis back to wall bidet
cm 56 x 38,5 x 42 h
OTBI

wc a suelo Otis - 
sin brida
Otis to wall wc - 
RIMLESS
cm 56 x 38,5 x 42 h
OTVAK

modelos disponibles/ available models

bidet Itaca suspendido
Itaca wall-hung bidet
cm 53 x 37 x 26 h
ITBS

wc Itaca suspendido
- sin brida
Itaca wall-hung wc - 
RIMLESS 2.0.1
cm 53 x 37 x 26 h
ITVSK

bidet a suelo Itaca
Itaca back to wall bidet
cm 53 x 37 x 42 h
ITBI

wc a suelo Itaca 
- sin brida
Itaca to wall wc - 
RIMLESS
cm 53 x 37 x 42 h
ITVAK

bidet Catino suspendido
Catino wall-hung bidet
56 x 38 x 27 h
CABS

wc Catino suspendido 
- sin brida
Catino wall-hung wc - RIMLESS 2.0.1
56 x 38 x 27 h
CAVSK

modelos disponibles/ available models

wc + tapa suspendido
wall-hung

bidet suspendido
wall-hung

modelos disponibles/ available models

wc + tapa suspendido
wall-hung

bidet suspendido
wall-hung

bidet Era suspendido
Shui Big wall-hung bidet
36,5 x 53 x 30 h
ERBS

wc Era suspendido
- sin brida
Era wall-hung wc - 
RIMLESS 2.0.1
36,5 x 53 x 37 h
ERVSK

bidet a suelo Era
Era back to wall bidet
36,5 x 52 x 42 h
ERBI

wc a suelo Era 
- sin brida
Era back to wall wc - 
RIMLESS
36,5 x 52 x 42 h
ERVAK

wc + tapa suspendido
wall-hung

bidet suspendido
wall-hung

bidet Enjoy 
suspendido
Enjoy wall-hung 
bidet
35 x 53 x 26,5 h
EJBS

wc Enjoy 
suspendido sin 
brida
Enjoy rimless 
wall-hung wc
35 x 53 x 26,5 h
EJVSK

wc suspendido 
Enjoy
Enjoy wall-hung 
wc
35 x 53 x 26,5 h
EJVS

bidet Enjoy 48 
suspendido
Enjoy wall-hung 
bidet
35 x 48 x 26,5 h
EJBSR

wc Enjoy 48 
suspendido sin 
brida
48 Enjoy wall-
hung wc
35 x 48 x 26,5 h 
EJVSKR

bidet Smile 53 
suspendido
Smile 53 
wall-hung bidet
35 x 53 x 27 h
SMBSNW

wc Smile 53 
suspendido sin brida
Smile 53 rimless 
wall-hung wc 
35 x 53 x 27 h
SMVSNWK

wc Smile 53 
suspendido
Smile 53 
wall-hung wc
35 x 53 x 27 h
SMVSNW

bidet Smile 48 
suspendido
Smile 48 wall-hung 
bidet 
35 x 48 x 27 h
SMBSR

wc Smile 48 
suspendido sin brida
Smile 48 Xrimless 
wall-hung wc 
35 x 48 x 27 h
SMVSRK

wc Smile 48 suspendido
Smile 48 
wall-hung wc 
35 x 48 x 27 h
SMVSR

bidet Mare suspendido
Mare wall-hung bidet
54 x 37 x 28 h
MRBS

wc Mare suspendido 
- sin brida
Mare wall-hung wc 
- rimless 2.0.1
54 x 37 x 28 h
MRVS

modelos disponibles/ available models

wc + tapa suspendido
wall-hung

wc + tapa suspendido
wall-hung

wc + tapa suspendido
wall-hung

wc + tapa suspendido
wall-hung

wc + tapa suspendido
wall-hung

wc + tapa suspendido
wall-hung

wc + tapa suspendido
wall-hung

bidet suspendido
wall-hung

bidet suspendido
wall-hung

bidet suspendido
wall-hung

bidet suspendido
wall-hung

bidet suspendido
wall-hung

wc + tapa suspendido
wall-hung

bidet a suelo Mare
Mare back to wall bidet
54 x 37 x 42 h
MRBI

WC a suelo Mare
Mare back to wall wc
54 x 37 x 42 h
MRVAK

modelos disponibles/ available models

modelos disponibles/ available models

modelos disponibles/ available models

wc + tapa suspendido
wall-hung

bidet suspendido
wall-hung

bidet a suelo Enjoy
Enjoy back to wall 
bidet
35 x 53 x 42 h
EJBI

wc a suelo Enjoy
Enjoy back to 
wall wc
35 x 53 x 42 h
EJVA

bidet a suelo 
Smile 53
Smile 53 back to 
wall bidet
35 x 53 x 42 h
SMBID

wc Smile con
salida a distancia
Smile wc with 
adjustable water intel/
outlet 
35 x 54 x 42 h
SMVASTR

wc a suelo Smile 
sin brida
Smile back to wall 
wc rimless
35 x 54 x 42 h
SMVASK

wc a suelo Smile 53
Smile 53 back to 
wall wc
35 x 53 x 42 h
SMVAS

bidet a suelo Smile 
MINI 48
Smile MINI 48 back to 
wall bidet
35 x 48 x 42 h
SMBIDR

wc Smile MINI 48 con 
salida a suelo
Smile MINI 48 with 
floor trap 
35 x 48 x 42 h
SMVASR

wc Smile MINI 48 con 
salida a pared
Smile MINI 48 with 
wall trap
35 x 48 x 42 h
SMVAPR

bidet Shui 
Comfort 
suspendido 
Shui Comfort
wall-hung bidet
37,5 x 55 x 37,5 h
SHCOBS

wc Shui 
Comfort 
suspendido
Shui Comfort
wall-hung wc
37,5 x 55 x 
37,5 h
SHCOVS

wc Shui Comfort 
suspendido sin 
brida
Shui Comfort 
rimless wall-
hung wc
37,5 x 55 x 
37,5 h
SHCOVSK

bidet a suelo
Shui Comfort
Shui Comfort 
back to wall 
bidet
38 x 55 x 44 h
SHCOBI

wc Shui 
Comfort 
a suelo
Shui Comfort 
back to wall 
bidet
38 x 55 x 44 h
SHCOVA

WC con salida 
a distancia sin 
brida
wc rimless 
with adjustable 
water intel/
outlet
38 x 55 x 44 h
SHCOVAKTR
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TECEneo

TECEone

sanitarios sanitarios

TECEneo Inodoro con función de lavado
Inodoro de cerámica sin bordes de bajo consumo de agua, con función 
de lavado integrada para garantizar una cómoda higiene personal 
con agua. Función de lavado sin electricidad, instalación fácil.
Pocos componentes - mantenimiento sencillo.

TECEneo fria/caliente		 REF. 9.700.205		 1.550,00 Eur.
TECEneo fria			   REF. 9.700.207		 1.000,00 Eur.
TECE asiento slim		  REF. 9.700.603		    190,00 Eur.

TECEone Inodoro con función de lavado
Inodoro rimless (sin bordes interior) con función de ducha integrada para 
garantizar un cómodo lavado de la zona íntima. La función de ducha actúa 
sin electricidad, utilizando las conexiones de agua fría disponibles.

TECEone fría/caliente			  REF. 9.700.200		 950,00 Eur.
TECEone fría				    REF. 9.700.201		 725,00 Eur.
TECE asiento classic			   REF. 9.700.600		 165,00 Eur.

el nuevo inodoro 
con función de 
lavado

eficacia probada
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Arc

Quarc

sanitarios sanitarios

WCC50165WM
Inodoro con cisterna WM

690 €

BDS50154WM
Bidé a suelo WM

357 €

MBD001CR
Monomando de bidé CR

135 €

WCN50154WM
Inodoro mural WM

510 €

BDM50154WM
Bidé mural WM

352 €

MBD002BM
Monomando de bidé BM

207 €

WCS50154BM
Inodoro a suelo BM

540 €

BDS50154BM
Bidé a suelo BM

357 €

MBD002BM
Monomando de bidé BM

207 €

WCM50254WM
Inodoro mural WM

561 €

BDM50254WM
Bidé mural WM

387 €

MNO555RG
Monomando de lavabo RG

208 €

WCM50254WM
Inodoro mural WM

561 €

BDM50254WM
Bidé mural WM

387 €

MNO555RG
Monomando de lavabo RG

208 €

WCM50254BM
Inodoro mural BM

561 €

BDM50254BM
Bidé mural BM

387 €

MBD002BM
Monomando de bidé BM

207 €

POR005RG
Portarrollo RG

115 €

ESC005RG
Escobillero RG

110 €

COL005RG
Colgador simple RG

37 €
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RIVIERA
COLECTION

 

 

 

 

 

1TH GU0451SCW  223,50 € 

2TH GU0452SCW  223,50 € 

• GU0561SCW 
• GU0101CW

4�5,00€ • GU0621SCW 
• GU0101CW

57�,00 € • GU0851SCW 
• GU0101CW

��0,00 €

Crome 1.058,50 €

Gold 1.23�,50 € 

Cep..Nickel

• GU0451SCW
• GU45X77C

• GU0451SCW
• GU45X77G

• GU0451SCW
• GU45X77L

1.23�,50 €

Crome  1.140,00 €

Gold 1.327,50 €

Cep.Nickel

• GU0561SCW
• GU56X77C

• GU0561SCW
• GU56X77G

• GU0561SCW
• GU56X77L

1.327,50 €

Crome 1.282,00 €

Gold 1.4�2,50 €

Cep.Nickel

• GU0621SCW
• GU62X77C

• GU0621SCW
• GU62X77G

• GU0621SCW
• GU62X77L 1.4�2,50 €

Crome 1.530,00 €

Gold 1.��5,00 €

Cep.Nickel

• GU0851SCW
• GU85X77C

• GU0851SCW
• GU85X77G

• GU0851SCW
• GU85X77L

1.��5,00 €

    

sanitarios sanitarios

GAMA COMPLETA DE INODOROS

Inodoro monoblock
“Back to Wall” (RIV 10),
con inodoro monoblock 
(RIV 11)
con asiento soft close
RIV.025

Desde 940,00€ PVP

Inodoro a suelo 
“back to wall” (RIV12) 
con asiento soft close
RIV.025

Desde 657,00€ PVP

Inodoro suspendido
(RIV13) 
con asiento soft close 
RIV.025

Desde 687,00€ PVP

WC suspendido	 WC a pared	 WC monoblock	 WC con cisterna baja	 WC con cisterna media	 WC con cisterna alta

SUSPENDIDO

LAVABOS

LAVABOS GUILD

Disponibles
con 1, 2 o 3

AGUJEROS
GRIFERIA

PEDESTAL

ancho: 450  profundidad: 197  altura: 380

450 Lavabo

450  con Estructura

560  Pedestal

620  con Estructura

850  Pedestal

560  con Estructura

620  Pedestal

850  con Estructura
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PULSADORES
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REF	 9.300.300
TECEprofil Módulo WC con 
cisterna Uni, altura 1120 mm

PVP	 355,86 Eur.

REF	 9.300.301
TECEprofil Módulo WC con 
cisterna Uni, altura 82 mm

PVP	 398,00 Eur.

REF	 9.330.000
TECEprofil Módulo bidé para 
bidé suspendido, altura de 
construcción 1120mm

PVP	 245,00 Eur.

TECEloop plástico
Blanco	  	 Ref. 9240920
Cromo mate	 Ref. 9240922
Cromo brillo	 Ref. 9240921
PVP	 108,00 Eur.

TECEvelvet
Blanco		  Ref. 9240735
Negro		  Ref. 9240732
Beige		  Ref. 9240730
Antracita	 Ref. 9240731
PVP	 263,00 Eur.

TECEsolid metálico
Blanco		  Ref. 9240433
Inox		  Ref. 9240430
Cromo brillo	 Ref. 9240431
PVP	 180,00 Eur.

TECEnow
Blanco		  Ref. 9240400
PVP	 92,00 Eur.
Cromo 		  Ref. 9240401
PVP	 107,00 Eur.
Negro mate	 Ref. 9240407
PVP	 122,00 Eur.

REF	 9.300.500
TECEconstruct Módulo de 
inodoro con cisterna Octa, 
8 cm, altura de 1200 mm

PVP	 388,00 Eur.

TECElux mini
Descarga electrónica
Blanco	  	 Ref. 9240960
Negro		  Ref. 9240961
PVP	 790,00 Eur.

TECEsquare
Acero inox.	 Ref. 9240830
Cromo brillo	 Ref. 9240831
Blanco		  Ref. 9240832
Negro mate	 Ref. 9240833
PVP	 555,00 Eur.

TECEsquare PVD 
cepillado/pulido
Negro cromado	 Ref. 9240846
Oro óptico	 Ref.9240838
Oro rojo		 Ref. 9240848
PVP	 773,00 Eur.

TECEsquare cristal
Blanco/Cr.brillo	 Ref. 9240802
Negro/inox	 Ref. 9240806
Negro/negro	 Ref. 9240809
PVP	 349,00 Eur.



96 97platos de ducha platos de ducha

PLATOS
DE DUCHA
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live the
innovation

100 160-180

L

100 160-180

R

LOOVERS
ROUND

L & R
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platos de ducha platos de ducha

Plato de ducha con diseños inspirados en formas 
geométricas, fabricado en Scene solid surface, 
material compacto a base de resina y cargas mi-
nerales. Rango de medidas desde 160 hasta 180 
cm de largo, con un ancho fijo de 100 cm. Amplia 
gama de colores Plus colour en acabado mate y 
posibilidad de colores Special

Su diseño curvado permite un uso 
creativo de la arquitectura, creando 
configuraciones únicas y optimizando 
la distribución del área de la ducha 
para una mayor versatilidad.

C
2 versiones
centradas

TARIFA
Todas las versiones €

880

P.V.P. sin I.V.A. en €Color Special (NCS o RAL) +25% del precio indicado

NCS y RAL

Scene

MATERIALES TEXTURAS

Liso

COLORES

SpecialsPlus colours TrendsPlus colours BasicsScene
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NEO 
PLUS

Point Star Radiance

live the
innovation

TARIFA

Rectangular €

80
 - 

90

91
 - 

10
0

10
1 

- 1
10

11
1 

- 1
20

12
1 

- 1
30

13
1 

- 1
40

14
1 

- 1
50

15
1 

- 1
60

16
1 

- 1
70

17
1 

- 1
80

18
1 

- 1
90

19
1 

- 2
00

20
1 

- 2
10

70
Kromat 317 338 359 380 402 425 458 491 525 558 601 635 669
Scene 418 446 474 502 531 561 605 648 693 737 793 838 883

71 - 75
Kromat 336 357 378 400 421 444 477 511 544 578 621 655 689
Scene 444 471 499 528 556 586 630 675 718 763 820 865 909

76 - 80
Kromat 351 373 393 415 437 460 492 526 560 602 637 670 705
Scene 463 492 519 548 577 607 649 694 739 795 841 884 931

81 - 90
Kromat 391 412 433 455 477 500 538 571 614 648 682 716 751
Scene 516 544 572 601 630 660 710 754 810 855 900 945 991

91 - 100
Kromat - - 492 515 539 562 602 643 684 727 775 824 875
Scene - - 649 680 711 742 795 849 903 960 1.023 1.088 1.155

101 - 110
Kromat - - 574 597 623 645 690 733 776 820 878 931 992
Scene - - 758 788 822 851 911 968 1.024 1.082 1.159 1.229 1.309

111 - 120
Kromat - - - - 711 746 794 838 885 931 - - -
Scene - - - - 939 985 1.048 1.106 1.168 1.229 - - -

121 - 130
Kromat - - - - 828 852 901 948 995 1.044 - - -
Scene - - - - 1.093 1.125 1.189 1.251 1.313 1.378 - - -

131 -140
Kromat - - - - 963 987 - - - - - - -
Scene - - - - 1.271 1.303 - - - - - - -

platos de ducha platos de ducha

Neo Plus ofrece multitud de opciones como una 
selección de 3 rejillas con distintos acabados 
metalizados o a color, opción de realizar cortes 
especiales e incorporación de marcos.

Scene

MATERIALES TEXTURAS REJILLAS

Liso Point, Star y Radiance
(Inox, color y metalizados)Kromat Pizarra

Rejilla central a partir de 171 cm de largo

Color Special (NCS o RAL) +25% del precio indicado P.V.P. sin I.V.A. en €

COLORES

Kromat TrendsKromat Basics

Creatividad al alcance de tus manos, 
con POINT, STAR y RADIANCE. NCS y RAL

SpecialsScene
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live the
innovation

LINE X / Y

LINE Y €

12
0 

- 1
30
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1 

- 1
40

14
1 

- 1
50

15
1 

- 1
60

16
1 

- 1
70

17
1 

- 1
80

18
1 

- 1
90

80
Kromat - - 507 534 571 610 650 698 - -

Scene - - 684 721 771 824 878 942 - -

81 - 90
Kromat - - 553 580 624 662 712 752 - -

Scene - - 747 783 842 894 961 1.015 - -

91 - 100
Kromat - - 625 652 698 746 793 843 - -

Scene - - 844 880 942 1.007 1.071 1.138 - -

120 - 130
Kromat - - 960 988 1.045 1.100 1.154 1.211 1.285 -

Scene - - 1.296 1.334 1.411 1.485 1.558 1.635 1.735 -

131 - 140
Kromat - - 1.117 1.145 1.205 1.263 1.322 1.380 1.462 -

Scene - - 1.508 1.546 1.627 1.705 1.785 1.863 1.974 -

141 - 150
Kromat - - 1.293 1.322 1.386 - - - - -

Scene - - 1.746 1.785 1.871 - - - - -

TARIFA
LINE X €
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1 
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1 
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1 
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- 1
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1 
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1 
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18
1 

- 1
90

19
1 

- 2
00

70
Kromat 416 441 466 493 531 570 609 647 697 737
Scene 562 595 629 666 717 770 822 873 941 995

71 - 75
Kromat 438 464 488 515 553 593 631 670 720 760
Scene 591 626 659 695 747 801 852 905 972 1.026

76 - 80
Kromat 456 481 507 534 571 610 650 698 739 777
Scene 616 649 684 721 771 824 878 942 998 1.049

81 - 90
Kromat 502 528 553 580 624 662 712 752 791 831
Scene 678 713 747 783 842 894 961 1.015 1.068 1.122

91 - 100
Kromat 571 597 625 652 698 746 793 843 - -
Scene 771 806 844 880 942 1.007 1.071 1.138 - -

101 - 110
Kromat - - 723 748 800 850 900 951 - -

Scene - - 976 1.010 1.080 1.148 1.215 1.284 - -

* U
ni

ca
m

en
te

 e
n 

te
xt

ur
a 
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sa

platos de ducha platos de ducha

Actuales, minimalistas y estructuradas, las líneas 
características de la serie Line transmiten una 
elegancia indudable. Fabricado en Scene  solid sur-
face y Kromat ambos modelos (X e Y) se adaptan 
con grandes rangos de medidas (hasta 150 cm de 
ancho y 200 de largo), posibilidad de suministro 
a medida y amplia gama de colores Standard en 
acabado mate, y posibilidad de colores Special.

Color Special (NCS o RAL) +25% del precio indicado P.V.P. sin I.V.A. en € 

Mismo color 
y textura InoxScene

MATERIALES TEXTURAS REJILLAS

Kromat Pizarra

COLORES

Kromat TrendsKromat Basics

NCS y RAL

SpecialsScene

El equilibrio entre estética y 
funcionalidad es posible gracias 

al Dry Feet System

Liso
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live the
innovation

TARIFA
Rectangular €

90 10
0

11
0

12
0

13
0

14
0

15
0

16
0

17
0

18
0

19
0

20
0

70 Pizarra / Microtex 254 270 287 304 322 340 366 393 420 446 481 508

75 Pizarra / Microtex 269 286 302 320 337 355 382 409 435 462 497 524

80 Pizarra / Microtex 281 298 314 332 350 368 394 421 448 482 510 536

90 Pizarra / Microtex 313 330 346 364 382 400 430 457 491 518 546 573

100 Pizarra / Microtex - 376 394 412 431 450 482 514 547 582 620 659

110 Pizarra / Microtex - - 459 478 498 516 552 586 621 656 702 745

Cuadrado €

80 90

80 Pizarra 264 -

90 Pizarra - 313

 Angular €

80 90

80 Pizarra 264 -

90 Pizarra - 313

Inox ColorKromat Pizarra Microtex

Kromat Basics

platos de ducha platos de ducha

La colección One es muy versátil debido a su 
característica esencia, la cual puede integrarse en 
multitud de tendencias decorativas. One es el plato 
de ducha indicado para una instalación práctica, 
con formatos disponibles para entrega express.

ONE con rejilla 
central a partir de 
190 cm de largo

Referencias en stock, entrega express. 
Oferta sujeta a disponibilidad en función de la demanda. P.V.P. sin I.V.A. en €

ONE · Kromat · Pizarra / Microtex · Bianco / Ombra · Rejilla color

MATERIALES TEXTURAS REJILLAS

COLORES

ONE ofrece 2 texturas yuna gama de 6 colores
cuidadosamente elegida para satisfacer 

las tendencias de todos los estilos.
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Microtex · B
eige

PURE
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live the
innovation

TARIFA
Rectangular €

10
0

11
0

12
0

13
0

14
0

15
0

16
0

17
0

18
0

19
0

20
0

70 Kromat 304 323 342 362 383 412 442 473 502 541 572

80 Kromat 336 354 374 393 414 443 473 504 542 573 603

90 Kromat 371 390 410 429 450 484 514 553 583 614 644

platos de ducha platos de ducha

La sencillez es una característica extraordinaria 
cuando hablamos del plato de ducha Pure. Gracias 
a la textura Microtex y a su rejilla continua, este 
plato de ducha se convierte en un esencial, 
caracterizado por la simetría de sus formas y por 
el orden y limpieza que aporta en la estancia de 
baño.

P.V.P. sin I.V.A. en € 

MATERIALES TEXTURAS REJILLAS

COLORES

Integrada
(Mismo color y textura)

Kromat Basics

Kromat Microtex

La sencillez es una característica 
extraordinaria cuando hablamos

del plato de ducha Pure.
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SELENE SFERA

100
-

200

70
-

100

A

B

4, 5
4

PVP PVP

Izquierda Derecha2

10

6

120
-

180

80
-

90

15,5

12,5

Izquierda Derecha

  0P  0T  41M 40M 40T 36T  31T 37T  22T  RAL 

RAL+20%

100 120 140 160 180 200

70 345€ 385€ 435€ 500€ 550€ 650€

80 380€ 420€ 485€ 555€ 630€ 730€

90 405€ 475€ 570€ 670€ 780€ 885€

100 455€ 530€ 635€ 770€ 845€ 960€

  0P  0T  41M 40M 40T 36T  31T 37T  22T  RAL 

RAL+20%

120 140 160 180

80 600€ 685€ 770€ 840€

90 665€ 765€ 830€ 900€

5
1,

5
3,

5

platos de ducha platos de ducha

CARACTERÍSTICAS
Extraplano
Rectangular

ADAPTABILIDAD
Alteración de medida o forma: 35€ plato
Enmarcado a medida: 0,88€/cm

CARACTERÍSTICAS
Extraplano con desagüe oculto.

ADAPTABILIDAD
Alteración de medida o forma: 35€ plato.
Corte máximo: 6 cm (ancho/ / 10 cm (alto).

TEXTURA COLORES

Pizarra Banco Total Nude GrisBanco Roto Bone CenereSeda Capuccino Negro Concrete Banco Total Nude GrisBanco Roto Bone CenereSeda Capuccino Negro

REJILLA
Misma textura y color 
que plato.

REJILLA
Textura Liso.  
Mismo color que plato.

TEXTURA COLORES
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LIMITE SILEX

100
-

200

70
-

100

PVP

  0P  0T  41M 40M 40T 36T  31T 37T  22T  RAL 

RAL+20%

  0P  0T  41M 40M 40T 36T  31T 37T  22T  RAL 

RAL+20%

80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 203 

70 - 310€* 345€* 370€* 385€* 400€ 435€* 465€* 500€* 570€ 555€* 655€ 650€

75 - - 365€ - 400€ - - 490€ - - 590€ - 690€

80 315€* - 380€* 400€* 420€* 460€* 485€* 520€* 555€* 610€ 630€* 700€ 730€*

90 - 385€* 405€* 435€ 475€* 510€* 570€* 620€* 670€* 755€ 780€* 865€ 885€*

100 - - 455€ - 530€* - - 675€* - - 845€ - 960€

110 - - - 495€ - - - 735€ - - 925€ - -

120 - - - - 610€ - - - - - - - -

Angular (cm) 80 90 100

80 315€ - -

90 - 385€ -

100 - - 455€

Pentagonal (cm) 100

100 455€

80
-

100

80
-

90

80
-

90

50

50 50

50

A

B

80
-

100

A

B

90
-

203

70
-

110

A

B

4
4, 5

PVP

100 120 140 160 180 200

70 485€ 545€ 620€ 685€ 775€ 820€

80 525€ 600€ 685€ 770€ 840€ 895€

90 580€ 665€ 765€ 830€ 900€ 965€

100 645€ 755€ 835€ 920€ 1.000€ 1.075€

1,
5

3
4,

5

platos de ducha platos de ducha

Pizarra Banco Total Nude GrisBanco Roto Bone CenereSeda Capuccino Negro Liso

Pizarra

Banco Total Nude GrisBanco Roto Bone CenereSeda Capuccino Negro

CARACTERÍSTICAS
Extraplano con desagüe oculto.

ADAPTABILIDAD
Alteración de medida o forma: 35€ plato.
Lado desagüe, corte no posible.

Extraplano
Rectangular Cuadrado Angular

CARACTERÍSTICAS

ADAPTABILIDAD
Alteración de medida o forma: 35€ plato
Enmarcado a medida: 0,88€/cm

REJILLA
Inox, Color o Textura y 
color.

TEXTURA COLORES

TEXTURA

COLORES

TAPA CON SIFÓN
Misma textura y color 
que plato.

Pentagonal

Radio: 55 cm (curva italiana)

Rejilla 01 Rejilla 02

*Solo disponible en textura Pizarra.
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L (cm)              P.V.P

120 (100-119) 584 €

140 (121-139) 671 €

160 (141-159) 787 €

180 (161-179) 960 €

210 (181-209) 1068 €

L (cm)              P.V.P

120 (100-119) 664 €

140 (121-139) 805 €

160 (141-159) 919 €

180 (161-179) 1070 €

210 (181-209) 1223 €

L (cm)              P.V.P

120 (100-119) 767 €

140 (121-139) 894 €

160 (141-159) 985 €

180 (161-179) 1191 €

210 (181-209) 1353 €

COTTON SILK
CLASE B / PN18

clase 2
3,5 - 4 cm. 52 mm. 4 cm.

10

4

80/90/100

14
1 

- 
21

0 4

4

10

3,
5

80/90/100

10
0 

- 
14

0 4

4

100

L
D52

80

L

90

L

platos de ducha platos de ducha

NOTA: El color de la rejilla será el mismo que el del plato de ducha solicitado
NOTA: Las medidas especiales se muestran entre paréntesis y suponen un incremento en el P.V.P de +35€.

TEXTURA:

BLANCO

AZÚL 
OCEANO

MARFIL

NARANJA
SALMÓN

MOKA

ROSA
NATURE

FANGO

AMARILLO
CANARIO

COLOR ESTÁNDAR:

COLOR COLECCIÓN:

DATOS TÉCNICOS

INCORPORA: 

REJILLA LACADA VÁLVULA

SILK
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L (cm)              P.V.P

80      272 € 

100    (81-99)  272 € 

110    (101-109)  311 € 

120    (111-119)  311 € 

130    (121-129)  366 € 

140    (131-139)  366 € 

150    (141-149)  415 € 

160    (151-159)  415 € 

170    (161-169)  445 € 

180    (171-179)  445 € 

190    (181-189)  596 € 

210    (191-209)  596 € 

L (cm)              P.V.P

90     311 € 

100    (91-99)  311 € 

110    (101-109)  344 € 

120    (111-119)  344 € 

130    (121-129)  403 € 

140    (131-139)  403 € 

150    (141-149)  480 € 

160    (151-159)  480 € 

170    (161-169)  529 € 

180    (171-179)  529 € 

190    (181-189)  667 € 

210    (191-209)  667 € 

L (cm)              P.V.P

100     321 € 

110    (101-109)  371 € 

120    (111-119)  371 € 

130    (121-129)  413 € 

140    (131-139)  413 € 

150    (141-149)  480 € 

160    (151-159)  480 € 

170    (161-169)  541 € 

180    (171-179)  541 € 

190    (181-189)  692 € 

210    (181-209)  692 € 

80

L

(71 - 79)

90

L

(81 - 89)

100

L

(91 - 99)

LOTUS NATURE
CLASE C / PN24

clase 3
2,5 - 2,7 cm. 3,5 cm.

L (cm)              P.V.P

100     260 € 

110    (101-109)  299 € 

120    (111-119)  299 € 

130    (121-129)  339 € 

140    (131-139)  339 € 

150    (141-149)  386 € 

160    (151-159)  386 € 

170    (161-169)  415 € 

180    (171-179)  415 € 

190    (181-189)  536 € 

210    (191-209)  536 € 

70

L

platos de ducha platos de ducha

Las medidas especiales se muestran entre paréntesis 
y suponen un incremento en el P.V.P de +35€

DATOS TÉCNICOS

TEXTURA:

INCORPORA: 

REJILLA INOX VÁLVULA AK

BLANCO BEIGE ANTRACITA

COLOR:

NATURE
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LAVABOS
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FINISHES
FINISHES

FINISHES
FINISHES

FINISHESFINISHES

FINISHES FINISHES

PRICE LIST

PRICE LIST

PRICE LIST

PRICE LIST

PRICE LIST

PRICE LIST (lavabo + columna) PRICE LIST

643,00 €

434,00 €

472,00 €

446,00 €

532,00 €

688,00 €

427,00 €858,00 €

825,00 €
(art. OTLS + OTCOL)

847,00 €
(art. OTLS + OTCOLD)

424,00 €

815,00 €
710,00 €

757,00 €
896,00 €

697,00 €1.238,00 €

1.177,00 €
(art. OTLS + OTCOL)

1.210,00 €
(art. OTLS + OTCOLD)

1.210,00 €
(art. OTLS + OTCOLD)

1.210,00 €
(art. OTLS + OTCOLD)

1.177,00 €
(art. OTLS + OTCOL)

1.177,00 €
(art. OTLS + OTCOL)

1.238,00 € 1.238,00 €

690,00 €

815,00 €
710,00 €

757,00 €
896,00 €

697,00 €

690,00 €

989,00 €

989,00 €

I CATINI collection SHUI COMFORT collection

SHUI COMFORT collectionI CATINI collection

LE BACINELLE collection

OTIS collection LE BACINELLE collection

Le Terre 
di Cielo

Le Terre 
di Cielo

Le Terre 
di CieloLe Terre 

di Cielo

Le Terre 
di Cielo

Le Terre 
di Cielo

Le Terre 
di Cielo

Le Terre 
di Cielo

Talco

Talco

Talco
Talco

TalcoTalco

Talco Talco

Fango

Fango

Fango
Fango

FangoFango

Fango Fango

Le Terre di Cielo
Le Terre di Cielo

Le Terre di Cielo
Le Terre di Cielo

Le Terre di CieloLe Terre di Cielo

Le Terre di Cielo Le Terre di Cielo

Le Acque di Cielo
Le Acque di Cielo

Le Acque di Cielo
Le Acque di Cielo

Le Acque di CieloLe Acque di Cielo

Le Acque di Cielo Le Acque di Cielo

Le Pietre

Le Pietre

Essential colors

Essential colors

Basalto

Basalto

Basalto
Basalto

BasaltoBasalto

Basalto Basalto

Cipria

Cipria

Cipria
Cipria

CipriaCipria

Cipria Cipria

Pomice

Pomice

Pomice
Pomice

PomicePomice

Pomice Pomice

Cacao

Cacao

Cacao
Cacao

CacaoCacao

Cacao Cacao

Brina

Brina

Brina
Brina

BrinaBrina

Brina Brina

Lino

Lino

Lino
Lino

LinoLino

Lino Lino

Avena

Avena

Avena
Avena

AvenaAvena

Avena Avena

Agave

Agave

Agave
Agave

AgaveAgave

Agave Agave

Arenaria

Arenaria

Arenaria
Arenaria

ArenariaArenaria

Arenaria Arenaria

Muschio

Muschio

Muschio
Muschio

MuschioMuschio

Muschio Muschio

Cemento

Cemento

Cemento
Cemento

CementoCemento

Cemento Cemento

Polvere

Polvere

Polvere
Polvere

PolverePolvere

Polvere Polvere

Fumo

Fumo

Talpa

Talpa

Lavagna

Lavagna

Lavagna
Lavagna

LavagnaLavagna

Lavagna Lavagna

Canapa

Canapa

Canapa
Canapa

CanapaCanapa

Canapa Canapa

Oltremare

Oltremare

Oltremare

Oltremare

OltremareOltremare

Oltremare Oltremare

Smeraldo

Smeraldo

Smeraldo

Smeraldo

SmeraldoSmeraldo

Smeraldo Smeraldo

Alga

Alga

Alga

Alga

AlgaAlga

Alga Alga

Corallo
Corallo

Corallo

CoralloCorallo

Corallo Corallo

Ninfea
Ninfea

Ninfea

NinfeaNinfea

Ninfea Ninfea

Anemone
Anemone

Anemone

AnemoneAnemone

Anemone Anemone

Le 
Acque di 
Cielo

Le 
Acque di 
Cielo

Le 
Acque di 
Cielo

Le 
Acque di 
Cielo

Le 
Acque di 
Cielo

Le 
Acque di 
Cielo

Le 
Acque di 
Cielo

Le 
Acque di 
Cielo

Le
Pietre

Le
Pietre

Essential 
colors

Essential 
colors

Carrara
Statuario

Carrara
Statuario

Breccia
Arabescata

Breccia
Arabescata

Grey
Stone

Grey
Stone

Breccia
Paradiso

Breccia
Paradiso

Nero
Marquina

Nero
Marquina

LAVABOS LAVABOS

PRICE LIST (lavabo + columna)

ITACA collection

Blanco Brillante
Gloss White

modelos disponibles/ available models

Lavabo de apoyo Itaca ovale 
Itaca oval on top washbasin
65 x 45 x h 18
ITLAO

Columna con salida a suelo
Itaca floor drain pedestal
21 x 30 x h 67
ITCOLC

Columna con salida a pared
Itaca wall drain pedestal
21 x 30 x h 67
ITCOLP

Blanco Brillante
Gloss White

Blanco Brillante
Gloss White

Blanco Brillante
Gloss White

Blanco Brillante
Gloss White

Blanco Brillante
Gloss White

lavabo Catino ovalado 55 
oval on top bowl Catino 55 
55 x 42 x 16 h
CALAO55

lavabo Catino redondo ø45
round on top bowl Catino
ø45 x 16 h
CALAT45

modelos disponibles/ available models

Lavabo suspendido ovale monotrou 
Single-hole oval suspended 
washbasin - 60 x 46 x h 20
OTLS

Columna
Twin column
32 x 18 x h 67,5
OTCOLD

Columna
Smooth column
30 x 14 x h 67,5
OTCOL

lavabo Shui Comfort redondo
Shui Comfort round washbasin
ø40 x 12,5 h
SHCOLAT40

lavabo Shui Comfort quadrado
Shui Comfort square washbasin
40 x 40 x 12,5 h
SHCOLAQ40

Blanco Brillante
Gloss White

Blanco Brillante
Gloss White

Negro Brillante
Gloss Black

Negro Brillante
Gloss Black

Blanco Brillante
Gloss White

Blanco Brillante
Gloss White

Negro Brillante
Gloss Black

Negro Brillante
Gloss Black

modelos disponibles/ available models

lavabo Tino de apoyo h19 
on top bowl h19 Tino
ø43 x 19 h
BATO

Blanco Brillante
Gloss White

Blanco Brillante
Gloss White

Blanco Brillante
Gloss White

lavabo Era redondo ø40 
round on top bowl Era ø40 
ø40 x 15 h
BAERA40

Blanco Brillante
Gloss White

Blanco Brillante
Gloss White

Negro Brillante
Gloss Black

Negro Brillante
Gloss Black

Blanco Brillante
Gloss White
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STONE COLLECTION ATELIER COLLECTION

Grey

Grey

Grey

Grey

Grey

Grey

Grey

Grey

Grey

LAVABOS LAVABOS

DOMED CIRCULAR BEIGE /REF 00608
Ø 400 x H 130
P.V.P. 452 €

STRIAE CIRCULAR BEIGE / REF 00600
Ø 380 x H 150
P.V.P. 616 €

DOMED BOWL BEIGE / REF 00614
Ø 380 x H 160
P.V.P. 511 €

DOMED CUADRADO BEIGE / REF 00610
W 400 x D 400 x H 130 mm
P.V.P. 616 €

STRIAE CUADRADO BEIGE / REF 00602
W 390 x D 390 x H 150 mm
P.V.P. 710 €

STRIAE PEDESTAL BEIGE / REF 00606
Ø 400 x H 870
P.V.P. 2056 €

DOMED OVAL BEIGE / REF 00612
W 600 x D 400 x H 130 mm
P.V.P. 719 €

STRIAE OVAL BEIGE / REF 00604
W 580 x D 380 x H 150 mm
P.V.P. 822 €

DOMED PEDESTAL BEIGE / REF 00616
Ø 425 x H 870
P.V.P. 2056 €

WADI OVAL TOILE DE JOUY AZUL 
/ REF 00453
W 500 x D 320 x H 120 mm
P.V.P. 963 €

WADI CIRCULAR NEGRO ENVEJECIDO
/ REF 00464
Ø 360 x H 120
P.V.P. 819 €

WADI OVAL NEGRO ENVEJECIDO
/ REF 00465
W 500 x D 320 x H 120 mm
P.V.P. 963 €

WADI CIRCULAR AZUL MANCHAS 
/ REF 00460
Ø 360 x H 120
P.V.P. 819 €

DOBRA CIRCULAR NEGRO ENVEJECIDO 
/ REF 00469
Ø 380 x 180
P.V.P. 894 €

WADI OVAL AZUL MANCHA 
/ REF 00461
W 500 x D 320 x H 120 mm
P.V.P. 963 €

Porcelana pintada a mano

WADI CIRCULAR RÚSTICO 
/ REF 00446
Ø 360 x H 120
P.V.P. 757 €

WADI OVAL RÚSTICO 
/ REF 00447
W 500 x D 320 x H 120 mm
P.V.P. 870 €

WADI CIRCULAR TOILE DE JOUY AZUL 
/ REF 00452
Ø 360 x H 120
P.V.P. 819 €
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MUEBLE CUBIC

ETNA / REF 4156
Ø 395 x H 160
P.V.P. 188 €

DINAN / REF 4122
Ø 400 x H 150
P.V.P. 158 €

KILIMANJARO / REF 4171
Ø 410x H 295
P.V.P. 473 €

DINAN 40 / REF 4115
W 385 x D 385 x H 135
P.V.P. 173 €

SANTOÑA 45 / REF 4126
W 450 x D 420 x H 130
P.V.P. 189 €

NEW BÉRGAMO / REF 4913
W 335 x D 310 x H 125
P.V.P. 129 €

VENECIA 40 / REF 4052N
W 400 x D 265 x H 110
P.V.P. 185 €

NEW LYS / REF 4084N
Ø 400 x H 150
P.V.P. 169 €

DINAN 50 / REF 4113
W 500 x D 390 x H 130
P.V.P. 197 €

PORCELANA

Matt

Matt

Matt

Matt

BlackBlack

Matt black

Black

Black

NaturalMatt

Natural

Natural

Matt blackMatt black

Natural

Matt black

White Black

OakBlack

LAVABOS LAVABOS

REPISA CUBIC 60 / REF 8256
W 600 x D 408 x H 18
P.V.P. 48 €
REPISA CUBIC 80 / REF 8258.  P.V.P. 57 €
REPISA 100 / REF 8260 P.V.P. 78 €

ENCIMERA CUBIC 60 / REF 8263
W 600 x D 450 x H 18
P.V.P. 106 €
ENCIMERA CUBIC 80 / REF 8265.  P.V.P. 135 €
ENCIMERA CUBIC 100 / REF 8267 P.V.P. 173 €

CUBIC 80 / REF 8248 
W 800 x D 450 x H 820
P.V.P. 399 €
CUBIC 60 / REF 8244.  P.V.P. 369 €
CUBIC 100 / REF 8252 P.V.P. 439 €

CUBIC SUPENDIDO 100 / REF 8255
W 1000 x D 450 x H 450
P.V.P. 389 €
CUBIC SUSPENDIDO 60 / REF 8247. P.V.P. 319 €
CUBIC SUSPENDIDO 80 / REF 8251 P.V.P. 355 €

LAVABO LIEBANA 60 / REF 4065
W 610 x D 460 x H 150 
P.V.P. 145 €
LIÉBANA 80 / REF 4066.  P.V.P. 199 €
LIÉBANA 100 / REF 4067 P.V.P. 264 €
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PROGRAM

Scene
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TARIFA

PROGRAM €

60
 - 

81

82
 - 

10
1

10
2 

- 1
21

12
2 

- 1
41

14
2 

- 1
61

16
2 

- 1
81

18
2 

- 2
01

1,2 h 45 - 50 429 481 587 691 789 939 1100 +110

3 - 10 h 45 - 50 544 601 718 835 969 1136 1341 +110

11 - 20 h 45 - 50 598 662 790 918 1065 1250 1475 +110

SPOT & 
SOUL

live the
innovation

Scene Kromat

Spot 125 Scene

32 x 52 x 13h | 397€

Spot 62 Scene

32 x 52 x 13h | 382€

Spot 159 Scene

Ø36 x 13h | 367€

Spot 169 Scene

Ø40 x 12,5h | 367€

Spot 53 Scene

32 x 77,5 x8h | 505€

Spot 32 Scene

33 x 102 x 13h | 581€

Spot 186 Scene 

Ø32 x 12,5h | 322€

Spot 2 Scene 

32 x 42 x 13h | 377€

Spot 159 Kromat

Ø36 x 13h | 390€

Spot 169 Kromat

Ø40 x 12,5h | 390€

Spot 186 Kromat

Ø32x 12,5h | 341€

Spot 125 Kromat

32 x 52 x 13h | 409€

Spot 62 Kromat

32 x 52 x 13h | 400€

Spot 170 Scene

38 x 43 x25h | 605€

Spot 9 Scene

32 x 42 x13h | 488€

Spot 171 Scene 

40 x 45x 40h | 734€

Spot 24 Scene 

32 x 72x 13h | 534€

LAVABOS LAVABOS

SPOT | Colección de lavabos sobre encimera, 
fabricada en Scene solid surface y Kromat, 
materiales compactos en base resina y cargas 
minerales.La colección Program se 

expande con la versión curve, 
o f re c i e n d o  fo r m a s  m á s 
orgánicas y nuevas opciones 
de senos para diseñar lavabos 
100% a medida. Con 25 diseños 
de senos y 9 formas esenciales, 
Program permite crear lavabos 
únicos, personalizables con 
toalleros, copetes y otros 
accesorios, aportando un diseño 
individualizado y excepcional a 
cada espacio.

* Soportes incluidos excepto en alto 1,2

Scene

MATERIALES

COLORES

TEXTURAS

Liso

Liso

MATERIALES TEXTURAS

COLORES

NCS y RAL

Gran variedad de formas y 
formatos.

Diseño que fluye,
 la apuesta por la curva. 

+60 modelos disponibles

OPCIÓN CURVE
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SPACE BETA
EVOQUE

SpecialsSpecials Standard TrendsPlus colours Trends Standard BasicsPlus colours Basics SceneScene

Bl
an

co

Bl
an

co

G
ra

ph
ite

G
ra

ph
ite

Iro
n

Iro
n

C
em

en
t

C
em

en
t

Be
ig

e

Be
ig

e

Pi
et

ra

Pi
et

ra

Bi
an

co

Bi
an

co

H
er

ba
l

H
er

ba
l

M
et

ro
po

li

M
et

ro
po

li

D
ar

k 
liq

ue
n

D
ar

k 
liq

ue
n

O
m

br
a

O
m

br
a

La
ke

La
ke

O
ce

an

O
ce

an

Bl
us

h

Bl
us

h

Sa
nd

st
on

e

Sa
nd

st
on

e

G
ol

de
n

G
ol

de
n

C
ot

ta

C
ot

ta

Br
ow

ni
e

Br
ow

ni
e

Te
rr

a

Te
rr

a

C
ap

pu
cc

in
o

C
ap

pu
cc

in
o

Cr
em

a

Cr
em

a

live the
innovation

78 x 155 x 50h

80 x 170 x 53,5h

85 x 180 x 53,5h

SPACE
SCENE

COLOR 
EXTERIOR

PLUS 
COLOUR

2.696

Standard
(Basics o Trend)

+540

Special
(NCS o RAL)

+864

3.971

2.954 4.229

2.848 4.123

3.105 4.380

2.999 4.274

3.257 4.532

90 x 170 x 56h

90 x 170 x 56h

90 x 170 x 56h

BETA EVOQUE
SCENE

COLOR 
EXTERIOR

Standard
(Basics o Trend)

+5403.224

3.482
Special

(NCS o RAL)
+864

3.224

3.482

3.224

3.482

bañeras bañeras

Bañera exenta de forma ovalada y líneas modernas 
que ofrece un espacio de relax donde se unen el 
confort y la exclusividad. Space se ha convertido 
en un reconocido diseño de Hidrobox que ha 
aportado distinción a miles de estancias de todo 
tipo. Para enfatizar su versatilidad, la opción Plus 
colour transforma el baño en un lugar donde el 
color toma protagonismo absoluto.

Bañera semiexenta, fabricada en Scene solid 
surface, material compacto en base resina y cargas 
minerales. Con disposición a pared con un tótem 
solidario integrado, se adapta tanto en versión 
izquierda (L) como derecha (R), o incluso centrada 
para optimizar cualquier espacio. Realizada en 
textura lisa y color externo opcional.

TARIFAS TARIFASP.V.P. sin I.V.A. en € P.V.P. sin I.V.A. en € 

NCS y RALNCS y RAL

SceneScene

MATERIALESMATERIALES TEXTURASTEXTURAS

LisoLiso

COLORESCOLORES

Beta Evoque redefine el concepto de 
adaptabilidad y estilo en el baño.

El diseño de esta 
bañera ofrece gran 

confort debido a 
su gran amplitud 

interior y 
al esmerado estudio 

realizado 
en su concepción.

SPACE

Sin rebosadero

Rebosadero integrado

Sin rebosadero

Rebosadero integrado

Sin rebosadero

Rebosadero integrado

Sin rebosadero

Rebosadero integrado

Sin rebosadero

Rebosadero integrado

Sin rebosadero

Rebosadero integrado
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Duna

bañeras bañeras

BN301160075CMA 
(NCS S 7500-N)
Bañera

4.250 €

BNEX001BM
Grifería exenta de bañera BM

1.234 €

BNACC208
Reposacabezas textil

280 €

SOME0001RB
PIME0001AN
Mesa baja auxiliar

850 €

PU0001GR
Puf textil

450 €

LV401D43PG
Lavabo pietra grey

1.600 €

PILV301URB
Pedestal a pared roble

1.800 €

MEX001BM
Grifería exenta de lavabo BM

684 €

SOME0002RB
PIME0002GR
Mesa alta auxiliar

950 €

BN301130075WM
Bañera Ofuro

2.950 €

BNEX001BM
Grifería exenta de bañera BM

1.234 €

ACCBN301
Escalon de corcho negro

400 €

PU0001GR
Puf textil

450 €

LV401D43WM
Lavabo

395 €

MOA001BM
Monomando alto de lavabo BM

247 €

ACLV40102CA
Valda carrara

350 €

PILV301ORB
Pedestal exento roble

1.800 €

SOME0002RB
PIME0002GR
Mesa alta auxiliar

950 €
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Bañera LONDON ROUND (E18)
Desde 3.148,50 € PVP
L: 1.800 A: 850 H: 640

Bañera WINDSOR 1700 (E3)
Desde 1.273,50 € PVP
L: 1.640 A: 700 H: 720

Bañera ADMIRAL (ET5C)
Desde 3.418,50 € PVP
L: 1.650 cm

Bañera BUCKINGHAM (E6 + E10)
Desde 1.641 € PVP

Bañera BATEAU (T10F)
Desde 2.601 € PVP
L: 1.640 A: 700 H: 720
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ACCESORIOS
DE BAÑO
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INDUSTRIAS COSMIC S.A.U.
POL. IND. CAN BARRI

C/ESQUEIS, S/N, LOCAL NÚM. 1
08415 BIGUES I RIELLS, BARCELONA

Fischer  
DuoPower

ARCHITECT S+

10
Años garantía
Anys garantia

ARCHITECT S+

WJC235A0049001
126,00€

WJC235A0048001
135,00€

WJC235A0047001
320,00€

WJC235A0028002
78,00€

WJC235A0085001
170,00€

WJC235A0023001
37,00€

WJC205A0021001
33,00€

WJC205A1021001*
33,00€

WJC235A0021001
34,00€

WJC205A0004001
75,00€

WJC235A0003001
98,00€

WJC205A1003001*
87,00€

WJC205A0051001
51,00€

WJC235A0053001
53,00€

WJC205A1053001*
65,00€

WJC235A0044001
111,00€

WJC235A0069001
64,00€

WJC235A0064001
98,00€

WJC235A0061001
123,00€

WJC235A0075001
79,00€

WJC235A0096001
89,00€

WJC235A0001001
85,00€

WJC235A0000001
89,00€

WJC235A0097001
163,00€

WJC235A0002001
115,00€

WJC235A0071001
89,00€

WJC235A0068001
218,00€

WJC235A0059001
98,00€

WJC235A0058001
64,00€

WJC235A0062001
79,00€

accesorios de baño accesorios de baño

Percha X2 

Dosificador pared

Jabonera de ducha

Estante

Toallero aro

Portarrollo vertical

Colgador 

Dosificador pared

Jabonera de ducha

Toallero

Toallero estante

Escobillero suelo

Colgador 

Portacepillos encimera

Jabonera ducha mampara

Toallero

Portarrollo con tapa

Escobillero pared

Colgador

Portacepillos pared

Caja de pañuelos

Toallero doble

Portarrollo sin tapa

Escobillero/portarrollo

Dosificador encimera

Portacepillos pared

Espejo de aumento 

Toallero giratorio

Portarrollo sin tapa

Papelera

Triple fijación Anclaje inteligente  
Fischer DuoPower

Cosmic presenta Architect S+, una completa colección con más de 25 accesorios 
diferentes pensados para ofrecer la máxima funcionalidad. Architect S+ es segura,  
superior, sostenible y resolutiva.

Garantía Cosmic *��Sistema Dual 
Smart Fix

036 
Negro mate

065 
Blanco mate

001 
Cromo

003 
Inox mate

054 
Cobre cepillado PVD

040 
Oro cepillado PVD

055 
Negro cepillado PVD



138 139

10
Años garantía
Anys garantia

10 
KG

INDUSTRIAS COSMIC S.A.U.
POL. IND. CAN BARRI

C/ESQUEIS, S/N, LOCAL NÚM. 1
08415 BIGUES I RIELLS, BARCELONA

LOGIC

LOGIC

WJC226A0001002
53,00€

WJC226A0097002
57,00€

WJC226A0057002
68,00€

WJC226A0039003
55,00€

WJC226A0046002
82,00€

WJC226A0045002
82,00€

WJC226A0030003
55,00€

WJC226A0003002
65,00€

WJC226A0072002
67,00€

WJC226A0059002
59,00€

WJC226A0058002
35,00€

WJC226A0158002
50,00€

WJC226A0056002
50,00€

WJC226A0004002
75,00€

WJC226A0121002
34,00€

WJC226A0021002
21,00€

WJC226A0051002
51,00€

WJC226A0053002
65,00€

WJC226A0043002
82,00€

WJC226A0064002
67,00€

WJC226A0065002
72,00€

WJC226A0061002
114,00€

WJC226A0074002
72,00€

accesorios de baño accesorios de baño

Jabonera de ducha Estante EstanteJabonera de duchaPortacepillos pared

Toallero aro Portarrollo con tapa Portarrollo sin tapa Portarrollo sin tapa

Escobillero suelo Escobillero pared

Portarrollo sin tapa

Portarrollo sin tapa doble

Dosificador paredColgadorColgador Portacepillos encimeraDosificador encimera

Estante rincón Toallero Toallero Toallero doble Toallero giratorio

067 
Mustard

040 
Oro PVD

054 
Cobre PVD

003 
Inox mate

002
Inox brillo

036 
Negro mate

065 
Blanco mate

Garantía Cosmic100% inox Carga estática 
de 10 Kg 

Arandela para  
instalación  
más segura 

Instalación  
con taladro

Fácil  
instalación

Cosmic presenta Logic, una completa colección con más de 20 accesorios diferentes 
pensados para tu baño. Está fabricada en acero inoxidable y con un tratamiento especial  
de cromo, contra la corrosión y oxidación.



manillons 
torrent

6561 056 45 €

6561 053 36 €
6561 012 36 €

6561 047 45 €
6561 022 45 €

6561 081 36 €

6561 021 45 €

34 €6578 053

42 €6578 021

34 €6578 012

42 €6578 047
42 €6578 022

34 €6578 081

42 €6578 056

5,5 5,5

55 458 8

45 €

38 €1414 081
38 €1414 002
38 €1414 012

46 €1414 056
46 €1414 021
46 €1414 047
46 €1414 022

31 €6591 053

39 €6591 021

31 €6591 012

39 €6591 047
39 €6591 022

31 €6591 081

39 €6591 056

52 €

59 €

69 €

1407 081 1467 081

1407 056 1467 056

1407 002 1467 002

1407 021 1467 021
1407 047 1467 047

1407 012 1467 012

1407 022 1467 022

14 €6568 053

18 €6568 021

14 €6568 012

18 €6568 047
18 €6568 022

14 €6568 081

18 €6568 056

34 €6580 053

42 €6580 021

34 €6580 012

42 €6580 047
42 €6580 022

34 €6580 081

42 €6580 056

28 €6584 053

32 €6584 021

28 €6584 012

32 €6584 047
32 €6584 022

28 €6584 081

32 €6584 056

25 €6572 053

29 €6572 021

25 €6572 012

29 €6572 047
29 €6572 022

25 €6572 081

29 €6572 056

93 €

121 €

104 €

133 €

6535 081 6595 081
6535 053 6595 053

6535 056 6595 056
6535 021 6595 021
6535 047 6595 047

6535 012 6595 012

6535 022 6595 022

15

22,5 52,5

31 €6563 053

37 €6563 021

31 €6563 012

37 €6563 047
37 €6563 022

31 €6563 081

37 €6563 056

28 €6598 053

34 €6598 021

28 €6598 012

34 €6598 047
34 €6598 022

28 €6598 081

34 €6598 056

5,5

17,57

11

13 13

13

38,5

8,510

7 21

5,5

8 35

38,5

8,58,5

5,5

5 5,5

41

7 17,5

18,5

9,5 6

140 141accesorios de baño accesorios de baño

Con un estilo puro y mini-
malista, la colección Eco 
está pensada para sa-
tisfacer las necesidades 
de tu día a día en el baño. 
En Acero Inoxidable AISI 
304. 

Perfecto para soportar 
las condiciones más ad-
versas dentro del baño. 

Colección con sistema 
dual fix, mediante torni-
llos o nuestro adhesivo 
MTAdhesive

Disponible en: 
Negro mate, pulido brillo, inox 
cepillado, oro PVD, oro cepillado, 
bronce cepillado y gun metal. 

Toallero barra 55 cm Toallero barra 45 cm
Escobillero de pared

Escobillero de suelo

Toallero barra 35 cm Anilla

Percha Portarrollos

Portarrollos con reserva Portarrollos sin tapa

Portarrollos vertical

Repisa con toallero y perchas
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manillons 
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1601
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6808
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1715
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6526
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41 €
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€
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28 €

36 €
39 €

34 €

33 €

27
 €

15 €
44 €

65 €

19
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37 €

13 €

17 €

43 €

45 €

40 €

35
 €

20 €

57 €

50 €

18€

11 €

15 €

142 143accesorios de baño accesorios de baño

Complementos
Asa de sujeción antideslizante

Toallero barra auxiliar para mueble

Asa de sujeción antideslizante

6249

65886528

6345

6343

2589

6389

Toallero barra auxiliar para mueble

Espejo de aumento 5x

Rejilla esquinera de ducha

Cromo    

Cromo    

Cromo    

Cromo    

Cromo    

Negro mate
Pulido brillo

Negro mate

Negro mate

Negro mate

Negro mate

Negro mate

Blanco mate

Blanco mate

Blanco mate

Oro cepillado

Oro cepillado

Oro cepillado
Oro PVD
Bronce cepillado
Gun metal

Oro cepillado

Grosor max: 19 mm

Grosor max: 19 mm

Yass es una colección caracteriza-
da por el uso de líneas puras y con 
unos detalles que dotan de esencia 
y personalidad a esta colección. 
Fabricada en Zamak y Latón y di-
señada tanto para ser atornillada 
como pegada* a la pared gracias 
a nuestro adhesivo de alta cali-
dad MTglue, el cual garantiza una 
sujeción perfecta, resistente  
y duradera.

*Para la colección con sistema de fijación adhesivo y pvp 
acabado en oro cepillado, consultar en su punto de venta.

Oro cepilladoNegro mateNegro mate
Blanco mateCromoCromo

48 €

51 €35 €

65 €46 €

34 €

30 €

34 €

37 €

40 €

37 €

55 €

65 €
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EQUIPAMIENTO
BAÑO 

COLECTIVO
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1.

2. 3.

4.

5.

6.

7.

8.

M23A
843’00€

M23ACS
918’00€

M23AB
918’00€

M23ABT
969’00€

M14A
766’00€

M14ACS
835’00€

M14AB
835’00€

1.097’00€

692’00€

equipamiento baño colectivo equipamiento baño colectivo

1. M09AB-FIL

Secador de manos

353’00€

2. DJP0034B

Dispensador de jabón

151’00€

3. PR2783B

Dispensador de papel 

higiénico

48’30€

4. M17AB

Secador de manos

393’00€

5. DJ003AB/GA003AB

Unidades de lavado

417’00€/461’00€

6. ES1002B

Escobillero Serie Aura

37’80€

7. AI2318B

Percha Serie Aura

18’70€

8. PP0006B

Contenedor de higiene 

femenina

80’00€

Disponible en otros colores

Secadora de manos de eficiencia energética, con 
sistema plug-in, depósito, conexión a desagüe 
principal e ionizador.
Material: ABS

Secadora de manos de eficiencia energética, con 
posibilidad de ionizador, desagüe principal.
Material: ABS

M092AB - Secador de manos con sensor
Material: latón cromado negro

GAJ002AB - Grifo de agua y 
dispensador de jabón con sensor
Material: latón cromado negro

UCM092A (brillante) - 1.626’00€

UCM092AB (negro) - 1.789’00€

Disponible en acabado brillante

Unidades de lavado y secado de manos

Equipamientos para baños colectivos
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L

A S E R

13

14

12

11

10

4
5

1

3

6 7

8

2

15

19

16

17

18

 9

243,00 €1

198,00 €2

262,00 €3

57,80 €4

209,00 €5

45,60 €6

23,20 €7

123,00 €8

236,00 €9

275,50€10

16,50 €11

112,50 €12

48,20 €13

175,50 €14

46,90 €15

63,20 €16

124,00 €17

364,00 €19

26,35 €18

225,00 €

232,00 €

260,00 €

260,00 €

247,50 €

270,00 €

247,50 €

303,00 €

equipamiento baño colectivo equipamiento baño colectivo

EQUIPAMIENTO BAÑO ADAPTADO

08024.W - Espejo reclinable acero inoxidable blanco

07362.220.LB

07360.220.LB

07362M.220.LB

07361.220.LB

07362.220.LN

07360.220.LB

07362.220.LN

07361M.220.LB

H5 - Lavabo adaptado cerámico

07260M.LB - Grifo automático mezclador LEED 1,89 l / min

03050.S - Dosificador de jabón

01481.S - Secamanos automático Bigflow

16856.S - Repisa serie NIZA satinado

16861.S - Vaso cepillo de dientes serie NIZA satinado

15047.85.S - Barra tres puntos de anclaje acero inoxidable

15046.S - Asiento ducha plegable acero inoxidable satinado

07662.LB - Grifo ducha temporizada LEED 6 l / min

16851.S - Percha serie NIZA satinado

16853.S - Repisa toalla serie NIZA satinado 

09063.S - Jabonera en esquina acero inoxidable satinado

15050.S - Barra doble ángulo acero inoxidable satinado

15054.80.S - Barra fija recta de acero inoxidable satinado

05046.S - Portarrollos papel hig. acero inoxidable satinado

15051.80.S - Barra abatible de acero inoxidable satinado 

13153.KIT - Inodoro de cerámica adaptado suspendido + tapa  

09059.B - Escobillero WC serie NIZA satinado

Grifo electrónico para lavabo encimera. 
Activación por sensor láser. 
Material: Latón cromado
Acabado: Brillante

Grifo electrónico para lavabo encimera. 
Activación por sensor láser. 
Material: Latón cromado
Acabado: Brillante

Grifo mezclador para lavabo encimera. 
Activación por sensor láser. 
Material: Latón cromado
Acabado: Brillante

Grifo electrónico para lavabo encimera. 
Activación por sensor láser. 
Material: Latón cromado
Acabado: Brillante

Grifo electrónico para lavabo encimera. 
Activación por sensor láser. 
Material: Latón cromado
Acabado: Negro

Grifo mezclador para lavabo encimera. 
Activación por sensor láser. 
Material: Latón cromado
Acabado: Brillante

Grifo mezclador para lavabo encimera. 
Activación por sensor láser. 
Material: Latón cromado
Acabado: Negro

Grifo mezclador para lavabo encimera. 
Activación por sensor láser. 
Material: Latón cromado
Acabado: Brillante
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RADIADORES
TOALLEROS
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LANA
design AMDL CIRCLE
studio di Michele De Lucchi

FLAPS
design VICTOR VASILEV

(I* = 5 cm)

[CROM] E12SQR • 120

[CROM] TTR • 69

Ø ≤ 16 MM
[CROM]	 CTR • 40

16 MM < Ø < 24 MM
[CROM]	 CWR • 73

[CROM]	 C5R • 73

[COLOR]   MLNC • 335

*Los únicos colores disponibles para este radiador son: [ BASIC ]

[CROM] E12SVR • 120

[CROM] TTR • 69

[CROM]	 AFTR	 • 94
[COLOR]	 AFTC	 • 112
[GOLD]	 AFTG	• 173

[ BASIC ]

[ COLOR ]

[CROM]	 C5R • 73

*otros colores disponibles

Lana V _ 33
H cm L cm I* cm art* Lt* watt ∆t 30° watt ∆t 50° • [ BASIC ]*

99.0 33.0 5.0 LANVS099033B 0.4 224 444 905
132.0 33.0 5.0 LANVS132033B 0.5 290 576  1 125 
165.0 33.0 5.0 LANVS165033B 0.6 356 707  1 348
198.0 33.0 5.0 LANVS198033B 0.8 411 815 1 577

Lana V _ 66
H cm L cm I* cm art* Lt* watt ∆t 30° watt ∆t 50° • [ BASIC ]*

99.0 66.0 33.1 LANVS099066B 0.9 426 844 1 485
132.0 66.0 33.1 LANVS132066B 1.1 551 1 093  1 884 
165.0 66.0 33.1 LANVS165066B 1.4 669 1 328 2 292
198.0 66.0 33.1 LANVS198066B 1.7 772 1 532 2 709

Flaps A
H cm L cm I* cm art* Lt* watt ∆t 30° watt ∆t 50° • [ BASIC ] • [ COLOR ]

 121.0  35.0  5.0 FPA121001_  0.8    218     432    1 001 1 151
 171.0  35.0  5.0 FPA171001_  1.2     290     575    1 183 1 360
 201.0  35.0  5.0 FPA201001_  1.4     353     701    1 249 1 436

Flaps B
H cm L cm I* cm art* Lt* watt ∆t 30° watt ∆t 50° • [ BASIC ] • [ COLOR ]

 121.0  35.0  5.0 FPB121001_  0.8    218     432    1 001 1 151
 171.0  35.0  5.0 FPB171001_  1.2     290     575    1 183 1 360
 201.0  35.0  5.0 FPB201001_  1.4     353     701    1 249 1 436

ARAG ARRG BLMT BRAG CRAG FRAG GRGR GRPR

LRAG MRAG NRAG GRSB ARES VRBR RSCPCORT

BCOR NEOP

ARAG ARRG BLMT BRAG CRAG FRAG GRGR GRPR

LRAG MRAG NRAG GRSB ARES VRBR RSCPCORT

radiadores  toalleros radiadores  toalleros

Lana es el primer radiador modular de Antrax IT, diseñado 
por el estudio AMDL Circle de Michele De Lucchi. De 
alto rendimiento térmico, está desarrollado a partir de una 
teja cuadrada de aluminio reciclable con plisado superficial, 
esquinas redondeadas y efecto redondeado. Ofrecida 
en diferentes tamaños y personalizable con acabados de 
materiales, permite crear composiciones de varios modelos uno 
al lado del otro.

Flaps rompe la linealidad de una placa lisa puesto 
que su diseño surge del gesto de interrupción del perfil 
de aluminio para definir una secuencia geométrica de 
pliegues, inclinados a 35°, con un efecto muy tridimensional. 
Se pueden colocar en la parte superior o inferior del 
radiador, que sólo se puede instalar en posición vertical, 
y están diseñadas para acoger, colgar y calentar toallas 
y albornoces. 

TARIFAS TARIFAS

art*	=artículo      I* = distancia entre las conexiones  Lt*=  contenido de agua por cada elemento 

art*	=artículo      I* = distancia entre las conexiones  Lt*=  contenido de agua por cada elemento 

Válvula a escuadra

Cabezal termostático

Kit cubre tubo

Porta toallas

OPTIONAL OPTIONAL

Válvula a escuadra inversa

Cabezal termostático

Percha

Kit cubre tubo

DISPONIBLE EN VERSIÓN ELÉCTRICA

DISPONIBLE EN VERSIÓN ELÉCTRICA
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RABBIT
H_20
design ANTRAX IT V8

design ANTRAX IT

[CROM] E12RVR • 120

[CROM] TTR • 69

Ø ≤ 16 mm
[CROM]	 CTR • 40

16 mm < Ø < 24 mm
[CROM]	 CWR • 73

[ BASIC ]

[ COLOR ]

[CROM]	 C5R • 73

[INOX]	 3A20X • 182

*otros colores disponibles

[CROM] E12SQR • 120

[CROM] TTR • 69

Ø ≤ 16 mm
[CROM]	 CTR • 40

16 mm < Ø < 24 mm
[CROM]	 CWR • 73

[ BASIC ]

[ COLOR ]

[CROM]	 BA13R • 176

*otros colores disponibles

H cm L cm I* cm art* Lt* watt ∆t 30° watt ∆t 50° • [ BASIC ] • [ COLOR ]

 101.6  40.0  36.0 PV13V040100_ 2.2 93 242  323  371 
 101.6  50.0  46.0 PV13V050100_ 4.1 117 303  336  386 
 159.2  40.0  36.0 PV13V040160_ 5.7 140 364  433  498 
 159.2  50.0  46.0 PV13V050160_ 5.9 175 455  446  513 

ARAG ARRG BLMT BRAG CRAG FRAG GRGR GRPR

LRAG MRAG NRAG GRSB ARES VRBR RSCPCORT

BCOR NEOPBIAN

ARAG ARRG BLMT BRAG CRAG FRAG GRGR GRPR

LRAG MRAG NRAG GRSB ARES VRBR RSCPCORT

BCOR NEOPBIAN

H cm L cm I* cm art* * Lt* watt ∆t 30°   watt ∆t 50° • [ BASIC ] • [ COLOR ]

105,2 43,5 40 RBH20043105_ BCOR/NEOP  4,7  231  428 
360 414

105,2 48,5 45 RBH20048105_ BCOR/NEOP  5,0  254  472 
162,8 43,5 40 RBH20043163_ BCOR/NEOP  5,9  395  733 

520 598
162,8 48,5 45 RBH20048163_ BCOR/NEOP  6,3  436  809 

radiadores  toalleros radiadores  toalleros

Creado como objeto multifuncional para el ambiente 
del baño, permite colocar toallas y colgar albornoces, 
además de garantizar el confort térmico en las versiones 
hidraúlica, eléctrica o mixta. Los colectores verticales, más 
largos en la parte superior, sirven como prácticos ganchos. 
Los tubos horizontales, en cambio, se proponen en tres 
configuraciones distintas, con sección circular de 13 o 22 
mm de diámetro, o con sección rectangular de 20x15 mm. 

Representan una familia de calentadores de toallas con 
propiedades estéticas complementarias al estar formados 
por dos perfiles tubulares verticales a los que se anclan 
elementos horizontales, siguiendo un ritmo diferente. V8 
cumple exclusivamente con la necesidad de calentar 
las toallas y tiene un marco ligero. Se pueden utilizar 
individualmente o por parejas.

art*	=artículo      I* = distancia entre las conexiones  Lt*=  contenido de agua por cada elemento 

TARIFAS TARIFAS

OPCIONAL

Válvula a escuadra inversa

Cabezal termostático

Kit cubre tubo

Percha

DISPONIBLE EN VERSIÓN ELÉCTRICA
Válvula a escuadra

Cabezal termostático

art*	=artículo      I* = distancia entre las conexiones  Lt*=  contenido de agua por cada elemento 

Percha

DISPONIBLE EN VERSIÓN ELÉCTRICA

OPTIONAL
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ELLIPSIS 30_B

H mm L mm L’ mm Watt Watt Watt Blanco Kg lt Watt (*)

HTS041B 01 • 840 410 350 371 282 197 319,00 6,4 3,0 1,240 400

HTS051B 01 • 840 510 450 489 348 244 354,00 7,5 3,5 1,239 400

HTS061B 01 840 610 550 546 414 290 397,00 8,6 4,0 1,238 400

HTS076B 01 840 760 700 677 514 360 437,00 10,3 4,7 1,236 700

HTM041B 01 • 1120 410 350 457 346 243 403,00 8,0 3,8 1,238 400

HTM051B 01 • 1120 510 450 562 426 299 437,00 9,3 4,4 1,237 400

HTM061B 01 1120 610 550 666 506 354 487,00 10,7 5,0 1,236 700

HTM076B 01 1120 760 700 824 625 439 536,00 12,7 5,9 1,234 1000

HTL041B 01 1560 410 350 604 458 321 494,00 10,9 5,2 1,236 700

HTL051B 01 • 1560 510 450 741 563 395 525,00 12,7 6,0 1,234 700

HTL061B 01 • 1560 610 550 879 668 468 579,00 14,6 6,9 1,232 1000

HTL076B 01 1560 760 700 1085 825 579 639,00 17,3 8,1 1,230 1000

HTG041B 01 1800 410 350 696 528 370 639,00 12,9 6,2 1,234 700

HTG051B 01 1800 510 450 856 650 456 680,00 15,1 7,2 1,232 1000

HTG061B 01 • 1800 610 550 1015 772 542 738,00 17,4 8,1 1,230 1000

HTG076B 01 1800 760 700 1255 955 671 804,00 20,7 9,6 1,227 1000

L
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radiadores  toalleros radiadores  toalleros

FICHA

TÉCNICA

MANUAL DE 

INSTALACIÓN

ELLIPSIS 30_B

Altura 1560 mm, Anchura 610 mm.

Color Blanco Opaco (Cód. J8) Acabados 

Irsap.

(*) ELLIPSIS 30_B está disponible también en versión mixta, solicitando a parte una resistencia de la potencia indicada en la tabla de precios.  

Para instalación en funcionamiento mixto ver más información en pág. 479.

No instalar en zona de ducha

Modelo Código Altura Anchura Entre eje Qn∆T=50°C Qn∆T=40°C Qn∆T=30°C Precio € Peso Capac. Expon. n
Resist.func. 

mixto

840 

18 Tubos

1 Espacio

1120 

22 Tubos

2 Espacios

1560 

30 Tubos

3 Espacios

1800

36 Tubos

3 Espacios

Para ∆T diferentes a los expresados en la tabla utilizar la fórmula: Q=Qn (∆T / 50)
n
 o ver páginas 508-509.

•  Entrega inmediata color Blanco Estándar (Cód. 01).

  Entrega inmediata color Negro Satinado (Cód. 30) con incremento +25% sobre precio color Blanco Estándar.

01 = Código color Blanco Estándar

Características

•  Radiador toallero en acero.

•  Colectores verticales de Ø30 mm.

•  Tubos horizontales de sección elíptica 30x15 mm.

•  Roscas 1/2” gas derecha.

•  Presión máxima de trabajo: 4 bar.

•  Temperatura máx. admitida: 95ºC.

El precio incluye

•  Purgador manual de 1/2”.

•  Soportes para pared en el mismo color que el radiador.

Leyenda código

Código tipo de conexión
Altura

Anchura

Código color Blanco Estándar. 

Para otros códigos de color ver pág. 513-514

Accesorios recomendados 

Kits válvulas Cubretubos y Cabezales Termostáticos Resistencias eléctricas

ELLIPSIS 30_B

Altura 1560 mm, Anchura 610 mm.

Color Blanco Opaco (Cód. J8) Acabados 

Irsap.

(*) ELLIPSIS 30_B está disponible también en versión mixta, solicitando a parte una resistencia de la potencia indicada en la tabla de precios.  

Para instalación en funcionamiento mixto ver más información en pág. 479.

No instalar en zona de ducha

Características

•  Radiador toallero en acero.

•  Colectores verticales de Ø30 mm.

•  Tubos horizontales de sección elíptica 30x15 mm.

•  Roscas 1/2” gas derecha.

•  Presión máxima de trabajo: 4 bar.

•  Temperatura máx. admitida: 95ºC.

El precio incluye

•  Purgador manual de 1/2”.

•  Soportes para pared en el mismo color que el radiador.

Leyenda código

Código tipo de conexión
Altura

Anchura

Código color Blanco Estándar. 

Para otros códigos de color ver pág. 513-514

Accesorios recomendados 

Kits válvulas Cubretubos y Cabezales Termostáticos Resistencias eléctricas
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NO REVERSIBLE

FUNKY_S

YRS050E 01 • 928 500 12,3 400 639,00

YRM050E 01 • 1170 500 15,4 500 698,00

YRL060E 01 • 1455 600 21,3 750 812,00

YRG060E 01 1842 600 27,4 1000 1.082,00

YRS050H 01 • 928 500 12,3 400 597,00

YRM050H 01 • 1170 500 15,4 500 656,00

YRL060H 01 • 1455 600 21,3 750 771,00

YRG060H 01 • 1842 600 27,4 1000 1.040,00

radiadores  toalleros radiadores  toalleros

Características

•  Radiador toallero en acero.

•  Colectores verticales Ø30 mm.

•  Tubos horizontales Ø23 mm.

•  Relleno de líquido termoconvector.

El precio incluye

•  Resistencia instalada.

•  Incluye cable de 1200 mm y enchufe schuko termosellado.

•  Soportes a pared en el mismo color del radiador.

FICHA

TÉCNICA

MANUAL DE 

INSTALACIÓN

El radiador se suministra siempre con la resistencia instalada en el lado DERECHO.

FUNKY_S ELÉCTRICO NO ES REVERSIBLE.

Disponible únicamente con 

colectores a la derecha

Accesorios recomendados 

Colgador

FUNKY_S ELÉCTRICO

Altura 1455 mm, Anchura 600 mm.  

Color Marfil (Cód. 02) Serie Classic  

con Resistencia WiFi (Mod. E).

Eléctrico

No instalar en zona de ducha

Eléctrico

TERMOSTATO ELECTRÓNICO WIFI MOD. E

Modelo Código Altura Anchura Peso Resistencia eléc.
Precio €*  

(rad.r+resist.) Blanco

H mm L mm Kg Watt Electrónica

928  18 Tubos - 2 Espacios

1170  22 Tubos - 3 Espacios

1455  27 Tubos - 4 Espacios

1842  36 Tubos - 4 Espacios

•  Entrega inmediata color Blanco Estándar (Cód. 01).

  Entrega inmediata color Negro Satinado (Cód. 30) con incremento +25% sobre precio color Blanco Estándar.

01 = Código color Blanco Estándar

TERMOSTATO ELECTRÓNICO MOD. H

Modelo Código Altura Anchura Peso Resistencia eléc.
Precio €*  

(rad.r+resist.) Blanco

H mm L mm Kg Watt Electrónica

928  18 Tubos - 2 Espacios

1170  22 Tubos - 3 Espacios

1455  27 Tubos - 4 Espacios

1842  36 Tubos - 4 Espacios

01 = Código color Blanco Estándar
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COCINAS
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625€

660€

1.595€

2.495€

cocinas cocinas

P-825
Frontal de 60, 70, 90 y 120 cm.
Acabados en Inox, blanco y negro

SEC System® 
Sistema de Insonorización y fácil limpieza

Airlink (opcional) - Sistema de control 
inteligente de funcionamiento combinado de 
campana y placa de inducción.

Sistema de iluminación LED de 4000K  

Función Last time

Filtros inox

Sistema detección automática 
saturación de filtros

Motorizaciones disponibles:
Motor interior 
V.750 Ø125
V.850 Ø150
V.1050 ECO SEC® PLUS Ø150
V.1250 ECO Ø150

DESDE

CAMPANA DE PARED

DESDE

I-875
Esmaltado en negro satinado o carta RAL.
Colección especial en color negro satinado. 
Modelo exclusivo de recirculación.

Iluminación ajustable en tonalidad - Tunable

Airlink (opcional) - Sistema de control inteligente de 
funcionamiento combinado de campana y placa de 
inducción.

ECO - Sistemas ecoeficientes en ahorro energético

AIR Clean - Sistema automático de funcionamiento 
del motor durante 10 min. cada hora, durante 5 h.

Función Last time

Sistema detección automática 
saturación de filtros

RAL - Modelo personalizable en cualquier color de 
la carta RAL

Motorizaciones disponibles:
Motor interior V.1130 ECO Ø150

CAMPANA DE ISLA

E-297
Frontal de 95 y 120 cm
Acabado Inox - Cristal blanco o negro
Pando Led - Sistema de iluminación LED regulable 
en intensidad y temperatura de la luz  

ADS Quick Fix - Sistema fácil instalación

Airlink (opcional) - Sistema de control inteligente de 
funcionamiento combinado de campana y placa de 
inducción.

ECO PLUS - Sistemas ecoeficientes en ahorro energético

AIR Clean - Sistema automático de funcionamiento del 
motor durante 10 min. cada hora, durante 5 h.

Mando a distancia Touch

Función Last time

Filtros aluminio

Sistema detección automática 
saturación de filtros

RAL - Modelo personalizable en cualquier color de 
la carta RAL

Motorizaciones disponibles:
Motor Interior: V.1130 ECO Ø150
Motor Intermedio exterior: V.1550 ECO Ø150 y  
V.2450 ECO Ø200
Motor tejado: V.2350 ECO Ø200

DESDE

CAMPANA DE TECHO

Consulte nuestra amplia gama de campanas decorativas con nuestro distribuidor Consulte nuestra amplia gama de campanas decorativas con nuestro distribuidor

DESDE

Frontal de 60, 70, 80, 90 y 100 cm.
Acabados en inox

Sistema de iluminación LED de 4000K  

AIR Clean - Sistema automático de 
funcionamiento del motor durante 10 min. 
cada hora, durante 5 h.

Botonera Touch

Filtros inox

LAST TIME 
Permite dejar la campana en funcionamiento 
un tiempo establecido hasta su apagado 
automático.

Sistema con detección automática de 
saturación de filtros

Motorizaciones disponibles:
Motor interior 
V.830 Ø120-150

TIL-2
CAMPANA DE INTEGRACIÓN

Campanas decorativas  |  Hornos y microondas  |  Placas de gas e inducción  |  Lavavajillas  |  Lavadoras  |  Frigoríficos  |  Vinotecas Campanas decorativas  |  Hornos y microondas  |  Placas de gas e inducción  |  Lavavajillas  |  Lavadoras  |  Frigoríficos  |  Vinotecas
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1

2

1.795€ 575€

995€ 995€
1.995€

995€

699€ 1.650€595€

2.095€

PI-3800 AirLink

1 2

cocinas cocinas

VINOTECAS 
MUEBLE ALTO

HORNOS Y 
MICROONDAS

VINOTECAS 
BAJO ENCIMERA

MODELO PVZB 15-9
15 cm anchura mueble - 9 botellas

DESDEMODELO PVMAV 60-23
60 cm altura mueble - 23 botellas

DESDE DESDE DESDE DESDE

DESDE
DESDE

DESDE DESDE DESDE

FRIGORÍFICOS PANELABLES
Opción instalación Side by Side

PFBI COMBI 
Ref. 010335
Frigorífico COMBI de 
integración panelable 
177 x 54 cm - 243 L

PFBI XL COMBI 
Ref. 010522
Frigorífico XL COMBI de integración panelable
Medidas 1 frigorífico: 194 x 69 cm - 341 L

Instalación Side by Side: Desde 1.995 € x 2 unid. 

PFBI FRIGO 
Ref. 010336
Frigorífico de
integración panelable 
177 x 54 cm - 294 L

PFBI CONG 
Ref. 010337
Congelador de
integración panelable 
177 x 54 cm - 197 L

LAVAVAJILLAS 
PANELABLE

PLACAS DE 
INDUCCIÓN

PLB-7161
LAVAVAJILLAS DE INTEGRACIÓN PANELABLE
Para mueble de 60 cm. - Natural Dry System

PHTV-942
HORNO MULTIFUNCIÓN
+ Vapor
45 cm - 44L

PHM-950
HORNO MICROONDAS
39 cm altura - 22L

Placa de Inducción
78 x 52 cm

Consulte nuestra amplia gama de vinotecas y frigoríficos con nuestro distribuidor Consulte nuestra amplia gama de cocción y de lavavajillas con nuestro distribuidor

Campanas decorativas  |  Hornos y microondas  |  Placas de gas e inducción  |  Lavavajillas  |  Lavadoras  |  Frigoríficos  |  Vinotecas Campanas decorativas  |  Hornos y microondas  |  Placas de gas e inducción  |  Lavavajillas  |  Lavadoras  |  Frigoríficos  |  Vinotecas
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Campanas de cocina - Sistemas de recirculación - Placas de Inducción - Vinotecas
Fregaderos de cocina - Grifería de cocina - Complementos - Fabricación a medida

Campanas de cocina - Sistemas de recirculación - Placas de Inducción - Vinotecas
Fregaderos de cocina - Grifería de cocina - Complementos - Fabricación a medida

Campana de superficie - Flow 4.4 - 60

Campana de techo - Moon 360

Campana de integración - Note

Medoc 30 - Vinoteca bajo encimera

Pomerol 45 - Vinoteca en columna

- Capacidad de botellas: 16
- Triple acristalamiento templado anti-UV
- 5 bandejas de madera Sapele
  + 1 estante inferior fijo
- Temperatura regulable de 5°C a 20°C
- 2 zonas con temperatura independiente
- Indicador de temperatura electrónico
- Iluminación LED con 3 intensidades
- Tirador de apertura en parte superior
- Filtro de carbón activo
- 4 pies regulables
- Ventilación en zócalo

Desde

1.075 €

Características

- Capacidad de botellas: 23
- Triple acristalamiento templado anti-UV
- 2 bandejas de madera Sapele 
  + 1 estante inferior fijo
- Temperatura regulable de 5°C a 20°C
- 1 Zona con temperatura independiente
- Indicador de temperatura electrónico
- Sistema Push-Open con Soft-Close
- Iluminación LED con 3 intensidades
- Filtro de carbón activo
- 4 pies regulables
- Ventilación frontal

Desde

1.675 €

Características

Desde

2.290 €

Motor silencioso RF800GP -
Botonera Touch Control Oculta -

Parada diferida (Last Time) -
Avisador de saturación de filtros -

9 velocidades + Booster -
Montaje enrasado o sobre encimera -

Posibilidad de instalación en cocinas murales -
Recirculación por filtros textiles incluida -

Rejilla adhesiva para zócalo -

Placa de cocción de 600 mm -
  4 zonas de cocción ø175 mm. 1400 W -

	 Power Boost 2100 W -
	 Potencia total máxima 7400 W -

Características Campana | Placa

www.frecan.eswww.frecan.es

Desde

1.950 €

Acabado lacado y cristal blanco/negro -
Control con App Frecan y Alexa -

Compatible con Placas H-Connect -
Motor silencioso R1000GP -

Nuevos filtros de A.inox (8 capas) -
Parada diferida (Last Time) -
Iluminación LED Regulable -

3 velocidades + Booster -
Recirculación opcional -
Aspiración perimetral -

Características

Desde

540 €

Acabado en acero inoxidable o lacado negro -
Visera en cristal transparente -

Compatible con Placas H-Connect -
Motor silencioso VF700 -

Mando a distancia incluido -
Botonera electrónica -

Parada diferida (Last Time) -
Avisador de saturación de filtros -

Iluminación LED Regulable -
3 velocidades + Booster -

Recirculación opcional -

Características

Modelo disponible en 9 medidas
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REF.

REF.

REF.

REF.

490 €731 €

507 €748 €

529 €770 €

606 €847 €

416 €

433 €

455 €

532 €

486 €

 503 €

525 €

602 €

579 €

596 €

618 €

695 €

ANDANO 400-U

ANDANO 450-U

ANDANO 500-U

ANDANO 700-U

25082524

28082824

30183024

33083313

2506

2802

3016

3302

2503

2803

3003

3303

2507

2806

3017

3306

ACER INOX

REF. REF. REF. REF. REF.
SUBLINE 400-U

SUBLINE 500-U

SUBLINE 700-U

6613
6013
6324
6313
6213

946 € 631 € 701 € 866 €

907 € 592 € 662 € 827 €666 €

866 € 551 € 621 € 786 €625 €

705 €

6603
6004
6325
6304
6204

6604
6002
6326
6302
6202

6605
6003
6321
6303
6203

4020
4016
4023
4018
4019

5913
5513
5824
5813
5713

5904
5504
5825
5804
5704

5905
5502
5826
5802
5702

5906
5503
5821
5803
5703

4015
4011
4022
4013
4014

5413
5013
5324
5313
5213

5405
5008
5325
5308
5208

5406
5003
5326
5303
5203

5401
5004
5321
5304
5204

4010
4006
4021
4008
4009

SILGRANIT

PACKS SILGRANIT 

BLANCO UNIT.
drink. prep. clean.

cocinas cocinas

DESCRIPCIÓN

PRECIO

PRECIO

PRECIO

PRECIO

Grifo cocina modelo

MIDA-S 
Cromado

FONTAS-S II 
Cromado

MILA
Cromado

MILA-S
Cromado

LINUS-S
Cromado

PACKS ACERO INOXIDABLE

DESCRIPCIÓN

COLOR

PRECIO

PRECIO

PRECIO

Grifo cocina modelo LINUS-S
Silgranit

Negro
Antracita
Blanco suave
Blanco
Tartufo

Negro
Antracita
Blanco suave
Blanco
Tartufo

Negro
Antracita
Blanco suave
Blanco
Tartufo

ANTRACITA BLANCO BLANCO
SUAVE

TARTUFO

COLORES
SILGRANIT

NEGRO

Fregadero Silgranit:Fregadero acero inox:

MIDA-S 
Cromado

FONTAS-S II 
Cromado

MILA
Cromado

MILA-S
Cromado
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4

3

4

Novy Panorama

Novy Fusion Pro

cocinas cocinas

REF.Número de zonas de cocción

Campana de superficie de 90 cm

PRECIO

4.395 €

4.175 €

4.285 €

1821

1831

1841

785 €
785 €

895 €
895 €

1.095 €
120 cm REF.

Antracita
Blanco

Antracita
Blanco

Antracita

8710
8711

8740
8741

8770

60 cm REF. PRECIO

PRECIO

PRECIO

90 cm REF.

Torre ajustable a 3 alturas Visera transparente y móvilControles táctiles
Acabado invisible para
proteger el mueble de pared

La campana de superficie que 
surge de la superficie integrada y 
se esconde en la placa de cocción 
cuando no se utiliza. La altura de la 
torre de aspiración es ajustable a 
10, 20 o 30 cm para adaptarse a la 
altura de tus utensilios de cocina.

Además, puedes controlarla 
directamente desde la placa o 
cómodamente a través de la app 
Novy Connect.

La campana integrada que 
cubre la demanda de sistemas 
de aspiración diseñados para 
integrar de forma discreta en 
armarios empotrados de poca 
profundidad.
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MYTHOS MYTHOS MARISSMART

SMART SMARTSMART

MYTHOS MARIS

MARIS

cocinas cocinas

Clase energética: A++
Ancho (mm): 900
Aspiración (mín-máx-int): 246-650-839
Presión (Pa) (mín-máx-int): 180-420-460

Clase energética: A
Ancho (mm): 900 (Disponible 600-1200) 
Aspiración (mín-máx-int): 260-360-650
Presión (Pa) (mín-máx-int): 450-520-560

Clase energética: B
Ancho (mm): 900 (Disponible 600-1200)
Aspiración (mín-máx-int): 290-570-670
Presión (Pa) (mín-máx-int): 360-500-550

Clase energética: A+
Capacidad: 73 L
Dimensiones (alto x larg x prof) (mm): 595 x 595 x 564
Limpieza: Sistema de limpieza pirolítico

Zonas de cocción: 8
Instalación: Encastre
Dimensiones (alto x larg x prof) (mm): 57 x 650 x 510
Potencia: 1200W - 1800W

Número de fuegos: 4
Instalación: Encastre
Dimensiones (alto x larg x prof) (mm): 40 x 590 x 510
Potencia: 1000W-3500W

DROP 900 BK
Negro Mate
FUN: 350.0607.346
EAN: 7612985790680
1.771 €

FST PLUS 908 X
Acero Inoxidable
FUN: 305.0572.834
EAN: 7612985663168
660 €

FMY 658 I FP BK
Placa de inducción
FUN: 108.0613.587
EAN: 7612985820448
1335 €

FHSM 604 4G DCL XS C
Placa gas
FUN: 106.0554.391
EAN: 7612985576789
609 €

FSTS DRIP-FREE 90 X
Acero Inoxidable
FUN: 305.0702.607
EAN: 7612986338072
770 €

FMY 98 P BK
Horno Multifunción
FUN: 116.0606.102
EAN: 7612985785204
1129 €

Clase energética: A
Ancho (mm): 420
Aspiración (mín-máx-int): 270-580-740
Presión (Pa) (mín-máx-int): 450-570-580

Clase energética: B
Ancho (mm): 600 (Disponible 700-900)
Aspiración (mín-máx-int): 290-610-710
Presión (Pa) (mín-máx-int): 390-530-540

FSMS F 42 BK
Negro Mate
FUN: 345.0654.933
EAN: 7612986081787
854 €

FDF EV8 60 XS
Acero Inoxidable
FUN: 325.0599.575
EAN: 7612985765053
451 €

Clase energética: A+
Ancho (mm): 830
Aspiración (mín-máx-int): 230-470-620
Presión (Pa) (mín-máx-int): 300-640-660

PLACA DE INDUCCIÓN CON CAMPANA FMY 839 HE
Cristal Negro
FUN: 340.0679.889
EAN: 7612986223088
3.491 €

Capacidad: 25 L
Dimensiones (alto x larg x prof) (mm): 388 x 595 x 400
Potencia microondas: 900W
Potencia grill: 1000W

BLACK FMW 250 CR2 G BK
Microondas con Grill - Negro
FUN: 131.0391.304
EAN: 7612981685522
557 €

Visita franke.com para más información

Campanas Electrodomésticos
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BORA X Pure
Máxima superficie de cocción con extracción de 
superficie, integrada en un diseño negro y mini­
malista. Experiencia de cocina simplificada gracias 
a la conexión con la app BORA JOY y las funcio­
nes BORA Assist. Disponible con vitrocerámica 
brillante o mate.

NUEVO

BORA M Pure
El más flexible de nuestros sistemas de extracción de 
placa de cocción compactos. Adecuado para utensilios 
de cocina de todos los tamaños y formas. Grandes 
asadores o ollas pequeñas: gracias a la inducción por 
zonas a la izquierda y a la zona de inducción total a la 
derecha, todo se detecta de forma óptima.

BORA Pure
Diseño personalizable y atemporal con tecnología 
de extracción comprobada. Manejo intuitivo me­
diante control táctil a través de sControl. Suficien­
te espacio para cocinar, incluso con ollas grandes. 
Limpieza sencilla.

BORA S Pure
Apariencia excepcional gracias a la disposición 
asimétrica de las zonas de cocción. Aprovecha­
miento óptimo de la placa gracias a una función 
de café única. Manejo intuitivo mediante control 
táctil con sControl. Equilibrio perfecto entre dise­
ño y máximo aprovechamiento del espacio.

BORA Basic
La placa de cocción radiante, combinada con una 
efectiva extracción de humos y sumergida en 
un sobrio diseño negro. Manejo central sencillo 
mediante control táctil. Disposición óptima de las 
zonas de cocción. Limpieza fácil.

Sistemas de extracción de superficie
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GRIFERÍA
COCINA
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MARISMARIS

MARISMYTHOS

MYTHOS

SMARTSMART

SMARTMYTHOS

MYTHOS MARIS

grifería cocina grifería cocina

Beneficios grifos Vital

BOX CENTER
BWX 220-54-27 TL 
Accesorios derecha
FUN: 127.0538.259
EAN: 7612985512275
1.771 €

BOX CENTER
BWX 220-54-27 TL
Accesorios izquierda 
FUN: 127.0538.260
EAN: 7612985512282
1.771 €

Mueble: 90
Instalación: Encastre / A ras
Material: Acero inoxidable 
Totales: 860 x 510; R10 mm
Cubetas: 540 x 410 x 204; R12 mm/270 x 480 x 204 mm
Encastre: 840 x 490; R10 mm

Mueble: 80 cm
Instalación: Bajo encimera
Material: Fragranite
Totales: 753 x 433; R15 mm
Cubeta: 720 x 400 x 200; R20 mm
Bajo encimera: 720 x 400; R 20 mm

MARIS BLACK COLLECTION MRG 110-72
FUN: 125.0683.236
EAN: 7612986238136
609 €

MYTHOS MYX 210-55
FUN: 127.0603.545
EAN: 7612985776868
718 €

Mueble: 60 cm
Instalación: Encastre / A ras
Material: Acero inoxidable
Totales: 562 x 412; R31 mm
Cubeta: 550 x 400 x 200; R25 mm
Encastre: 556 x 406; R28 mm

Mueble: 60 cm
Instalación: Bajo encimera
Material: Acero inoxidable
Totales: 540 x 450; R13 mm
Cubeta: 500 x 410 x 200; R12 mm
Bajo encimera: 500 x 410; R12 mm

BOX BXX 110-50
FUN: 122.0393.811
EAN: 7612981694647
365 €

URBAN UBG 610-72

Mueble: 80 cm
Instalación: Encastre
Material: Fragranite
Totales: 780 x 500; R15 mm
Cubeta: 723 x 425 x 230; R15 mm
Encastre: 760 x 480; R15 mm

Onyx
114.0697.772
7612986317183
398 €

Blanco polar
114.0697.773
7612986317190
398 €

Café creme
114.0686.799
7612986254143
398 €

Oyster*
114.0697.780
7612986317466
398 €

Negro mate
114.0697.771
7612986317176
398 €

Stone grey*
114.0697.774
7612986317404
398 €

Gris pizarra**
114.0714.381
7612986399035
398 €

VITAL SEMIPRO AGUA FILT V2
Negro Mate
FUN: 120.0621.313
EAN: 7612985866910
1.208 €

LINA PULL OUT
Negro Mate
FUN: 115.0626.053
EAN: 7612985901697
253 €

GLENDA SWIVEL INOX
Acero Inox
FUN: 115.0706.985
EAN: 7612986357677
226 €

VITAL SEMIPRO AGUA FILT V2
Cromo / Gun metal
FUN: 120.0621.230
EAN: 7612985865586
1.112 €

LINA PULL OUT
Cromado
FUN: 115.0693.229
EAN: 7612986294583
195 €

VITAL J AGUA FILT V2
Negro Mate
FUN: 120.0621.312
EAN: 7612985866903
867 €

LINA J CLEAR
Negro Mate
FUN: 160.0702.681
EAN: 7612986338607
550 €

*Set de inicio incluye:
el grifo Lina Agua Filtrada, el 
sistema de montaje y un filtro 
con capacidad de
4.000 litros.

*Válvula integrada

*Bajo demanda
**Válvula integrada

VITAL J AGUA FILTRADA V2
Cromo / Gun metal
FUN: 120.0621.229
EAN: 7612985865579
733 €

LINA J CLEAR
Cromado
FUN: 160.0702.660
EAN: 7612986338492
450 €

MARIS MRX 110-55
FUN: 122.0564.244
EAN: 7612985632225
307 €

Mueble: 80 cm
Instalación: Bajo encimera 
Material: Acero inoxidable
Totales: 590 x 440; R10 mm
Cubeta: 550 x 400 x 180; R16 mm
Bajo encimera: 550 x 400; R16 mm

Grifos Cubetas
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DRINK.SODA:
EVOL-S PRO

FONTAS
FILTER

HG TALIS M54

270,50 €
351,70 €
351,70 €

237,50 €
308,80 €
308,80 €

336,50 €
437,50 €
437,50 €

477,40 €
620,60 €
620,60 €

72808000
72808670
72808800

72806000
72806670
72806800

72802000
72802670
72802800

72861000
72861670
72861800

BLANCO UNIT.
drink. prep. clean.

464 €
405 €
464 €
492 €

571 €
470 €
568 €
573 €

grifería cocina grifería cocina

REF.

FONTAS II FILTER * FONTAS-S II FILTER*

GRIFO DE DOBLE VÍA
CON KIT DE AGUA FILTRADA OPCIONAL

COLOR PRECIO

PVD STEEL
CROMADO
NEGRO MAT
SATIN GOLD

523129
523128
526670
526692

REF.COLOR PRECIO

PVD STEEL
CROMADO 
NEGRO MAT
SATIN GOLD

525199
525198
526672
526694

527453 345€

KIT DE AGUA FILTRADA

Accesorio Opcional * REF. PRECIO

Programa de
limpieza integrado

REF.

2.625 €
2.650 €
2.750 €

Uso simultáneo de filtro 
y agua del grifo

BLANCO drink.soda es el 
sistema de agua integrado que 
proporciona 5 soluciones para tu 
zona de aguas en un grifo: 

Agua filtrada y refrigerada:
•	 agua fría
•	 agua con gas medio
•	 agua con gas clásico

Agua filtrada, fría, 
con o sin gas

Agua refrigerada entre
4 °C y 10 °C (dentro de la unidad de 

refrigeración y carbonatación)

Cantidad exacta de agua: 
Seis volúmenes predefinidos 

entre 100 ml y 1.000 ml

COLOR

Incluido en tu 
pedido:

PRECIO

PVD STEEL
NEGRO MAT
SATIN GOLD

526255         
526633         
527427         

AGUA
FILTRADA

PRECIOREFERENCIADESCRIPCIÓN ACABADO

Cromado
Negro
Acero Inox

Cromado
Negro
Acero Inox

Cromado
Negro
Acero Inox

Cromado
Negro
Acero Inox

Mezclador monomando de cocina 
270 extraíble 1 jet

Mezclador monomando de cocina 
U220 1 jet

Mezclador monomando de cocina 
210 extraíble 1 jet

Mezclador monomando de cocina   
Semi-Profesional  3 jet
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3.390€1.395€ 2.870€

grifería cocina grifería cocina

El grifo que lo hace todo

Elige el que mejor 
se adapta a ti

El grifo Quooker te proporciona agua 
caliente e hirviendo al instante, además de agua 
refrigerada filtrada con y sin gas. Ahorra tiempo 

y dinero al cocinar o limpiar y evita residuos.

Fusion Square Flex Front

cromo pulido

PRO 3 PRO 3

CUBE

COMBI+

CUBE

acero inoxidable gunmetal

Proporciona 3 litros de agua 
hirviendo al instante

Proporciona 3 litros de agua 
hirviendo al instante

Proporciona agua refrigerada 
filtrada, con y sin gas

7 litros de agua hirviendo o 
agua caliente ilimitada (60ºc)

Proporciona agua refrigerada 
filtrada, con y sin gas

Todo en un solo grifo: agua fría, 
caliente e hirviendo

GRIFO GRIFO GRIFO

ACABADO

DEPÓSITO DE AGUA HIRVIENDO DEPÓSITO DE AGUA HIRVIENDO

DEPÓSITO DE AGUA REFRIGERADA

DEPÓSITO DE AGUA HIRVIENDO

DEPÓSITO DE AGUA REFRIGERADA

ACABADO ACABADO

Flex es el grifo con una práctica 
manguera extraible

Todo en un solo grifo: agua fría, 
caliente e hirviendo
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CERÁMICA



BERET

Beret Perla 60x60cm 24 €/m2

186 187cerámica cerámicaLos precios están sujetos a posibles cambios por incrementos energéticos. 



TRAMONTANA

188 189

Tramontana Arena 60x60cmTramontana Gris 60x60cm 25 €/m225,16 €/m2

cerámica cerámicaLos precios están sujetos a posibles cambios por incrementos energéticos. 
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Nima

cerámica cerámica

Porcelánicos	
Formato Precio Formato Precio

Revestimientos	

90x90...........................34€ m2

60x120.........................27€ m2

60x60...........................21€ m2

30x90 Base...........21€ m2

30x90 Relieve.....24€ m2

Relieve 
30x75

Sand
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/MONTGRÍ
Montgrí Miel 20x120 

Montgrí Miel 20x120 Rett. 9,5 31€

CLASE 1
INDOOR

cerámica cerámica

Espesor
Precio
€/m2
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Legno Miel

CLASE 1
INDOOR

CLASE 3
GRIPLegno Miel 20x120 

Legno Miel Grip 20x120
cerámica cerámica

Formato Espesor Precio €/m2

Legno Miel 20x120 10,5 34,00

Legno Miel Grip 20x120 10,5 34,00
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120x278 cm
 6 mm

Mate/Silk  65,80 €

Lapado  77,80 €

120x120 cm
 6/9 mm

Mate/Silk  49,80 €

Lapado 61,80 €

60x120 cm
 9 mm

Mate/Silk  39,80 €

Lapado 51,80 €

50x120 cm Mate  39,00 €

50x120 cm 3D Mate  39,00 €

40x80 cm Mate  33,80 €

40x80 cm 3D Mate  33,80 €BOOST PRO COLORS

Ivory MustardCream Powder BlueClay Taupe Tobacco

BOOST MIX COLORS

Ivory Pearl Smoke

BOOST STONE COLORS

White Pearl Grey Smoke Tarmac

Ivory Cream Clay Taupe Tobacco

BOOST MINERAL COLORS

White Pearl Grey Smoke Tarmac

COLORS

White SagePearl RedGrey Smoke Tarmac

BOOST

COLORS

Kaolin CoralAsh CobaltEcru Umber Coal

BOOST NATURAL

COLORS

Pure Ivory Cream Ash Moon

White Pearl Grey Smoke Tarmac

BOOST BALANCE

COLORS

Pure MauveLinen CreamMoon Dove Pebble

Teal NavyIrisSun Salix Mint Jade

BOOST COLOR

COLORS

Glow HazeShell CarbonCamel Tan Ice Olive Sienna Cyan

BOOST EXPRESSION

Sand Oat Salt Cinder Dove

BOOST NATURAL PRO COLORS

BOOST ICOR COLORS

Bone Dust Dune Crete Oyster Sideral

cerámica cerámica

WEBSITE >
DESCUBRE MÁS

WEBSITE >
DESCUBRE MÁS

WEBSITE >
DESCUBRE MÁS

WEBSITE >
DESCUBRE MÁS

WEBSITE >
DESCUBRE MÁS

WEBSITE >
DESCUBRE MÁS

WEBSITE >
DESCUBRE MÁS

WEBSITE >
DESCUBRE MÁS

WEBSITE >
DESCUBRE MÁS

WEBSITE >
DESCUBRE MÁS

WEBSITE >
DESCUBRE MÁS

GRES PORCELÁNICO COLOREADO EN MASA

MEDIDAS PRECIO m2

REVESTIMIENTOS EN PASTA BLANCA

MEDIDAS PRECIO m2
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COLORS

Crystal White Desert Soul Amazzonite Exotic Green Calacatta Black

MARVEL GALA

120x278 cm
 6 mm

Mate/Silk  65,80 €

Lapado  77,80 €

120x120 cm
 6/9 mm

Mate/Silk  49,80 €

Lapado 61,80 €

60x120 cm
 9 mm

Mate/Silk  39,80 €

Lapado 51,80 €

50x120 cm Mate  39,00 €

50x120 cm 3D Mate  39,00 €

40x80 cm Mate  33,80 €

40x80 cm 3D Mate  33,80 €

COLORS

Calacatta Extra Grey Stone

MARVEL

Calacatta Meraviglia Calacatta Bernini Travertine White Travertine Sand Light Majestic

COLORSMARVEL 3D

COLORSMARVEL ONYX

White Pearl Alabaster Noir Sky Quartz

COLORSMARVEL TRAVERTINE

White Vein Cut Sand Vein Cut Pearl Vein CutWhite Cross Cut Sand Cross Cut Pearl Cross Cut

MARVEL X COLORS

Calacatta Apuano Calacatta Sublime Calacatta Perla Grey Cloud Fior di Bosco

MARVEL SHINE COLORS

Calacatta Delicato Calacatta Prestigio Statuario Supremo Calacatta Imperiale

MARVEL STONE COLORS

Carrara Pure Bianco Dolomite Nero Marquinia

COLORS

Black Atlantis

MARVEL DREAM

COLORS

Calacatta Meraviglia Calacatta Bernini Silver Majestic GrigioElegante Black Origin

MARVEL MERAVIGLIA

Aqua Baobab Sky Stone Galaxy Black Tempest

Ice Crystal Taj Mahal Amethyst White Everest Precious Brown

COLORSMARVEL DIVA

Bianco Fantastico

cerámica cerámica

WEBSITE >
DESCUBRE MÁS

WEBSITE >
DESCUBRE MÁS

WEBSITE >
DESCUBRE MÁS

WEBSITE >
DESCUBRE MÁS

WEBSITE >
DESCUBRE MÁS

WEBSITE >
DESCUBRE MÁS

WEBSITE >
DESCUBRE MÁS

WEBSITE >
DESCUBRE MÁS

WEBSITE >
DESCUBRE MÁS

WEBSITE >
DESCUBRE MÁS

WEBSITE >
DESCUBRE MÁS

GRES PORCELÁNICO COLOREADO EN MASA

MEDIDAS PRECIO m2

REVESTIMIENTOS EN PASTA BLANCA

MEDIDAS PRECIO m2
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Bright Oak 
Natural

Icon Oak
Natural

Amber Oak
Natural

Deep Oak 
Natural

Moon Oak
Natural

Bright Oak
Forest

Icon Oak
Forest

Amber Oak
Forest

Deep Oak
Forest

Moon Oak
Forest

COLORSLOG

Sospiro Rialto Murano Darsena Fenice

COLORSLOG CANSEI

120x278 cm
 6 mm

Mate/Silk  67,00 €

120x120 cm
 6/9 mm

Mate/Silk  51,00 €

20x180 cm
 9 mm

Mate/Silk  49,50 €

18,5x150 cm
 9 mm

Mate/Silk  43,00 €

20x120 cm
 9 mm

Mate/Silk  39,00 €

50x120 cm Mate  41,00 €

50x120 cm 3D Mate  41,00 €

Grouted
cracks

V2 
Slight 

Variation
Flaming

Visible 
knots filled 

and restored

V3
Moderate 
Variation

Grouted
cracks

Insect 
boreholes Sapwood Flaming

Surface characteristics Surface characteristics

Natura l  Select ion

DIFFERENT AESTHETIC APPEARANCES

Forest  Select ion

AS THE NATURAL MATERIAL

cerámica cerámica

WEBSITE >
DESCUBRE MÁS

WEBSITE >
DESCUBRE MÁS

GRES PORCELÁNICO COLOREADO EN MASA

MIDES PREU m2

REVESTIMIENTOS EN PASTA BLANCA

MIDES PREU m2
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CANELA ROMA

CANELA ROMA AVENTINO 30x30

120x120cm	

60x120cm	

30x60cm	

60x60cm	

40,00 €

32,70 €

26,50 €

26,50 €

CARVEDTECHNOLOGY

AVENTINO 30x30cm	
115,76 €

1200x2780x5,6 mm	

1200x1200x5,6 mm	

1600x1600x8 mm	

600x1200x5,6 mm	

72,00 €

54,00 €

70,00 €

54,00 €

1620x3240x12 mm
151,20 €

1620x3240x20 mm
195,30 €

cerámica cerámica

PORCELÁNICO
Referencia                        Precio m2

Referencia                      Precio m2

Los materiales naturales como mármoles y piedras presentan relieves 
en su superficie que se visualizan tanto en la textura como en la gráfica. 
CarvedTechnology consigue un máximo realismo proporcionando un aspecto 
muy natural a las piezas gracias al efecto sincronizado de bajo relieve que 
surca sus vetas.

Los precios están sujetos a posibles cambios por incrementos energéticos.
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MELBOURNE

120x120 cm	
BLANC., MARF., TAUPÉ, GRIS, ANTRAC.

120x120 cm ANTI-SLIP	
BLANC., MARF., TAUPÉ, GRIS, ANTRAC.

60x120 cm	
BLANC., MARF., TAUPÉ, GRIS, ANTRAC.

35,20 €

41,20 €

26,20 €

MELBOURNE BLANCO

MELBOURNE GRIS

MELBOURNE MARFIL MELBOURNE TAUPÉ

MELBOURNE ANTRACITA

60x120 cm ANTI-SLIP	
BLANC., MARF., TAUPÉ, GRIS, ANTRAC. 32,20 €

60x60 cm	
BLANC., MARF., TAUPÉ, GRIS, ANTRAC. 22,50 €

60x60 cm ANTI-SLIP	
BLANC., MARF., TAUPÉ, GRIS, ANTRAC.

30X60 cm	
BLANC., MARF., TAUPÉ, GRIS, ANTRAC.

28,50 €

22,50 €

80x80 cm	
BLANC., MARF., TAUPÉ, GRIS, ANTRAC.

80x80 cm ANTI-SLIP	
BLANC., MARF., TAUPÉ, GRIS, ANTRAC.

26,20 €

32,20 €

30x60cm ANTI-SLIP	
BLANC., MARF., TAUPÉ, GRIS, ANTRAC. 28,50 €

cerámica cerámica

PORCELÁNICO
Referencia                            Precio m2

Los precios están sujetos a posibles cambios por 
incrementos energéticos.



ZARCI

ZARCI PERLA

INCA  60x120

ZARCI MARFIL ZARCI GREIGE

PONSA  30x30

TALÍA 1  27,8x34 TALÍA 2  27,8x34

206 207

120x120 cm	
PERLA, MARFIL, GREIGE

TALIA 1
PERLA, MARFIL, GREIGE

120x120 cm ANTI-SLIP	
PERLA, MARFIL, GREIGE

60x120 cm	
PERLA, MARFIL, GREIGE

TALIA 2
MIX

42,00 €

13,36 €

21,36 €

46,00 €

35,00 €

60x120 cm ANTI-SLIP	
PERLA, MARFIL, GREIGE 39,10 €

30x60 cm	
PERLA, MARFIL, GREIGE 29,00 €

80x80 cm	
PERLA, MARFIL, GREIGE

80x80 cm ANTI-SLIP	
PERLA, MARFIL, GREIGE

35,00 €

38,70 €

30x60cm ANTI-SLIP	
PERLA, MARFIL, GREIGE 32,50 €

INCA	
PERLA, MARFIL, GREIGE

PONSA	
PERLA, MARFIL, GREIGE

41,00 €

115,75 €

1620x3240x12 mm
PERLA, MARFIL

1620x3240x20 mm	
PERLA, MARFIL

135,70 €

182,00 €

60x60 cm	
PERLA, MARFIL, GREIGE 29,00 €

60x60 cm ANTI-SLIP	
PERLA, MARFIL, GREIGE 32,50 €

cerámica cerámica

Referencia                             Precio pc

Los precios están sujetos a posibles cambios por incrementos energéticos.

Referencia                            Precio m2Referencia                              Precio m2

PORCELÁNICO

Referencia                             Precio m2

Referencia                             Precio m2
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Lume Ocean Lux 

6x24

55,90
Lume Bone Lux 55,90
Lume Caramel Lux 55,90
Lume Emerald Lux 55,90
Lume Ocean Str. 3D Rake Lux 61,20
Lume Bone Str. 3D Rake Lux 61,20
Lume Caramel Str. 3D Rake Lux 61,20
Lume Emerald Str. 3D Rake Lux 61,20
Lume White Str. 3D Rake Lux 61,20
Lume Turquoise Str. 3D Rake Lux 61,20
Lume Green Str. 3D Rake Lux 61,20
Lume Off White Str. 3D Rake Lux 61,20
Lume Greige Str. 3D Rake Lux 61,20
Lume Blue Str. 3D Rake Lux 61,20

Lume Ocean Str. 3D Swing Lux 

6x24

61,20
Lume Bone Str. 3D Swing Lux 61,20
Lume Caramel Str. 3D Swing Lux 61,20
Lume Emerald Str. 3D Swing Lux 61,20
Lume White Str. 3D Swing Lux 61,20
Lume Turquoise Str. 3D Swing Lux 61,20
Lume Green Str. 3D Swing Lux 61,20
Lume Off White Str. 3D Swing Lux 61,20
Lume Greige Str. 3D Swing Lux 61,20
Lume Blue Str. 3D Swing Lux 61,20

CROGIOLO

Lume

Ocean

Emerald

Ocean  
Struttura 3D Rake

Emerald 
Struttura 3D Rake

Emerald  
Struttura 3D Swing 

Ocean  
Struttura 3D Swing

Caramel Caramel  
Struttura 3D Rake

Caramel  
Struttura 3D Swing 

Bone Bone  
Struttura 3D Rake

Bone  
Struttura 3D Swing

White  
Struttura 3D Rake

White  
Struttura 3D Swing 

Turquoise  
Struttura 3D Rake

Green  
Struttura 3D Rake

Turquoise  
Struttura 3D Swing

Green  
Struttura 3D Swing

Off White  
Struttura 3D Rake

Off White  
Struttura 3D Swing

Blue 
Struttura 3D Rake

Greige  
Struttura 3D Rake

Blue  
Struttura 3D Swing

Greige  
Struttura 3D Swing

cerámica cerámica

Modelo Formato € m2

- Gres Porcelánico

Modelo Formato € m2



210 211

STONE LOOK

Room

Beige Taupe Grigio

Bianco Antracite

Room Bianco

100x100 Rett.

38,70
Room Taupe 38,70
Room Grigio 38,70
Room Beige 38,70
Room Antracite 38,70
Room Bianco Strutturato 38,70
Room Taupe Strutturato 38,70
Room Grigio Strutturato 38,70
Room Beige Strutturato 38,70
Room Antracite Strutturato 38,70

cerámica cerámica

- Gres Porcelánico Fino Coloreado en Masa

Modelo Formato € m2
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WALL COVERINGS

Room Wall

Bianco

Beige

Taupe

Grigio

Bianco Struttura 3D Match

Beige Struttura 3D Match

Taupe Struttura 3D Match

Grigio Struttura 3D Match

Decoro Oleander Touch

Room Wall Bianco

30x90 Rett.

27,90
Room Wall Beige 27,90
Room Wall Taupe 27,90
Room Wall Grigio 27,90
Room Wall Bianco Str. Match 3D 30,24
Room Wall Beige Str. Match 3D 30,24
Room Wall Taupe Str. Match 3D 30,24
Room Wall Grigio Str. Match 3D 30,24
Room Wall Dec. Oleander Touch 30,24

Rif. Bianco / Beige / Taupe / Grigio

cerámica cerámica

- Revestimiento de Pasta Blanca

Modelo Formato € m2
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WALL COVERINGS

Slow Wall

Pomice Pomice Struttura 3D Hay Pomice Struttura 3D Dash

Calce Calce Struttura 3D Hay Calce Struttura 3D Dash

Gesso Gesso Struttura 3D Hay Gesso Struttura 3D Dash

Cromo Cromo Struttura 3D Hay Cromo Struttura 3D Dash

Rif. Pomice / Calce Rif. Pomice / Cotto Rif. Gesso / Cromo

Decoro Myrtle Pomice Touch Decoro Myrtle Cotto Touch Decoro Myrtle Gesso Touch

Slow Wall Pomice

40x120 Rett.

35,82
Slow Wall Calce 35,82
Slow Wall Gesso 35,82
Slow Wall Cromo 35,82
Slow Wall Str. 3D Dash Pomice 40,14
Slow Wall Str. 3D Dash Calce 40,14
Slow Wall Str. 3D Dash Gesso 40,14
Slow Wall Str. 3D Dash Cromo 40,14

Slow Wall Str. 3D Hay Pomice

40x120 Rett.

40,14
Slow Wall Str. 3D Hay Calce 40,14
Slow Wall Str. 3D Hay Gesso 40,14
Slow Wall Str. 3D Hay Cromo 40,14
Slow Wall Dec. Myrtle Cotto Touch 40,14
Slow Wall Dec. Myrtle Cotto Touch 40,14
Slow Wall Dec. Myrtle Cotto Touch 40,14

cerámica cerámica

Modelo Formato € m2 Modelo Formato € m2

- Revestimiento de Pasta Blanca
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BOHEMIA GRAY BOHEMIA SAND BOHEMIA LIGHT

D
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Bohemia
by Jesé Medina-Suárez

4. 3. 1. 2. 

cerámica cerámica

Material
Porcelánico Masa Coloreada

Caraterísticas técnicas
60X120 | 15X120 Espesor 10 mm
90X90 | 15X90  Espesor 9,5 mm
Rectificado
Destonificado V3
Silk R9 / A / C.1
Natural R10 / A+B / C.2
Antislip R11 / C / C.3

Usos recomendados
Pavimento + Revestimiento
Interiores + Exteriores
Decor solo revestimientos interiores

ORIGAMI
MOSAICO

Variedad Gráfica
1. 60x120: 20 / 2. 15X120: 80 / 
3. 90X90: 10 / 4. 15X90: 60  

PIEZAS ESPECIALES
10X10

MOSAICO
5X5

MOSAICO

Modelo Formato  €/m²

Bohemia Natural/antislip 60x120  47,34€
Bohemia Fluted 60x120  55,50€
Bohemia Natural/antislip 15x120  88,72€
Bohemia Fluted 15x120  96,18€
Bohemia Natural/antislip   90x90  49,30€
Bohemia Silk   90x90  56,52€
Bohemia Natural/antislip   15x90  73,46€
Bohemia Silk   15x90  81,92€

FICHA TÉCNICA
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7. 

6. 5. 4. 3. 1. 2. 

POLS COPPER

POLS WHITE

POLS GRAY

POLS SAND

POLS GRAPHITE

Pols
by Francesc Rifé

cerámica cerámica

Variedad Gráfica
1. 120X120: 10 / 2. 60X120: 20 / 3. 90X90: 10  / 4. 60X60: 24 
5. 30X60: 48 / 6. 30X30: 96 / 7. 15X15: 384

5X10
TESELA

FICHA TÉCNICA

Material
Porcelánico Masa Coloreada

Caraterísticas técnicas
Espesor 10 mm
Rectificado
Destonificado V2
Natural R10 / A+B / C.1

Usos recomendados
Pavimento + Revestimiento
Interiores + Exteriores

Modelo Formato  €/m²

Pols Natural 120X120  58,48€
Pols Natural  60X120  47,34€
Pols Natural  90X90  49,30€

Pols Natural  60X60  37,86€

Pols natural  30X60  37,86€

Pols Natural  30X30 49,06€

Pols Natural  15X15  64,98€

10X10
MOSAICO

5X5
MOSAICO PIEZAS ESPECIALES



220 221

Tapp
Collection

TAPP CAMEL

TAPP MOCA

TAPP SAND

TAPP TERRA

TAPP WHITE

TAPP BLUE

TAPP GRAY

TAPP SAGE

1. 

cerámica cerámica

Variedad Gráfica
1. 6X24,6

FICHA TÉCNICA

Material
Porcelánico 

Caraterísticas técnicas
Espesor 8 mm
Destonificado V2
Natural
R10 / A+B / C.2

Usos recomendados
Pavimento + Revestimiento
Interiores + Exteriores

Modelo Formato  €/m²

Tapp  6x24,6  52,44€
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a brand of Emilceramica S.r.l. a socio unico
 41042 Fiorano Modenese (MO) - Italia - Tel +39 0536 835111 - info@emilceramicagroup.it - www.emilgroup.it/ergon

ANTRACITE

GRIGIO 
BASALTO 

GRIGIO 
AVIO  

GRIGIO 
CENERE   

PERLA

CREMA

CAPPUCCINO

VERDE 
SALVIA

AMARANTO

120x278 - 471/4”x1097/16”

Carioca A Naturale R9 Rett.

120x278 - 471/4”x1097/16”

Peonia A Naturale R9 Rett.

120x278 - 471/4”x1097/16”

Carioca B Naturale R9 Rett.

120x278 - 471/4”x1097/16”

Peonia B Naturale R9 Rett.

120x278 - 471/4”x1097/16”

Pop Art Naturale R9 Rett.
(2 patterns random)

120x278
Naturale R9

120x120
Silktech R10

80x80
Silktech R10

60x120
Silktech R10
Silktech Plus R11

60x60
Silktech R10

30x60
Silktech R10

6,5 mm 9,5 mm

cerámica cerámica

COLORES Y FORMATO 
Colours and Sizes | Couleurs et Formats | Farben und Formate | Colori e Formati 

En caso de pedidos de dos o más placas de la decoración Carioca o Peonia habrá 
que combinar siempre la cara A con la cara B para mantener la continuidad  
del dibujo (por ejemplo: si se compran tres placas, tomar A+B+A o bien B+A+B;  
así el dibujo tendrá continuidad)

Desde 62 €/m2 Desde 54 €/m2 Desde 44 €/m2 Desde 39 €/m2 Desde 39 €/m2
Desde 47 €/m2
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a brand of Emilceramica S.r.l. a socio unico
 41042 Fiorano Modenese (MO) - Italia - Tel +39 0536 835111 - info@emilceramicagroup.it - www.emilgroup.it/provenza

BEIGE MINIMAL

BEIGE VARIÉE

BEIGE POINTES

GRIS MINIMAL

GRIS VARIÉE

GRIS POINTES

6,5 mm

120x278
Naturale R10
BLANC, BEIGE
Minimal - Variée

9 mm

120x120
Naturale R10
BLANC, BEIGE, 
GRIS
Minimal - Variée

Lappato Antique
BLANC, BEIGE, 
GRIS
Variée

Tecnica R11
BEIGE Minimal

100x100
Naturale R10
BLANC, BEIGE
Minimal - Variée

60x120
Naturale R10
BLANC, BEIGE, 
GRIS
Minimal - Variée

Lappato Antique
BLANC, BEIGE, 
GRIS
Variée

Tecnica R11
BLANC, BEIGE, 
GRIS
Variée

60x60
Naturale R10
BLANC, BEIGE, 
GRIS
Minimal - Variée

30x60
Naturale R10
BLANC, BEIGE, 
GRIS
Minimal - Variée

20 mm

100x100
Naturale R11
BEIGE 
Minimal - Variée

60x120
Naturale R10

60x120
Naturale R10

60x120
Naturale R10

cerámica cerámica

COLORES Y FORMATO 
Colours and Sizes | Couleurs et Formats | Farben und Formate | Colori e Formati 

Desde 62 €/m2

Desde 54 €/m2

Desde 48 €/m2

Desde 47 €/m2

Desde 39 €/m2 Desde 39 €/m2
Desde 60 €/m2

Desde 47 €/m2 Desde 47 €/m2 Desde 47 €/m2

BLANCO MINIMAL

BLANCO VARIÉE

BLANCO POINTES
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DÚO

DÚO
MODEL SIZE PRICE/M2 

8,2 Dúo Pearl / Greige / Beige / Cloud 30x60 cm. / 11.8x23.6 inches 18,40€

8,2 Dúo-R Pearl / Greige / Beige / Cloud 29,3x59,3 cm. / 11.5x23.3 inches 22,57€

8,2 Points Pearl / Greige / Beige / Cloud / Pearl Multicolor 30x60 cm. / 11.8x23.6 inches 20,72€

8,2 Points-R Pearl / Greige / Beige / Cloud / Pearl Multicolor 29,3x59,3 cm. / 11.5x23.3 inches 24,88€

(1)

30x60 cm · 11.8x23.6 inches
29,3x59,3 cm · 11.5x23.3 inches

Dúo Pearl
Dúo-R Pearl

Dúo Greige
Dúo-R Greige

Dúo Beige
Dúo-R Beige

Dúo Cloud
Dúo-R Cloud

Points Pearl Multicolor
Points-R Pearl Multicolor

Points Pearl
Points-R Pearl

Points Greige
Points-R Greige

Points Beige
Points-R Beige

Points Cloud
Points-R Cloud

Dúo Pearl R12
Dúo-R Pearl R12

Dúo Greige R12
Dúo-R Greige R12

Dúo Beige R12
Dúo-R Beige R12

Dúo Cloud R12
Dúo-R Cloud R12

Dúo Pearl R10
Dúo-R Pearl R10

Dúo Greige R10
Dúo-R Greige R10

Dúo Beige R10
Dúo-R Beige R10

Dúo Cloud R10
Dúo-R Cloud R10

(1)

Dúo-R Pearl · 29,3x59,3 cm. / Dúo-R Greige · 29,3x59,3 cm./ Dúo-R Beige · 29,3x59,3 cm./ Dúo-R Cloud · 29,3x59,3 cm.

Points-R Pearl Multicolor · 29,3x59,3 cm. / Dúo-R Pearl · 29,3x59,3 cm. / Dúo-R Greige · 29,3x59,3 cm.

cerámica cerámica

Porcelánico · Porcelain Tile 

Este modelo está compuesto por diseños diferentes para combinar de modo alterno, se sirven en a misma caja.
This model has different designs that are combined alternately, coming in the same box.
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STRAVAGANZA

STRAVAGANZA
MODEL SIZE PRICE/M2 

11 Stravaganza-R Blanco / Beige / Gris / Taupe 45x120 cm. / 17.7x47.2 inches 35.77€

11 Marbella-R Blanco / Beige / Gris / Taupe 45x120 cm. / 17.7x47.2 inches 37.27€

11 Banús-R Blanco / Beige / Gris / Taupe 45x120 cm. / 17.7x47.2 inches 37.27€

11 Tivoli-R Avellana / Canela / Multicolor 45x120 cm. / 17.7x47.2 inches 37.27€

11 Siracusa-R Multicolor 45x120 cm. / 17.7x47.2 inches 37.27€

(1)

Siracusa-R Multicolor · 45x120 cm.

Stravaganza-R Blanco

Siracusa-R Multicolor

Stravaganza-R Gris

Stravaganza-R Beige

Stravaganza-R Taupe

Tivoli-R Avellana

Marbella-R Blanco

Marbella-R Gris

Marbella-R Beige

Marbella-R Taupe

Tivoli-R Canela

Banús-R Blanco

Banús-R Gris

Banús-R Beige

Banús-R Taupe

Tivoli-R Multicolor(1)

45x120 cm · 17.7x47.2 inches

Marbella-R Blanco · 45x120 cm. / Salerno-R Blanco · 45x120 cm.  

cerámica cerámica

Revestimiento · Wall Tile  
Pasta Blanca · White Body

Para la colocación de este modelo se requiere mantener siempre la misma orientación y posición de la pieza.
For the correct installation of this model it is necessary to always maintain the same orientation and position of the pieces.
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Relieve 
30x60

Relieve
40x120

White Pearl AnthraciteSand Taupe

120x260......................59€ m2

120x120........................43€ m2

90x90...........................34€ m2

75x150...........................37€ m2

75x75...........................30€ m2

60x120......................30€ m2

60x60........................26€ m2

30x60.........................26€ m2

40x120 Base.........30€ m2

40x120 Relieve...32€ m2

30x60 Base...........20€ m2

30x60 Relieve.....22€ m2

Formatos 

disponibles en 

N-Plus (C2) , 

Antislip (C3) y

90x90 20mm.

Porcelánicos	
Formato Precio Formato Precio

Revestimientos	

PORCELÁNICO



BORNEO

232 233cerámica cerámica

PORCELÁNICO

White Pearl Relieve 
30x75

Malone
30x75

Sand

Porcelánicos	
Formato Precio Formato Precio

Revestimientos	

120x280......................59€ m2

160x160.......................49€ m2

120x120........................43€ m2

75x75..............................26€ m2

60x120.........................27€ m2

60x60...........................21€ m2

30x75 Base.............21€ m2

30x75 Relieve......24€ m2

30x75 Malone......24€ m2
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MUNICH

cerámica cerámica

Porcelánicos	
Formato Precio

120x280......................59€ m2

120x120........................43€ m2

60x120.........................27€ m2

60x60...........................21€ m2

Formato Precio

Revestimientos	

40x120 Base.........21€ m2

40x120 Enea.........24€ m2

40x120 Decor......24€ m2

Formato Precio

30x90 Base...........21€ m2

30x90 Alpen.........24€ m2

Formato Precio

30x60 Base...........21€ m2

30x60 Chain.........21€ m2

30x60 Franz..........24€ m2

PORCELÁNICO

Franz
30x60

Chain
30x60

Alpen
30x90

WhiteSand Pearl Decor
40x120

Taupe Enea
40x120
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EREN

Grey Pearl Mink  

Rodapeu Graó 

60X120cm RC - 24,80€60X120cm RC - 25,30€ 60X120cm RC - 25,30€

60X120cm RC R11/CTE3 - 25,30€ 60X120cm RC R11/CTE3 - 25,30€

100X100cm RC - 25,00€100X100cm RC - 25,50€ 100X100cm RC - 25,50€

100X100cm RC R11/CTE3 - 25,50€ 100X100cm RC R11/CTE3 - 25,50€

120X120cm RC - 31,00€120X120cm RC - 31,50€ 120X120cm RC - 31,50€

60X60cm RC - 21,20€60X60cm RC - 21,70€ 60X60cm RC - 21,70€

60X60cm RC 20mm R11/CTE3 - 33,50€ 60X60cm RC 20mm R11/CTE3 - 33,50€

60X120cm RC - 27,30€60X120cm RC - 27,30€ 60X120cm RC - 27,30€
80X80cm RC - 25,60€ 80X80cm RC - 25,60€80X80cm RC - 25,60€

30X60cm - 21,20€30X60cm - 21,70€ 30X60cm - 21,70€

60X60cm R11/CTE3 - 21,70€ 60X60cm R11/CTE3 - 21,70€

120X220cm RC - 33,50€120X120cm RC - 33,50€ 120X120cm RC - 33,50€
120X280cm RC - 44,00€120X280cm RC - 44,00€ 120X280cm RC - 44,00€

Eren mink 120x120cm RC · Eren mink 60x120cm RC

60X60cm RC
23.6”X23.6”

30X60cm RC
11.8”X23.6”

60X120cm RC
23.6”X47.2”

80X80cm RC
(6mm)
31.5”X31.5”

120X120cm RC
47.2”X47.2”

100X100cm RC
39.2”X39.2”

60X120cm RC 
(20mm)
23.6”X47.2”

60X60cm RC 
(20mm)
23.6”X23.6”

SOLID
20SOLID20

120X280cm RC 
(6mm)
48”X110”

120X120cm RC 
(6mm)
47.2”X47.2”

Eren Pearl 120x28cm RC (6mm) · Eren Grey 120x120cm RC

cerámica cerámica

GRES PORCELÁNICO

FORMATOS
* DISPONIBLE BAJO PEDIDO

PIEZAS ESPECIALES

Standard
30X30cm 
(5X5)

Hexagon
25,9X21,2cm

Rodapié Peldaño

GRES PORCELÁNICO
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Rocay Grey 100x100cm RC

ROCAY

Grey Stone Mink  

100X100cm RC
39.3”X39.3”

60X120cm RC
23.6”X47.2”

60X120cm RC - 25,30€60X120cm RC - 25,30€ 60X120cm RC - 25,30€

60X120cm RC R11/CTE3 - 25,90€ 60X120cm RC R11/CTE3 - 25,90€ 60X120cm RC R11/CTE3 - 25,90€

100X100cm RC - 25,50€100X100cm RC - 25,50€ 100X100cm RC - 25,50€

100X100cm RC R11/CTE3 - 26,00€ 100X100cm RC R11/CTE3 - 26,00€ 100X100cm RC R11/CTE3 - 26,00€

60X60cm RC - 21,70€60X60cm RC - 21,70€ 60X60cm RC - 21,70€

60X60cm RC 20mm R11/CTE3 - 33,50€ 60X60cm RC 20mm R11/CTE3 - 33,50€ 60X60cm RC 20mm R11/CTE3 - 33,50€

30X60cm - 21,70€30X60cm - 21,70€ 30X60cm - 21,70€

60X60cm R11/CTE3 - 22,20€ 60X60cm R11/CTE3 - 22,20€ 60X60cm R11/CTE3 - 22,20€

Rocay Stone 100x100cm RC · Rocay Mink 60x120cm RC

60X60cm RC
23.6”X23.6”

30X60cm RC
11.8”X23.6”

60X60cm RC (20mm)
23.6”X23.6”

SOLID
20

cerámica cerámica

GRES PORCELÁNICO

* DISPONIBLE BAJO PEDIDO

PIEZAS ESPECIALES

Standard
30X30cm (5X5)

Hexagon
25,9X21,2cm

Rodapié Peldaño

FORMATOS

GRES PORCELÁNICO
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SONDER

VIDEO

33,3X90cm RC
13”X35.4”

33,3X90cm RC
13”X35.4”

Sonder Pearl 60x120cm RC

100X100cm RC
39.3”X39.3”

60X120cm RC
23.6”X47.2”

60X60cm RC
23.6”X23.6”

30X60cm
11.8”X23.6”

Pearl Grey Anthracite

60X60cm RC - 21,20€ 60X60cm RC - 21,20€
60X60cm RC - 21,70€

60X60cm RC R11/CTE3- 22,20€ 60X60cm RC R11/CTE3- 21,20€ 60X60cm RC R11/CTE3- 21,70€

30X60cm RC - 21,20€ 30X60cm RC - 21,20€
30X60cm RC - 21,70€

60X120cm RC - 24,80€ 60X120cm RC - 24,80€
60X120cm RC - 25,30€

100X100cm RC - 25,00€

100X100cm RC R11/CTE3- 25,00€
60X120cm RC R11/CTE3- 24,80€

100X100cm RC R11/CTE3- 25,50€
60X120cm RC R11/CTE3- 25,30€

75X150cm RC - 29,20€
100X100cm RC - 25,00€
75X150cm RC - 29,20€

100X100cm RC - 25,50€

Pearl Dec

Pearl

Grey Dec

Grey

33,3X90cm RC - 25,80€

33,3X90cm RC - 24,80€

33,3X90cm RC - 25,80  €

33,3X90cm RC - 24,80€

60X60cm RC 20mm R11/CTE3 - 33,50€ 60X60cm RC 20mm R11/CTE3 - 33,50€ 60X60cm RC 20mm R11/CTE3 - 33,50€

Mink

60X60cm RC - 21,70€
30X60cm RC - 21,70€

60X120cm RC - 25,30€
100X100cm RC - 25,50€

100X100cm RC R11/CTE3- 25,50€
60X120cm RC R11/CTE3- 25,90€

Mink Dec

Mink

33,3X90cm RC - 25,80€

33,3X90cm RC - 24,80€

60X60cm RC 20mm R11/CTE3 - 33,50€
60X120cm RC 20mm R11/CTE3 - 44,50€ 60X120cm RC 20mm R11/CTE3 - 44,50€ 60X120cm RC 20mm R11/CTE3 - 44,50€60X120cm RC 20mm R11/CTE3 - 44,50€

60X60cm RC
23.6”X23.6”

SOLID20

60X120cm RC
23.6”X47.2”

SOLID20

75X150cm RC
29.5”X59”

cerámica cerámica

GRES PORCELÁNICO · REVESTIMIENTO PASTA BLANCA

* DISPONIBLE BAJO PEDIDO

REVESTIMIENTO PASTA BLANCA

FORMATOS FORMATOS

VIDEO

PIEZAS ESPECIALES

Standard
30X30cm (5X5)

Hexagon
25,9X21,2cm

Mureto
20X75cm

Rodapié Peldaño
33,3X90cm RC
13”X35.4”

33,3X90cm RC
13”X35.4”

PORCELÁNICO

GRES PORCELÁNICO

REVESTIMIENTO PASTA BLANCA
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 Batela

biancobianco

biancobianco

biancobianco

rlv biancorlv bianco

rlv beigerlv beige

dc beigedc beige

beigebeige

beigebeige

beigebeige

rlv beigerlv beige

rlv perlarlv perla

dc perladc perla

grisgris

rlv biancorlv bianco

dc biancodc bianco

avorioavorio

perlaperla

perlaperla

Levin

whitewhite rlv pearlrlv pearlpearlpearl rlv almondrlv almondrlv whiterlv white almondalmond

whitewhite dc pearldc pearlpearlpearl dc almonddc almonddc whitedc white almondalmond

whitewhite dc pearldc pearlpearlpearl dc almonddc almonddc whitedc white almondalmond
cerámica cerámica

PELDAÑO EXTRUIDO PELDAÑO EXTRUIDO 
EXTRUDED STEP
33x120 / 13”x47”

adz. bianco
adz. beige

Pavimento | Porcelánico
Rectificado | Mate

precio m2

formato nat. adz
160x160 

120x120

90x90

60x120

60x60

60,8x60,8

45x45

30x60

whitewhite pearlpearl

almondalmond

Revestimiento | Pasta Blanca | Rectificado | Mate
Pavimento | Porcelánico | Rectificado | Polimat | Mate

precio m2

formato nat. adz
120x120 

100x100

90x90

60x120

60x120 rlv

60x60

60,8x60,8

30x60

120x120 polimat

formato precio m2

30x90

30x90 rlv

formato precio m2

30x90

30x90 dc

formato precio m2

33x55

33x55 dc

PELDAÑO EXTRUIDO PELDAÑO EXTRUIDO 
EXTRUDED STEP
33x120 / 13”x47”

adz. pearl
adz. almond

formato precio m2

30x90

30x90 rlv

formato precio m2

30x90

30x90 dc

Revestimiento | Pasta Blanca | Rectificado | Mate

Revestimiento | Pasta Roja | Mate

Revestimiento | Pasta Roja | Mate
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Dart

marfilmarfil

whitewhite

whitewhite

rlv beigerlv beige

rlv beigerlv beige

biancobianco

beigebeige

beigebeige

rlv pearlrlv pearl

rlv pearlrlv pearl

graphitegraphite

rlv whiterlv white

rlv whiterlv white

steelsteel

pearlpearl

pearlpearl

Unika

lightlight dc bonedc bonedc lightdc light greygreybonebone darkdark

cerámica cerámica

Pavimento | Porcelánico | Rectificado | Mate

Revestimiento | Pasta Blanca | Rectificado | Mate

Revestimiento | Pasta Roja | Mate

Pavimento | Porcelánico | Rectificado | Mateprecio m2

formato       nat.
160x160 62,70

120x120 44,70€

100x100 36,20€

90x90 36,20€

60x120 33,80€

60x120 rlv 34,20€

60x60 31,30€

60,8x60,8 28,90€

30,x60 31,30€

120x120 polimat 48,70€

formato precio m2

33x90 30,80€
33x90 rlv 31,30€
33x100 29,80€
33x100 rlv 30,30€

formato precio m2

33x55 23,60€
33x55 rlv 24,10€

* antideslizante +1€

precio m2

formato       nat.
160x160 62,70

120x120 44,70€

100x100 36,20€

90x90 36,20€

60x120 33,80€

60x120 rlv 34,20€

60x60 31,30€

60,8x60,8 28,90€

30,x60 31,30€

120x120 polimat 48,70€

* antideslizante +1€
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WHITE PURE 

30X90

WHITE GLOW 

CONCEPT WHITE PURE

CONCEPT WHITE GLOW 

ART WHITE PURE 

ART WHITE GLOW 

SANTORINI

Wall Tiles: Santorini Concept White Pure 30x90
Floor Tiles: San Francisco White 90x90

Wall Tiles: Santorini White Glow 30x90, Santorini Art White Glow 30x90

SANTORINI 30 x 90 cm BASE PURE/GLOW
BASE CONCEPT
BASE ART

39,22 €
42,86 €
42,86 €

WHITE PURE

WHITE GLOW

CONCEPT WHITE PURE

CONCEPT WHITE GLOW

ART WHITE PURE

ART WHITE GLOW

cerámica cerámica

REVESTIMIENTO PASTA BLANCA

MODELO MEDIDAS COLOR PRECIO M2
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40X120

TÚNEZ

Wall Tiles: Túnez Beige 40x120, Túnez Art Beige 40x120
Floor Tiles: Túnez Beige 90x90

Wall Tiles: Túnez Concept White 40x120
Floor Tiles: Túnez White Digital Soft 90x90

TÚNEZ 40 x 120 BASE
BASE CONCEPT
BASE ART

WHITE

BEIGE

CONCEPT WHITE ART WHITE

CONCEPT BEIGE ART BEIGE

WHITE

WHITE

WHITE GREY GRAPHITE BEIGE

GREY GRAPHITE BEIGE

60X120

90X90

60X60

GREY GRAPHITE BEIGE

TÚNEZ

42,86 €
47,70 €
47,70 €

75 x 150

90 x 90 

60 x 60 

BASE NATURAL P575F

BASE NATURAL P90D
BASE ANTISLIP P90E
BASE DIGITAL SOFT P90F

BASE NATURAL

57,98 €

50,78 €
50,72 €
55,55 €

38,90 €

cerámica cerámica

REVESTIMIENTO PASTA BLANCA

MODELO MEDIDAS COLOR PRECIO M2

PAVIMENTO PORCELÁNICO

MODELO MEDIDAS COLOR PRECIO M2
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NATURAL
Klinker tradicional

MATERIA

cerámica cerámica

Natural 25x25cm.
Cod.: 900005
PVP: 23,50 €/m2

Natural 33x33cm.
Cod.: 901001
PVP: 26,75 €/m2

Natural 12x25cm.
Cod.: 900013
PVP: 23,74 €/m2

Natural 6x25cm.
Cod.: 902878
PVP: 23,74 €/m2

Natural 20x20cm.
Cod.: 900181
PVP: 24,83 €/m2

Remate 33 cm. Piscina
Cod.: 900197
PVP: 13,33 €/pza.

Pasamanos 15,5 cm.
Cod.: 900016
PVP: 6,35 €/pza.

Esquina recta
Cod.: 901317
PVP: 28,75 €/pza.

Esquina redonda.
Cod.: 900040
PVP: 28,75 €/pza.

Peldaño redondo 33 cm.
Cod.: 901051
PVP: 9,54 €/pza.

Peldaño recto 33 cm.
Cod.: 901316
PVP: 9,54 €/pza.

Peldaño recto 25 cm.
Cod.: 901315
PVP: 6,97 €/pza.

Peldaño redondo 25 cm.
Cod.: 900024
PVP: 6,97 €/pza.

Materia 60x120 cm.
Liso y Antideslizante
PVP: 33,56 €/m2

Peldaño recto 120 cm.
Liso y Antideslizante
PVP: 32 €/pza.

Gres porcelanico

Gris

Ivory
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OCEAN SELENE

cerámica cerámica

Gres porcelanico Gres porcelanico

Ocean Blue Bali 15x15 cm**
Brillo y mate
PVP: 34,62 €/m2

Ocean Blue Bali 30x30 cm
Mate
PVP: 28,64 €/m2

Ocean Turqoise 15x15 cm**
Brillo y mate
PVP: 34,62 €/m2

Ocean Turqoise 30x30 cm
Mate
PVP: 28,64 €/m2

Rinconera
mate
PVP: 5,80 €/pza.

Rinconera transición
mate
PVP: 26,28 €/pza.

Esquinera
mate
PVP: 5,80 €/pza.

Esquinera transición
mate
PVP: 26,28 €/pza.

Escocia exterior
mate
PVP: 12,22 €/pza.

Esq. Ext. Esquinera
mate
PVP: 18,26 €/pza.

Escocia Interior
mate
PVP: 12,22 €/pza.

Esq. Int. Rinconera
mate
PVP: 18,26 €/pza.

Ocean Coral Bay 15x15 cm**
Brillo y mate
PVP: 34,62 €/m2

Ocean Coral Bay 30x30 cm
Mate
PVP: 28,64 €/m2

Ocean Green River 15x15 cm**
Brillo y mate
PVP: 34,62 €/m2

Ocean Green River 30x30 cm
Mate
PVP: 28,64 €/m2

Ocean Pearl 15x15 cm**
Brillo y mate
PVP: 34,62 €/m2

Ocean Pearl 30x30 cm
Mate
PVP: 28,64 €/m2

** Composición de 4 piezas de 15x15 cm para apreciar la destonificación

Selene 60x120 cm.
Antideslizante
PVP: 33,56 €/m2

Peldaño recto 120 cm.
Antideslizante
PVP: 62 €/m2

Mocca

Crema

Blanco
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DECORACIÓN
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Spa & Pools
PO

R10-B
Clase 2

4 V3

15x15  	 3156 3	�  EQ4

15x15  	 3156 0	�  EQ4

15x15  	 3156 3	�  EQ4

CANVAS

SHADOW MATT

SEA MATT

15x15  	 31562	� EQ4

15x15  	 315 5 8� EQ4

15x15  	 31562	� EQ4

CANVAS MATT

JUNGLE MATT

INDIGO MATT

15x15  	 31567	� EQ4

15x15  	 3156 8	�  EQ4

15x15  	 3156 5	� EQ4

CELADON

SKY BLUE

COLONIAL BLUE

15x15  	 3156 6	�  EQ4 15x15  	 3156 4� EQ4 15x15  	 31562 9� EQ4

MOSS GREEN GLACIER BLUE NIGHT

S pa & Pools S k y B lu e 15 x 15 cm  6 ” x  6 ”decoración decoración

Formato Kg/Pza
Caja Palet 

Piezas Kg M2 Piezas Kg M2  Cajas

15 x 15 cm  0,36 22 8 0,50 2.640 983 60 120

Embalaje



258 259B ali Alm on d 5 x 4 0 cm  2 ”x16”

Bali
V4

5X4 0  	  315 47� EQ4

ALMOND

5X4 0  	  315 5 3� EQ4

MOSS

5X4 0  	  315 4 6� EQ4

GREEN

5X4 0  	  315 4 5� EQ4

HESPER

5X4 0  	  315 4 4� EQ4

WHITE

5X4 0  	  315 51� EQ4

GINGER

5X4 0  	  315 52� EQ4

ISLE OF PINES

5X4 0  	  315 4 9� EQ4

BLACK HAT

5X4 0  	  315 50� EQ4

DARK PEARL

5X4 0  	  315 4 8� EQ4

AQUA

Jolly* 
1,2 x 20 cm 

EQ-24

decoración decoración

Formato Kg/Pza
Caja  Palet 

Piezas Kg M2 Piezas Kg M2  Cajas

20 x 20 cm 0,71 25 18 1,00 1.500 1.097,5 60 60

Jolly 1,2x20 cm 0,04 66 2,60 - - - - -

EmbalajePiezas especiales 

*Disponible en todos los colores brillo y mate.
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6,2x12,5 cm / 2.5”x5”

6,2x12,5 cm / 2.5”x5”

1,1x12,5 cm / 0.43”x5”

Daisy

Daisy

Pewter

Pewter

Marine

Marine

Onyx

Onyx

Moss

Moss

Bordo

Bordo

YŌKO

YŌKO COLLECTION SPIKE BARS COLLECTION

ORIGAMI

YŌKO ROUNDED EDGE

15x25,9 cm / 6”x10.2”

Talc Matt

Peacock Blue

A B

Deep White Greige

Royal Green

Mineral Grey 

Earth Matt

Ebony

Fern

SPIKE BARS

decoración decoración

* 8 diseños diferentes encajados aleatoriamente

* Disponible en todos los colores de Yōko
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Lime

Lime

Ash

Ash

Water

Water

Adobe

Adobe

Mint

Mint

Kohl

Kohl

Azure

Azure

Basil

Basil

5x15 cm / 2”x6”

5x15 cm / 2”x6”

CB

CB O

Lime Ash WaterMint KohlAzure Basil

5x15 cm / 2”x6”

1,1x15 cm / 0.43”x6”

CB COMB

CB ROUNDED EDGE

CASABLANCA COLLECTION

decoración decoración

 
Disponible en todos los colores de Casablanca
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Terre Collection 5x15x0,9 cm | 2”x6”

base 5x15 | 2”x6” 60 7,80 0,45 126 56,7

quarterround 1,5x15 | 0.6”x6” 60 2,16

PZ KG M² M2

Terre Off White | Terre Yellow

Terre Collection 5x15x0,9 cm | 2”x6”

Wall tiles | Our Selection tiles

Off White
LB25

Mint
LB25

Blood Orange
LB66

Antic Green
LB66

Greige
LB25

Laurel
LB25

Yellow
LB66

Caramel
LB66

Superwhite
LB25

Nude
LB25

Burgundy
LB66

Victorian Green
LB66

Aqua
LB25

Moss
LB25

Deep Sea
LB25

Saphire
LB25

Periscope
LB25

Marine
LB25

Quarterround
1,5x15 cm | 0.6”x6"
LB48

decoración decoración

Atención: Esmalte con alta reacción a los ácidos. Limpiar solo con agua y jabón neutro. Este esmalte puede cuartear
debido a su naturaleza | Attention: Glaze with high reaction to acids. Clean only with water and neutral soap. This glaze 
could crack due to its nature | Attention: Émail à haute réaction aux acides. Nettoyer seulement avec de l’eau et du savon 
neutre. Cet émail de part sa nature cristaline peut parfois craquelé | Achtung: Glasur mit hoher Reaktion auf Säuren. 
Reinigen Sie nur mit Wasser und neutrale Seife. Glasur kann aufgrund ihrer Beschaffenheit Risse bekommen.

Embalaje. Packing

Disponible en todos los colores  / Available in all colours

Piezas especiales. Special pieces

Colores y acabados. Colours & finishes
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15x15x10 cm | 6”x6”x4"

1 m2 Celosia Symbol = 45 p.

Celosia Symbol "T" 15x15x10 | 6”x6” 1 2,43 7,78 350 2.723

Celosia Symbol "V" 15x15x10 | 6”x6” 1 2,43 7,78 350 2.723

Celosia Symbol "D" 15x15x10 | 6”x6” 1 2,33 7,78 350 2.723

Celosia Symbol "X" 15x15x10 | 6”x6” 1 2,83 7,78 350 2.723

Celosia Symbol Square 15x15x10 | 6”x6” 1 2,23 7,78 350 2.723

PZ KG M² M2

Wall tiles | 3D & relief tiles

15x15x10 cm | 6”x6”x4"

Symbol “T”
LB18

Symbol “D”
LB18

Symbol “X”
LB18

Symbol “V”
LB18

Symbol Square
LB35

Gelosia Symbol “V” | Antic Laurel 13x13 cm | Antic Laurel 7,5x15 cm | Karma Green Matte 14x16 cm

decoración decoración

La medida de la celosia puede sufrir una variación de 2-4 mm. Por ese motivo se recomienda no realizar ningún montaje previo 
para insertar las celosias hasta recibirlas en obra | Puede que haya ligeras variaciones entre piezas del mismo color | Las piezas 
pueden presentar imperfecciones propias de los productos artesanales, pero esto no altera la calidad de la pieza y en ningún caso 
serán motivo de reclamación | The measure of the lattice can undergo a variation of 2-4 mm. For this reason, it is recommended not 
to carry out any previous assembly to insert the lattices until they are received on site | There may be slight variations among pieces 
of the same colors | The pieces may have imperfections typical of handcrafted products, but this does not alter the quality of the 
piece and in no case will be cause for complaint.

Embalaje. Packing

Colores y acabados. Colours & finishes

Celosia Symbol “V” | Antic Laurel 13x13 cm | Antic Laurel 7,5x15 cm | Karma Green Matte 14x16 cm

Celosia Symbol Collection

Celosia Symbol Collection

Celosia Symbol



Rebel
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11 modelos diferentes en 3 versiones de color

Mosaico ecológico en formato 4x4

Visita la colección
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Orac

Orac

P4000 BURLINGTON
Panel mould version of D400

P4010 BURLINGTON
Panel mould version of D400

W124 BURLINGTON
New classic cassette panel 
designed by Orio Tonini

decoración decoración

ORAC PRESENTA: LAS NUEVAS CLÁSICAS

Reinventamos la elegancia, redefinimos la tradición

La innovación se encuentra con la artesanía en la última colección de Orac. Una selección de 
paneles y molduras que amplían nuestras líneas más icónicas, ofreciendo nuevas posibilidades 
para diseñadores e interioristas.

Volumen y dimensión: Expansión del 3D Wall Covering

Descubre la nueva extensión de nuestros bestsellers en revestimientos 3D. Ahora disponibles 
en una versión rígida para lograr un efecto aún más definido y sofisticado en cualquier espacio.

BURLINGTON: La evolución de un clásico

Presentamos P4000  y  P4010, nuevas versiones en panel mould de los modelos D400 y 
D401. Más eficientes, más versátiles y con el sello inconfundible de Orac.

Más grande, más impactante: C328

Ampliamos la familia de C323 con C328, una versión 1,5 veces más grande que permite llevar 
la elegancia clásica a una nueva escala.

W124 BURLINGTON: El retorno del panel clásico

Diseñado por Orio Tonini, este panel de casetones redefine la estética atemporal. Con 
dimensiones de 80x50cm y la posibilidad de combinarlo con P6020, P4000 o P4010, es la 
clave para un interior sofisticado y armónico.

Completa el look

Las molduras C211, C422 y C305 se integran a la perfección con los nuevos diseños, 
permitiendo crear espacios con una continuidad visual impecable.

Orac New Classics Guidebook

Una guía para explorar el potencial de cada pieza y desatar la creatividad en el diseño de 
interiores.

Descubre la colección en oracdecor.com
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36

decoración decoración

SUELO VINÍLICO RIGIO Y RODAPIÉS 
ESPUMO:  RESISTENCIA Y ESTILO 

EN CADA PASO  
 

Este suelo vinílico no es solo resistente a golpes y humedad, sino que también ofrece una gran durabilidad y un
acabado impecable. Cada lama mide 1,24 m de largo x 24,5 cm de ancho y 6,5 mm de grosor que garantizan estabi-

lidad y estilo. Además, el zócalo fabricado con tecnología Kerracore, es fácil de instalar, pintar y muy
resistente a impactos y humedad, lo que lo hace perfecto para completar cualquier tipo de suelo. 

Accesorios 
acabados

Impermeable Resistente 
a los golpes

Pegado a la 
pared

Se puede pintar

OBRA SECA CON PANELES SPC
 

Renueva tu baño y cocina con estilo y sin complicaciones. La obra seca con paneles SPC, con
tecnología Stone Polymer Composite,  ofrece instalación rápida, resistencia e impermeabilidad. 

 

Suelo Rigio
Efecto hormigón

3 referencias 
Efecto madera
12 referencias

¿Son azulejos?
No, ¡son paneles SPC!

FastPanel

¿Lo puedo hacer yo mismo?
¿Sin juntas?
¿Se puede colocar encima de los azulejos?
¿Se puede instalar en zonas húmedas?
¿Es posible que no se raye ni se abolle?

Gran formato 280x60cm
Sistema Click Unilin 

Impermeable Resistente 
a los golpes

Resistente a 
las manchas

Calefacción 
suelo

Bloqueo L2C
Unilin

Bisel en V
pintado

No resbala Base
integrada

Todos los zócalos Espumo miden 2,4 
metros de largo y están disponibles en 

alturas de 6,5 cm, 8 cm, 10 cm y 12 cm.

Sistema Click 
Unilin

Impermeable

Ignífugo

Pegado a la pared

Fácil de mantener
limpio

Rápido de instalar

Formatos
120x60cm
30x60cm

Sin filtraciones ni juntas visibles.

Sistema 
machihembrado

Rodapiés
Espumo SPC Wall

Panels

SI
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ecover

www.pluscover.eu

ecover

www.pluscover.eu 

 

1120 mm

 
26

0
0

m
m

4480 mm

82,15 € m2	

73,75€ m2	

65,30€ m2

decoración decoración

Revestimiento de pared ecológico 

Paneles decorativos para pared
Medidas: 2600x1120x8 mm 

Paneles: 24

Modelos pure: piedras naturales
nude: materiales al desnudo
bio: piedras naturales
smooth: variedad de colores
tiles: textura azulejos

COD.
EBW01

Descripción del artículo:
1 palet

2 palets

3 palets

Panel mineral ecológico, 
libre de plásticos y
de formaldehído

ecover

Instalación 
limpia

Pared

Adhesivo

Herramientas 
y pegamentos

Consulta accesorios 
de instalación y 
colas disponibles

Perfiles:  2.700 mm

Color  

Accesorios 

blanco
beige
plateado
negro

Texturas 4
gloss
matt
concrete
tiles
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www.cupastone.es

decoración decoración

Piedra natural
El material más versátil y sostenible del mercado

Formato: OPUS  ROMANO - 1,2 cm

Mármol de color crema luminoso 
caracterzado por vetas claras y una 
textura compacta y cristalina. 

TRAVERTÍ AVELLANA

Producimos, comercializamos y 

distribuimos más de 500 referencias 

para uso exterior e interior

Formato: 54 x 30 x 0,6 cm

Panel autoadhesivo de pizarra natural para 
el revestimiento de interiores, sin necesidad 
de mano de obra especializada.

STONETACK®

La piedra natural se ajusta a las necesidades 

de cualquier proyecto arquitectónico, 

tradicional o contemporáneo

La inercia térmica de la piedra favorece 

el ahorro energético y el confort 

térmico en el interior del hogar

Panel premontado formado por tacos de 
esquisto, que combinan tonos negros y 
grises, con oxidación natural.

Formato: 60x20x4 cm

Panel premontado de piedra natural 
formado por tacos de travertino de 
colores crema y dorados.

Formato: 60x20x4 cm

STONEPANEL® SABBIA STONEPANEL® INFERCOA

Los expertos en Piedra Natural
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PARQUET
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5,5 mmDORSET FRESNO

5,5 mmDORSET ROBLE

5,5 mmDORSET GRIS

5,5 mm y 6,5 mmDEVON PINO 5,5 mm y 6,5 mmDEVON ROBLE

DEVON FRESNO

23 X 152,4 cm - 42€/m2

18,3 X 122 cm - 40€/m2

5,5 mm y 6,5 mmDEVON HAYA5,5 mm y 6,5 mm

AVON NOGAL 5,5 mm SEVERN FRESNO 5,5 mm

SEVERN ROBLE 5,5 mmSEVERN HAYA 5,5 mm

AVON ABETO 5,5 mm AVON HAYA 5,5 mm

SPC FLOORING MADE IN SPAIN

6

WWW.KERLUX.EU

SPC FLOORING MADE IN SPAIN

parquet parquet

2 Capa protectora

1 Protecció UV

3 Capa decorativa

4 Núcleo

6 Sistema I4F Drop-Lock
Para proporcionar una instalación rápida y sencilla.

5 Capa acústica
Protege el diseño de la abrasión derivada del 
tráfico.

Capa de barniz protector cuyo objetivo es filtrar 
los rayos ultravioleta y evitar que deterioren el 
diseño del producto.

Impresa bajo la más avanzada tecnología de 
impresión digital, es la capa que contiene el 
acabado gráfico del material.

De alta densidad, es la capa que otorga la 
estabilidad dimensional y rigidez al material.

Capa amortiguadora fabricada con IXPE, mejora
la absorción acústica del material incluso en 21Db.
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vycover vycover

610 mm

600 m
m

12
7

12
5

875
 m

m

Classic chevron Classic herringbone
12

20
 m

m
Classic mosaico

7

22
0

0
 m

m

230

HT Retail Magnum

www.pluscover.eu 

PVP/S/IVA:  58,55€ m2

PVP/S/IVA:  60,20€ m2

PVP/S/IVA:  63,60€ m2

PVP/S/IVA:  50,65€ m2

PVP/S/IVA:  58,55€ m2

PVP/S/IVA:  56,65€ m2

parquet parquet

Medidas: 600x127x7mm (1mm EVA) 
Capa de uso: 0,55 mm
Bisel: 4V

Terminación: Textura Sincro 
Sistema de Anclaje: CLIC

Medidas: 600x127x7mm (1mm IXPE)
Capa de uso: 0,55 mm
Bisel: 4V

Terminación: Textura Sincro 
Sistema de Anclaje: CLIC

Medidas: 1200x610x7,5mm (1mm IXPE)
Capa de uso: 0,55 mm
Bisel: 4V

Terminación: Textura Sincro 
Sistema de Anclaje: CLIC

Medidas: 2200x230x7mm (1,5mm IXPE)
Capa de uso: 0,55 mm
Bisel: V pintado 

Terminación: Textura Sincro 
Sistema de Anclaje: CLIC

Medidas: 1810x229x8mm (1mm IXPE) 
Capa de uso: 0,55 mm
Bisel: 4V

Terminación: Textura Sincro 
Sistema de Anclaje: CLIC

Medidas: 1520x228x6,5mm (1,5mm EVA)
Capa de uso: 0,70 mm
Bisel: 4V

Terminación: Textura Sincro 
Sistema de Anclaje: CLIC

Sistema de anclaje

vycover / classic / chevron

vycover / classic / herringbone 

vycover / classic / mosa

vycover / ht retail magnum

vycover / absolut comfort 

vycover / artech HD 
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deckcover deckcover 

www.pluscover.eu 

 

DT08 			           Sumba								         85,55€ m2

DT10 			           Boracay								         85,55€ m2

DT11 			           Samui								         85,55€ m2

DT22			           Borneo    2200x150x22,5						       85,55€ m2

DT23 			           Sumatra  2200x150x22,5 						       85,55€ m2

DT28 			          Capri									         99,56€ m2

DT29			          Elba									          99,56€ m2

DT24			          Milos									        59,65€ m2 

DT25 			          Thera								        59,65€ m2 

DT26 			          Rodas								        59,65€ m2

DT27			          Ítaca									        59,65€ m2

PVP/S/IVA

PVP/S/IVA

PVP/S/IVA

parquet parquet

deckcover/encapsulado

Medidas: 
2200x150x23 mm

Descripción: WPC tubular
Sistema de Anclaje: Grapa vista

COD Modelo

deckcover/encapsulado grad

Medidas: 
2200x150x23 mm

Descripción: WPC Tubular con sistema GRAD
Sistema de Anclaje: Grad System

COD Modelo

deckcover/texture

Medidas: 
2200x145x21,5 mm

Descripción: WPC tubular
Sistema de Anclaje: Grapa vista

COD Modelo

Grapa doble acero 
inoxidable con tornillo 

Grapa doble negra 
con tornillo

Revestimiento con 
fijaciones invisibles 
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woodcover corkcover

parquet parquet

woodcover / oak natura classic / chevron

Medidas:  600x90x14/3 mm

COD Modelo

WM15 			   Gyor									         115,25€ m2

WM16 			   Budapest								        112,55€ m2

WM17 			   Debrecen								        117,25€ m2

PVP/S/IVA

woodcover / oak natura classic / herringbone 

Medidas:  600x90x14/3 mm

Modelo

WM18 			   Orleans									         105,55€ m2

WM19 			   Avignon									         103,00€ m2

WM20 			   Chantilly									        109,60€	 m2

WM08 			   Versage									         108,70€ m2

PVP/S/IVA

woodcover / oak natura 

Medidas:  600x90x14/3 mm

Modelo

WM01 	 Córdoba 1860/1900x150x14/3	 108,70€

WM02 	 Sevilla 1860/1900x150x14/3		 108,70€

WM03	 Crudo 1860/1900x150x14/3		 88,45€

WM04	 Toledo 1860/1900x150x14/3	 91,15€

PVP/S/IVA

WM05	 Zaragoza 1860/1900x150x14/3	 113,65€ m2

WM06	 Bruselas 1860/1900x150x14/3	 118,15€ m2

WM07	 Bilbo 2200x260x15/4		  115,60€ m2

VM071	 Gasteiz 2200x260x15/4 		  111,55€ m2

COD

COD Modelo PVP/S/IVACOD

corkcover

Medidas: 1164x300x10,5 mm

Modelo

CS01 					     Cosmos							       78,20€ m2

CS02 					     Jazmin							       78,20€ m2

CS03 					     Begonia							       78,20€ m2

CS04 					     Urze							       78,20€ m2

CS05 					     Ciclamen							      78,20€ m2

CS06					     Bromelia							      78,20€ m2

Medidas: 905x295x10,5mm

GA01 					     Gardenia Moment						      67,20€ m2

C824 					     Fresia Captivation 						     67,20€ m2

PVP/S/IVACOD

Sistema de anclaje:  CLICm
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8476547 Brienz8476570 Naturel

8476501 Prespa 8476558 Lomond8476524 Bolsena

8476526 Albano

RIGID CORE PREMIUM GRAND SELECTION PERFECTION

SWISS MAJESTIC

Cl.34

1510 mm 220 mm 5'2 mm

 DROPLOCK 
100

D 40431 CMQuiet

D 3913 CK

D 40441 CMBalanced

D 40461 CMElegant

D 40451 CMSubtle

D 40301 CN

D 80671 CQ

2025 mm 10 mm244 mm

1845 mm 10 mm244 mm
AC 5 / Cl. 33

AC 5 / Cl. 33

D 6108 CB D 80651 CQ

D 3033 CN

Click 5G

Click 5G

AquaStop

parquet parquet

Aspecta presenta el formato XL, para una experiencia definitiva que perdura. La lama XL tiene 
un innovador acabado DuraspectTM muy resistente que combina el tacto de la madera con las 
ventajas del vinilo de lujo. 

Las lamas tienen un diseño único y realista con una mínima repetición de patrones.

Un nuevo concepto de suelo, donde su protección en masa, dota a nuestro tablero Q7 de una 
alta resistencia al agua. Unido a su elegancia, lo convierte en la joya de nuestra colección.

 Clase 34

 Grosor de 5,2mm

 Gran formato

 Capa de uso 0'55

 Resistente al agua

 AC5 Clase de uso 33

 Grosor de 10 mm

 Gran formato

 Biselado

 Antiestático

 AC5 Clase de uso 33

 Grosor de 10 mm

 Gran formato

 Biselado

 Sincronizado

FICHA TÉCNICA FICHA TÉCNICA

Roble SedrunRoble Sicilia

Roble St. MoritzRoble Bordeaux Roble Tamins

Roble Zermatt

PROPIEDADES

FICHA TÉCNICA
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sumco@sumco.es
www.sumco.es

CENTRAL:
Carrer de la Segarra 7-15

08812 LES ROQUETES DE SANT PERE DE RIBES (Barcelona) 
TEL. 938 933 066 

Sucursal RIBES:
Ctra. Sitges 38 · 08810 SANT PERE DE RIBES (Barcelona) 

TEL. 938 960 096

Sucursal SITGES:
Carrer Drets Humans 31 · 08870 SITGES (Barcelona) 

TEL. 938 945 164
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